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CERTIFICAT DE GARANTIE il

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.;
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: et
NUME . ot aa e

ADRESA: ...ttt

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

CONDITII DE ACORDARE A GARANTIEI

1. Termenul de garantie este de 24 luni pentru persoanele fizice si 12 luni pentru persoanele juridice,
de la data cumpararii produsului si respectiv ale accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate
simultan cu produsul, cele fara de care aparatul nu poate functiona).

Pentru generatoare garantia este in limita a nu mai mult de 500 ore pentru motoare pe benzina, respectiv
1.500 ore pentru motoare diesel.

2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la datéd cumparérii, se aplicd numai daca
aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este valabila numai
insotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.

3. n cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie, produsul se va
repara gratuit, la sediul mentionat in acest certificat.

4. Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, care necesita
respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare, intretinere si reparatie
prevazute in manualul de utilizare. Consumabilele nu beneficiazale garantie.

5. Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:

* Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune, exploatare
si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin standardelor tehnice din
Romania;

* Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate/modificate sau sunt ilizibile;

* Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de lichide,
expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale stérii aparatului, pastrarea in conditii
improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care cauzeaza fenomenul
de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare, neglijenta in utilizare, etc.;

* Produsul a fost utilizat impreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator.

* Exploatarea excesiva a aparatelor ceea ce poate conduce la arderea motoarelor, etc.;
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6. Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7.Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine raspunderea
vanzatorului.

8. Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la

service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului de garantie se
inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 3 ani. Italia Star Com Due S.R.L. asigura contra cost
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata medie de
utilizare a produsului.

10. Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzéatoare a produsului si i

s-a explicat modul de utilizare. Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv
existenta manualului de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunostinta de integritatea
suruburilor si sigiliilor produsului.

11. Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia aplicabila in
vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in raport cu dealer-ul care decurg
din contractul de vanzare cumparare.

12. Pentru toate utilajele de tencuit/sapa/beton precum si pompele de lavabil/materiale composite sunt:

+ Piese componente si/sau ansamblurile care intra in contact cu lavabilul sau materialul compozit NU
SUNT ACOPERITE DE GARANTIE, acestea se incadreaza la capitolul CONSUMABILE;

« Durata/viatadeutilizareaacestoraesteinfluentata de calitatea lavabilului/materialului
compozit cat si de mentenanta, curatarea zilnica a elementelor (valve/supape de amorsare, filtre corp
pompa si maner pistol spray-ere) care intra in contact cu materialul utilizat precum si ungerea zilnica a
elementelor mecanice aflate Th miscare acolo unde este prevazuta cu pompita/mecanism de ungere
sau orificiu de ungere.

13. Pentru toate utilajele electrice NU SUNT ACOPERITE DE GARANTIE piesele si subansamblele
electrice/electronice care utilizate la o subtensiune de lucru, alta decat cea recomandata/indicata pe utilaj
si alimentate, fiind cu prelungitoare-prelungitoare tambur mai mari de 10 m si cu o sectiune de cablu mai
mica de

2,5 mm! Acolo unde alimentarea este trifazica si lipsa uneia din faze sau a impamantarii/nul de lucru, duce
la distrugerea elementelor de comanda si/sau a motorului electric.

14. Clientul are obligatia de a asigura mentenanta zilnica a utilajelor cu motoare termice prin curatarea
filtrului de aer, respectiv verificarea nivelului de ulei motor si a uleiului din redactor.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE TRANSMISIBIL!
Service Autorizat

Nume:

Adresa:

Telefon:

e-mai
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DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator § titularul §sei tehnice: - Mamifacturer and holder of the technical yle: - bbricante e detentore del fasicolo tecnico: - nponse™ uten n
npuTtexarten Ha TexHnue K" 777 me: - Fabricante yel titular del expediente técnico: - Amlszaki dokumentado gyartéja és birtokosa

Chongqing AM Pride Power and Machinery Co.

Adresa: - Aldress: -Indirizzo: - A° " : -Direccion: - Cim Str. Jinyun nr 11, loc. Beibei, Chongging, China
=] Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il
: wl rodotto - C HacToALOTO AeKnapupame, Ye MalumHata - Declaramos que el producto - Ezennel
kijelentjiik, hogy a gép

zenemor | scazsouime [ ] sc-as00E LITE

enerator

SC-1250E LITE SC-4000 LITE

Generatore
ReHepatop SC-2500 LITE $C-6000 LITE
Generador l:l SC-3500 LITE I:l SC-9000E LITE
Generator
Seria/ Nr

Serial number
Matricola N°
CepueH Homep

Numero de serie

Sorozatszam

In conformitate cu toate conditiile cerute de 2000/14/CE
Complies with the provisions of the Directive 2004/108/CE
E' conforme ai requisiti delle Directive 97/68/CE

© "botB,”” TBUE C pasnope” 6uUTe Ha AUpeKTMBaTa
Corresponde a las exigencias basicas de le directive

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate EN 12601:2010
The following national technical standards and specifications have been used

Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive

Cn,” HUTE HALMOHANHY TeXHNYE KN CTaH™ apTy 1 cneumduKaLmm ca 6unm n3nonssaHu

Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas

Az alabbi nemzeti szabvanyok éseldirasok ygyelembevételével

Emis la - Emitted at- Rlasciato -u3ny”ka+u 8 - Emitido - Emittalt Semneaza - 9gns - Segni -3Hak - Ignos - Adirds
Chongging  08.16.2016 LIU Guowei

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste in
manualul de utilizare al echipamentului

This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the

N BARTALESI LUCA
user manual of equipment. »

Questo documento é una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal costruttore, che si trova nel manuale G ator R eh LN
utente delle apparecchiature. L%
= e . P - = = A o
To3n foKymeH™ , npes aHrnuin“kn Ha CE ”,°” ndunkat, usgagen ™ npouss™ uTens, KOIMTO ce Hammpa B LS
WH"TpyKuuATa 3a ynoTpe6a Ha o6opy” BaH,” . \

Este documento es una traduccion del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante, que se encuentra en el
manual del usuario del equipo.

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarto allitott ki, &és amely a késziilék felhasznaloi
kezikdnyvében szerepel

[ italia
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AV TECHNOLOGY

EUROPEAN COMMUNITY — CERTIFICATE OF ADEQUACY
CERTIFICATE NUMBER GB/1067/5966/16 Issue 2 page 1 of 1

ASU8ESEEESUSESEsS

Manufacturer: CHONGQING AM PRIDE POWER & MACHINERY CO., LTD
NO.46 JIIADE ROAD, CAUIAGANG TOWN, BEIBEI DISTRICT,
CHONGQING, CHINA

Certificate Holder: CHONGQING AM PRIDE POWER 8 MACHINERY CO., LTD
NO.46 JIADE ROAD, CAUIAGANG TOWN, BEIBEI DISTRICT,
CHONGQING, CHINA

Technical Reference/Date: MD-2017510-3/EMC-2015535-12"" May 2017
Machine Type: GASOLINE GENERATOR SET
Trade Name: SENCI

Models: 5C1250, 5C2500, 5C3250, 5C3500, SC4000, SC5000, SC6000, SC7000,
SCRO00, SC9000, SC10000, SCI3000E, SC13000TE, SC13000DE, SC13000E-
A, SC13000TE-A, SC13000DE-A, SC13000(E)-N1

Statutory Instrumenis: $12008/1597

Applicable EC Directives: Machinery Directive 2006/42/EC
EMC Directive 2014/30/EU Annex I
LVD 2014/35/EU

Applicable Standards: EN I1SO 8528-13:2016, EN 60204-1:2006/AC: 2010, EN
55012:2007/A1:2009

AV Technology Ltd confirms that a technical file exists for the above mentioned product which satisfactorily addresses all
of the essential requirements of the above mentioned standards. The manufacturer is responsible for certifying the
product and ensuring that all manufactured products are In compliance with the specifications detailed in the technical file.
Certificates can be checked for validity at www.avi-ce.com,

( € Certificate Issued: g™ jyne 2017 Expiry Date: 31*' December 2021
Signature: b\w ( i )ﬂ 0\&\&
MYy

Laboratory Head

AV Technology Ltd is a Notified Body for the Machinery Directive, Outdoor Noise Directive and Recreational Craft Directives only.
Any other Directives referred to are stricily not covered by AV Technology’s Notified Body status. |

Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshire, WA5 7ZB
Tel: +44 161 486 3737 Fax: +44 161 486 3747 Web: wwwa\rlrellahility com

[EincoBocecnat it
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Introducere

Va multumim ca ati cumparat produse de la Senci. Noi vi respectam domeniul de activitate. Generatorul nostru
este actionat de un motor compact racit cu aer, de inalta performants, care poate furniza energie electrica
pentru functionarea uneltelor electrice pe santiere sau alimenta electrocasnicele in timpul penelor de curent
sau care poate furniza energie electrica in locuri indepartate unde utilitatile nu sunt disponibile.

Acest manual contine informatii despre siguranta

pentru a va atrage atentia asupra pericolelor si riscurilor asociate cu produsele generatorului si cum si le evitati.
Este important sa cititi si sa intelegeti aceste instructiuni foarte bine inainte de a incerca sa porniti sau sa operati
acest echipament. Pastrati aceasta instructiune initiala pentru a fi consultata ulterior.

Daca nu intelegeti o parte din acest manual, va rugdm sa contactati cel mai apropiat dealer autorizat pentru
proceduri de pornire, operare si service. De asemenea, va recomandam cu tarie sa instruiti orice alti utilizatori
care pot opera generatorul intr-o situatie de urgenta.

S-au depus toate eforturile pentru a ne asigura ci informatiile din acest manual sunt si clare si actuale. Totusi
Senci Group Tsi rezerva toate drepturile de a schimba, modifica sau de a imbunitati generatorul si aceasta
documentatie in orice moment, fara notificare prealabila.

SECTIUNEA 1 - REGULI DE SIGURANTA

Cititi acest manual cu atentie si familiarizati-va cu generatorul. invatati aplicarile, limitarile sale si orice pericole.

n aceasta brosuri, pe etichetele si imaginile lipite pe generator, sunt utilizate marcajele PERICOL, AVERTISMENT,
ATENTIE si NOTIFICARE pentru a alerta personalul cu instructiuni speciale despre o anume operatie care poate fi
periculoasa daca este efectuata incorect sau fara atentie. Respectati-le cu grija. Definitiile lor sunt urmatoarele:

PERICOL indicé un pericol care, daca nu este evitat, poate provoca moartea sau ranirea grava.

AVERTISMENT indica un pericol care, daci nu este evitat, poate provoca vatamari corporale.
ATENTIE indica un pericol care, daca nu este evitat, poate produce rani minore sau de gravitate medie.

AVERTISMENT Motorul in functiune emite

monoxid de carbon, un gaz inodor, incolor,

toxic. Respirarea monoxidului de carbon poate
produce deces, ranire grava, dureri de cap, oboseals,

A DANG

Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. ameteals, stare de voma, confuzie, spasme, greata
Generator exhaust contains carbon monoxide. This is sau lesin.
a poison you cannot see or smell. « Operati acest produs DOAR in mediul exterior.

« Langa dormitoare instalati o alarma de monoxid de
carbon actionata prin baterie.

« Nu lasati gazul evacuat sa intre intr-un spatiu inchis
prin ferestre, usi, guri de ventilatie sau alte
deschizaturi.

« NICIODATA s& nu operati acest produs in interiorul
unei cladiri, sopron auto, veranda, echipament
mobil, aplicatii marine sau imprejmuire, chiar daca
ferestrele si usile sunt deschise.

NEVR use inside a hrne Only use OUTSIDE and
or garage, EVEN IF doors far away from windows,
and windows are open. doors, and vents.

£ Italia Star Com Due S.R.L.
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AVERTISMENT Reculul sforii de pornire (retragerea rapida) va trage mana si bratul citre motor mai repede decat
puteti sa vi desprindeti, ceea ce ar putea duce la vatamari corporale.

+ Cand porniti motorul, trageti sfoara incet pani se imte rezistenta si apoi trageti rapid pentru a evita reculul.
« NICIODATA sa nu porniti sau opriti motorul cu dispozitivele electrice in priza si pornite.

AVERTISMENT Combustibilul si vaporii sai sunt extrem de inflamabili si explozivi, care ar putea provoca arsuri,
incendiu sau explozie cauzatoare de deces, ranire grava si/sau deteriorarea bunurilor.

CAND ADAUGATI SAU SCURGETI COMBUSTIBIL

« OPRITI motorul generatorului si lasati-l s& se Eceasca cel putin 2 minute inainte de a scoate capacul
combustibilului. Slibiti capacul incet pentru a elibera presiunea din rezervor.

« Umpleti sau scurgeti rezervorul combustibilului intr -o canistra.

« NU umpleti rezervorul excesiv.

« Dacid combustibilul se varsa, asteptati pani ce se evapora inainte de a porni motorul.

« Tineti combustibilul departe de scantei, flaciri deschise, bec de semnalizare, cildura si alte surse de
aprindere.

+ Verificati frecvent conductele de combustibil, rezervorul, capacul si armaturile sa nu existe crapaturi sau
scurgeri. Inlocuiti daca este necesar.

« NU aprindeti tigari si nu fumati.

CAND PORNITI ECHIPAMENTUL
« Asigurati-va ca bujia, capacul combustibilului si epuratorul de aer sunt la locul lor.
« NU porniti motorul cu bujia scoasa.

CAND OPERATI ECHIPAMENTUL

« NU operati acest produs in interiorul unei cladiri, garaj auto, veranda, echipament mobil, aplicatii marine
sau imprejmuiri.

« NU inclinati motorul sau echipamentul la un unghi care poate provoca virsarea combustibilului.

CAND TRANSPORTATI SAU REPARATI ECHIPAMENTUL
« Transportati/miscati/reparati cu rezervorul combustibilului GOL sau cu robinetul de combustibil inchis.
« NU inclinati motorul sau echipamentul la un unghi care poate provoca varsarea combustibilului.

- Deconectati fisa bujiei.

CAND DEPOZITATI COMBUSTIBIL SAU ECHIPAMENT CU COMBUSTIBIL IN REZERVOR

- Depozitati departe de cuptoare, sobe, boilere, uscatoare de rufe sau alte electrocasnice care au lumina sau alta sursa

de aprindere deoarece ar putea aprinde vaporii de combustibil. . . .
AVERTISMENT Tensiunea generatorului ar putea provoca soc electric sau arsuri cauzatoare de deces sau ranire grava.

« Utilizati echipament de transfer aprobat pentru a preveni realimentarea, prin izolarea generatorului de reteaua
publica de distributie de electricitate.

« Cand utilizati generatorul ca sursa de energie de rezerva, instiintati compania de utilitati.

« Folositi un disjunctor diferential in orice zond umeda sau foarte conductiva, precum tablierele metalice.

« NU atingeti firele neizolate sau prizele de curent.

« NU folositi generatorul cu cabluri electrice care sunt uzate, roase, neizolate sau deteriorate.

« NU operati generatorul pe ploaie sau vreme umeda.

« NU manevrati generatorul sau cablurile electrice cand stati in apa, in picioarele goale sau cand aveti mainile sau
picioarele ude.

« NU lasati persoanele necalificate sau copiii sa opereze sau sa repare generatorul.

AVERTISMENT Caldura/gazele evacuate ar putea aprinde combustibilii, structurile sau ar putea deteriora rezervorul de
combustibil provocand astfel un incendiu ce poate duce la deces, rani grave si/sau avarierea bunurilor. Contactul cu
zona in care se afla toba de esapament ar putea provoca arsuri ce pot duce la rani grave.

« NU atingeti piesele incinse si EVITATI gazele fierbinti evacuate.

« Lasati echipamentul sa se raceasca inainte de a-l atinge.

« Lasati un spatiu liber de cel putin 1,5 m in jurul generatorului, inclusiv deasupra acestuia.

ATENTIE Turatia de operare excesiv de mare poate provoca rani usoare si/sau avarierea generatorului.
« NU umblati la arcul conducitor, la legaturi sau la alte piese pentru a mari turatia motorului. Generatorul furnizeaza

frecventa si tensiunea nominald corecte cand functioneazi la turatie normala.
AVERTISMENT Scanteierea accidentals poate produce incendiu sau soc electric, putand provoca vatamari corporale.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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CAND VA REGLATI SAU REPARATI GENERATORUL
« Deconectati fisa bujiei de la bujie.

CAND TESTATI SCANTEIA MOTORULUI:

« Utilizati un verificator de bujii aprobat.

« NU verificati scanteia cu bujia scoasa.

AVERTISMENT Demarorul si alte piese rotative pot prinde mainile, parul, hainele sau accesoriile, provocand rani grave.
« NICIODATA s& nu manevrati generatorul fara carcasa sau capacele de protectie.

« NU purtati haine largi, bijuterii sau orice ar putea fi prins in demaror sau alte piese rotative.

« Legati parul lung si scoateti bijuteriile.

» NU modificati generatorul in niciun mod.

NOTIFICARE Utilizarea inadecvata a generatorului il poate avaria si ii poate scurta durata de viata.
« Utilizati generatorul doar conform destinatiei sale.

« Daci aveti intrebari despre destinatia acestuia, intrebati dealer-ul sau contactati centrul de service local.
« Manevrati generatorul doar pe suprafete plane.

« NU expuneti generatorul la umezeali excesiva, praf, mizerie sau vapori corozivi.

« NU introduceti obiecte prin canalele de ricire.

- Daca dispozitivele conectate se supraincilzesc, opriti-le si deconectati-le de la generator.

-sau puterea electrica este pierduta.

-sau echipamentul produce scantei, fumuri sau emite flacari.

-sau unitatea vibreazi excesiv.

opriti-le si deconectati-le de la generator.

Instalarea

Generatorul trebuie instalat intr-un spatiu interior, protejat impotriva intemperiilor (ploaie, zapada etc.) cat si impotiva
accesului neautorizat. Este obligatoriu sa se faca o instalatie de evacuare a gazelor de esapament in exterior, gazele
fiind incolore si inodore evacuarea nu trebuie sa fie in aproprierea cailor de acces (usi, ferestre).

Daca generatorul se instaleaza la exterior, trebuie sa se construiasca o incinta pentru protejarea impotriva intemperiilor
(ploi, ninsori etc.) si a accesului neautorizat. Pentru utilizarea generatorului, temperatura ambientala nu trebuie sa scada
sub 5 grade C. pentru a asigura pornirea motorului in regim automat. In caz contrar se va monta un circuit de preincal-
zire.

Panoul electric de distributie al consumatorilor in imobil trebuie sa permita inserarea circuitelor de legatura catre panoul
de automatizare si transfer. Bransamentul electric se va face de un electrician autorizat respectand normele de
protectie si securitate electrica.

NOTIFICARE: Depasirea capacitatii puterii/intensitatii curentului electric al generatorului poate avaria generatorul si/sau dispozitivele electrice
conectate la acesta

« NU depdsiti capacitatea puterii/intensitatii curentului electric al generatorului. Vezi Nu Supraincércati Generatorul
in sectiunea Operare.

« Porniti generatorul si lisati motorul sa se stabilizeze nainte de a conecta sarcinile electrice.

« OPRITI sarcinile electrice si deconectati-le de la generator inainte de a opri generatorul.
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SECTIUNEA 2 —-INFORMATII GENERALE

2.1 DESPACHETARE

« Asezati cartonul pe o suprafata rigids, plata.

« Scoateti totul din ambalaj, cu exceptia generatorului.

« Deschideti ambalajul de tot prin taierea fiecarui colt de sus pana jos.
« Lasati generatorul pe carton pentru a instala kit-ul rotii.

2.1.1 CONTINUTUL AMBALAJULUI

1-Manualul de utilizare

2-Roti

1-Ansamblul manerului

2-Axa roata

1-Sac cu articole metalice

(inclusiv 1-Fisa de Bujie; 1-Carter in spatele cutiei de viteze)

Continutul din acest manual este doar cu titlu de prezentare si nu reprezinta un model anume.

2.2 ASAMBLARE

Generatorul necesitd asamblare inainte de utilizare.

2.2.1 ASAMBLARE KIT ACCESORII

Rotile sunt concepute pentru a imbunatati mobilitatea generatorului.

NOTA Rotile nu trebuie utilizate pentru deplasarea echipamentului, ci doar pentru manevrarea acestuia.
1. Consultai Figurile pentru a instala rotile.

« Culisati axul prin bratele cadrului.
+ Culisati pe butuc, roatd si saiba plata, apoiintroduceti stiftul prin orificiul axei rotii.
« Asigurati montajul rotilor printr-un stift.

2. Montajul suportilor din cauciuc fata

« Introduceti un surub M6 prin opritorul de cauciuc si un surub M8 prin partea inferioara a suportului. Strangeti
surubul cu o piulitd cu guler M8.

« Instalati un surub M8 prin cadrul generatorului si prin partea superioara a suportului. Strangeti surubul cu o piulita cu
guler M8.

3. Consultati urmatoarea Figura pentru a instala ansamblul manerului conform imaginii.
 Introduceti bratul manerului pe cadrul generatorului si strangeti cu doua suruburi M8 si doua piulite cu guler M8.

« Aliniati orificiile ansamblului manerului cu orificiile bratului manerului si strangeti cu un surub M8 si o piulita cu guler M8.
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7N “ Clema prindere
{.; N, - battery plate
A = b gk
| ] t
B type pin ] S’Wb ind
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SECTIUNEA 3 —CARACTERISTICI SI COMENZI

Cititi acest Manual de utilizare si regulile de siguranta inainte de a opera generatorul. Comparati ilustratiile cu generatorul
pentru a va familiariza cu locatiile diverselor comenazi si reglari. Pastrati acest manual pentru a fi consultat ulterior.

. Comutator pornire ON/OFF 11. Carcasa filtru de aer

1

2. Voltmetru 12. Robinet combustibil

3. Disjunctor (siguranta) 13. Levier soc

4. Bl}son golire ulei 14. Indicator nivel combustibil
5. ] °J§_}11€1 15. Buson combustibil

6. Bujii 16. Rezervor combustibil

7
8
9

. Baterie 17. Demaror sfoara
. Legatura masa

. Priza
10. Toba esapament

NOTIFICARE
Imaginile si desenele utilizate in acest manual sunt doar cu titlu de prezentare si nu
reprezintd un model
anume.

SECTIUNEA 4 — PREGATIRE INAINTE DE OPERARE

4.1 ADAUGARE ULEI DE MOTOR

Va rugam completati cu ulei in mod adecvat inainte de a porni generatorul. Selectati gradul de vascozitate al uleiului
conform temperaturii de operare estimate (vezi diagrama de la pagina 10).

« Folositi benzind normala FARA PLUMB la motorul generatorului. Nu folositi combustibil care are mai mult de 10% etanol,
si niciodata combustibil E85.

« Nu amestecati uleiul cu benzina.

« Instalati capacul combustibilului si stergeti benzina virsata.

Utilizati ulei 10W-30.

ATENTIE! La umplerea/completarea de ulei, nu depasiti nivelul maxim indicat pe joja ulei.
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°F =20 <10 0O 10 20 32 40 60 80 100

°C-30 =20 =10 0 10 20 30 40

NOTIFICARE! Manevrarea inadecvata a generatorului il poate avaria si scurta durata de viata. NU incercati sa porniti
motorul inainte si fie alimentat cu uleiul recomandat. Aceasta poate duce la avarierea motorului.

« Asezati generatorul pe o suprafata plata/plana.

« Curitati zona din jur si scoateti joja de ulei. Stergeti joja de ulei.

« Viérsati incet ulei in motor prin orificiul de umplere pana cind atinge nivelul de maxim de pe joja. Aveti grija sd nu
umpleti peste acest semn.

- Strangeti bine joja de ulei.
« Verificati nivelul uleiului de motor inainte de fiecare pornire a generatorului.

4.2 ADAUGARE COMBUSTIBIL

PERICOL! Niciodata sa nu umpleti rezervorul in spatii inchise. Niciodat sa nu umpleti rezervorul cand motorul
functioneaza sau este fierbinte. OPRITI motorul generatorului si lasati-l sa se raceasca de tot inainte de a umple
rezervorul. Evitati varsarea benzinei pe motorul INCINS. Tineti combustibilul departe de scantei, flacari deschise, becuri
de semnalizare, céldura si alte surse de aprindere. NU aprindeti tigara si nu fumati cand umpleti rezervorul.
Combustibilul este foarte INFLAMABIL si vaporii sai sunt EXPLOZIBILI.

DACA rezervorul este umplut excesiv, combustibilul se poate revirsa pe un motor INCINS si provoca INCENDIU sau
EXPLOZIE. Daci se varsa combustibil, asteptati pana se evapora inainte de a porni motorul.

Indicator nivel Buson rezervor Indicator nivel max
combustibil combustibil combustibil (rosu)

tank Cap ale (red)

Nivel_
combustibil

IMPORTANT: Este important si se previni formarea de suspensii tip gumi in piesele sistemului de combustibil precum
carburator, furtun sau rezervor pe timpul depozitarii. Combustibilii amestecati cu alcool (numit gasohol), etanol sau
metanol) pot atrage umezeala, care duce la separare si formarea acizilor in timpul depozitérii. Gazul de acid poate
avaria sistemul combustibilului, de aceea trebuie golit inainte de depozitare timp de 30 zile sau mai mult. Vezi
sectiunea “Depozitare”. Niciodatd sa nu folositi produse de curitat motorul sau carburatorul in rezervorul de
combustibil deoarece se poate produce avarierea permanenta.
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4.3 IMPAMANTAREA GENERA-

TORULUI

Codul Electric national prevede urmatoarele: cadrul si partea externa conductiva a generatorului si fie conectats adecvat la o
sursa de impamantare aprobata.

impamantarea adecvata a generatorului va ajuta la prevenirea socului electric in situatia unei defectiuni la sol a generatorului
sau a dispozitivelor electrice conectate. Impamantarea adecvata mai ajuti si la disiparea electricititii statice care adesea se
strange in dispozitivele neimpamantate.

Ghid referinta putere

' In functiune* | Pornire suplimentara
Unelte sau electrocasnice P

(nominal) (crestere)

Wati Wati
Bec - 75 wati ' 75 :
'Pompa submersibila - 2" 800 | 1.600
Frigider/Congelator - 700 | 1.400
Aer conditionat - 10.000 BTU 1200 | 2.400
Aer conditionat - 24.000 BTU . 2500 | 5.000
'Umidificator - 13 Gal s -
'Cuptor microunde - 1.000 W | 1000 | -
Cafetiera . 1000 | :
Plita electrica 1.500 -
Prajitor de paine 850 -
DVD/CD player 50 -
“Combina audio - 200 -
Televizor - 27" 25 -
|Calculator menitor / diagonala 17" 200 -
Sisteme securitate 50 -
Radio AM/FM cu ceas 10 -
Sistem deschidere usa garaj 875 1.700
Incalzitor electric apa/boiler 2.000 -
Lampa cu bec tip Halogen 100 -
Pompa airless pentru vopsit 600 1.200
Circular taiere lemn 960 2.000
IFierastrau circular . 1.400 - 2.800
'Masina de rindeluit | 800 | 1,600
ICompresor aer I 1.000 | 2.000
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SECTIUNEA 5 — OPERARE

5.1 PORNIREA MOTORULUI

AVERTISMENT! Niciodat si nu porniti sau opriti motorul cu dispozitive electrice introduse in priza si dispozitivele pornite.

Scoateti toate sarcinile electrice din prizele unitatii inainte de a porni motorul. Asigurati-va cad unitatea este in pozitie plana.

Choker Lever ON/JOFF Engine

Parghie soc Switch
Fuel Switch " Comutator
Robinet Recoil Starter PORNIT/OPRIT
combustibil Demaror sfoara

Mutati comutatorul motorului pe pozitia “On”.

Mutati parghia soc pe pozitia OFF.

- Functionare

START .._____E ; normala
Pozitie ~ : 7 (fara soc)
actionare soc Y4 ON
OFF | A
N I /'J.l
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Cand porneste motorul, mutati parghia de soc in pozitia 1/2- CHOKE pana cand motorul merge lin si apoi complet pe
pozitia ON. Daca motorul esueaza, miscati parghia inapoi la pozitia 1/2- CHOKE pani cand motorul merge lin si
apoi complet pe pozitia ON din nou.

Pentru pornire la sfoard, apucati ferm manerul recul si trageti incet pana simtiti o rezistenta crescuta. Trageti rapid n sus.

P

Pentru pornire electrica, intoarceti si tineti cheia in comutatorul pornire in pozitia “start” pana porneste generatorul.
Pentru a prelungi viata componentelor demarorului, NU tineti cheia in pozitia “start” mai mult de 15 secunde, si opriti-va
cel putin 1 minut intre incercirile de pornire.

NOTIFICARE Pentru modelul fara baterie folositi instructiuni de pornire manuala.

NOTIFICARE Daca motorul se ineaca si merge greu, miscati levierul in pozitia OFF si repetati instructiunile de pornire.
AVERTISMENT Reculul cablului demarorului (retragere rapida) va trage mana si bratul catre motor mai repede decat le puteti da
drumul, ceea ce ar putea provoca vatimari corporale.

Cand porniti motorul, trageti cablul incet pana simtiti rezistenta si apoi trageti rapid pentru a evita reculul. Niciodatsd sa nu porniti
sau opriti motorul cu dispozitive electrice in prizi si pornite.

NOTIFICARE Daca motorul nu porneste dupa

3 trageri sau daca unitatea se inchide in timpul operarii, asigurati-va ca unitatea este pe o suprafata plana si verificati nivelul
adecvat al uleiului in carter. Aceasta unitate poate fi echipata cu un dispozitiv de protectie impotriva nivelului scazut de ulei. in
acest caz, nivelul uleiului trebuie verificat pentru ca motorul si porneasca si sa functioneze.

AVERTISMENT Cildura/ gazele evacuate pot aprinde combustibilul, structurile sau avaria rezervorul provocand incendii care
duc la deces, rani grave si/sau avarierea

bunurilor. Contactul cu zona tobei de esapament poate provoca arsuri care duc la rani grave. NU atingeti piesele incinse

si EVITATI gazele evacuate fierbinti. Lisati echipamentul si se raceasca inainte de a-l atinge.

Pastrati un spatiu liber de cel putin 1,5 m in jurul generatorului inclusiv deasupra lui.

Piesele inlocuite trebuie s fie aceleasi si instalate in aceeasi pozitie ca piesele originale.

IMPORTANT Nu supraincarcati generatorul si nici prizele panoului individual. Aceste iesiri sunt protejate impotriva suprasarcinii
cu disjunctori de tipul push-to-reset. In cazul in care capacitatea intensititii oricarui disjunctor este depasits, disjunctorul se
deschide, ducénd la intreruperea curentului electric pe priza.
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5.2 CONECTAREA SARCINILOR ELECTRICE

« Lasati motorul sa mearga stabil si sa se incilzeasca timp de cateva minute dupa pornire.

« Introduceti in priza si porniti sarcinile electrice.

« Calculati watii (sau amperii) tuturor sarcinilor care vor fi conectate in acelasi timp. Acest total nu trebuie si fie
mai mare decat (a) capacitatea puterii/intensititii generatorului sau (b) disjunctorului prizei care furnizeazi
energia.

NOTIFICARE Porniti generatorul si lasati motorul sa se stabilizeze ihainte de a conecta sarcinile electrice.
Conectati sarcinile electrice, apoi porniti-le pentru operare.
OPRITI sarcinile electrice si deconectati-le de la generator inainte de a opri generatorul.

NOTIFICARE Depasirea capacititii puterii/intensitatii generatorului poate avaria generatorul si/sau dispozitivele
electrice conectate la acesta. NU depasiti capacitatea puterii/intensitatii generatorului.

« Supraincircarea unui generator peste capacitatea puterii sale poate produce avarierea sasi a
dispozitivelor electrice conectate la acesta. Respectati urmatoarele pentru a preveni supraincircarea unitatii:

« Calculati puterea totali a tuturor dispozitivelor electrice conectate in acelasi timp. Acest total NU trebuie sa fie
mai mare decat capacitatea puterii nominale a generatorului.

Puterea nominala a luminilor poate fi luata de la

becuri. Puterea nominala a uneltelor, electrocasnicelor si motoarelor se gaseste de obicei pe o eticheti cu date
sau imagini lipite pe dispozitive.

Daca electrocasnicele, uneltele sau motorul nu mentioneaza puterea, inmultiti voltii cu amperii pentru a obtine
watii (volti x amperi = wati).

Unele motoare electrice, precum cele cu inductie, necesiti la pornire o putere de 3 ori mai mare decat puterea

nominald pentru cateva secunde. A se tine cont de consumul marit la pornire in calcularea puterii electrice absorbite:

« Calculati watii necesari pentru a porni cel mai mare motor (x 3 puterea nominala a acestuia) .
« Adiugati la acea cifra watii celorlalte sarcini conectate.

Ghidul de referinta al puterii este oferit pentru a vi asista la stabilirea numarului de consumatori pe care generatorul
il poate opera in acelasi timp.

5.3 OPRIREA MOTORULUI

Inchideti toate sarcinile apoi scoateti sarcinile electrice din prizele panoului generatorului. Niciodata si nu porniti
sau opriti motorul cu dispozitivele electrice in priza si pornite.

Lasati motorul sa mearga fara sarcind timp de cateva minute pentru a stabiliza temperaturile interne ale
motorului si generatorului.

Miscati comutatorul ON/OFF pe pozitia OFF. inchideti robinetul combustibilului.

5.4 AVERTIZARE NIVEL SCAZUT ULEI

Motorul este echipat cu un senzor de avertizare atunci cand nivelul uleiului este scazut. Daca motorul se opreste, desi
rezervorul are suficienta benzina, verificati nivelul uleiului de motor.

5.5 ALTITUDINE MARE

La altitudini peste 1.524 m, este acceptabila benzina cu minim 85 octan. Pentru a respecta prevederile privind
emisiile, este necesara reglarea la mare altitudine. Operarea fara aceasta reglare va provoca performanta scazuta,
consum mérit de combustibil si emisii marite. Consultati un dealer autorizat pentru informatii privind reglarea la
mare altitudine.
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SECTIUNEA 6 — INTRETINERE

6.1 PROGRAM INTRETINERE

Urmati intervalele de calendar de mai jos. Un service mai frecvent este necesar cand operati in conditii
nefavorabile.

Primele 5 Ore

+ Schimbati uleiul de motor

La fiecare 8 ore sau zilnic

+ Curataft motorul

+ Verificati nivelul uleiului de motor

La fiecare 25 ore sau anual

+ Curatati filtrul de aer

La fiecare 50 ore sau anual

+ Schimbati uleiul de motor

Anual

« Inlocuiti filtrul de aer al motorului

+ Verificati robinetul de combustibil

+ Verificati bujia

*+ Verificati toba de esapament

+ Curatafi sistemul de racire

6.2 RECOMANDARI GENERALE

Garantia generatorului nu acopera piese care au fost supuse abuzului sau neglijentei operatorului. Pentru a profita
din plin de garantie, operatorul trebuie sa mentina generatorul conform instructiunilor din acest manual.

Vor trebui facute unele reglari periodic pentru a mentine generatorul in mod corespunzator.

Toate reglarile din sectiunea intretinere din acest manual trebuie facute cel putin o data pe sezon. Urmati cerintele
din “Programul de intretinere”.

NOTA O data pe an inlocuiti buijia si filtrul de aer. O bujie nous si filtrul de aer curat asigura amestecul adecvat de
combustibil si aer si ajutd motorul sa functioneze mai bine si sa dureze mai mult.

6.2.1 INTRETINEREA GENERATORULUI

Intretinerea generatorului consti in mentinerea unititii curate si uscate. Operati si depozitati unitatea intr-un mediu
curat, uscat, unde sa nu fie expusa prafului excesiv, mizeriei, umezelii sau vaporilor corozivi. Canalele de aer de
racire din generator nu trebuie s fie infundate cu zapada, frunze sau orice alt material strain.

Verificati curatenia generatorului frecvent si curatati cand praful, mizeria, uleiul, umezeala sau alte substante straine
sunt vizibile pe suprafata sa exterioara.

ATENTIE Niciodat4 sa nu introduceti niciun obiect sau unealta prin canalele aerului de racire, chiar daca motorul nu
merge.

NOTA NU spalati motorul cu apa.

6.2.2 PENTRU A CURATA GENERATORUL

« Folositi o carpa umeda pentru a sterge suprafetele exterioare.

« Puteti folosi o perie moale, aspra pentru a indeparta mizeria, uleiul etc.

« Puteti utiliza un aspirator pentru a strange mizeria.

« Puteti folosi aer la presiune mica (sa nu depaseasca 25 psi) pentru a indeparta mizeria. Verificati canalele si
deschizaturile aerului de racire de pe generator. Aceste deschizaturi trebuie pastrate curate si
neobstructionate.

. Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021.433.03.27 % info@italiastar.ro @& wwwi.italiastar.ro




6.2.3 INTRETINEREA MOTORULUI

PERICOL Cand lucrati la generator, intotdeauna deconectati fisa bujiei de la bujie si tineti fisa departe de bujie.

6.2.4 SCHIMBAREA ULEIULUI
Schimbati uleiul dupa primele cinci ore de operare, apoi la fiecare 50 ore. Daca operati aceasta unitate in conditii murdare
sau de praf sau pe vreme extrem de caldi, schimbati uleiul mai des.

6.2.5 INLOCUIREA BUJIEI

Utilizati bujii F6TC, BPR4ES sau Champioin

RN14YC. Inlocuiti bujia o dati pe an. Aceasta va ajuta motorul
sa porneascd mai usor si sa meargd mai bine.

« Opriti motorul si scoateti figa bujiei.
« Curatati zona din jurul bujiei si scoateti-o din chiuloasa

cilindrului.
« Reglati deschiderea bujiei la 0.70-0.80 mm (0.028-0.031

in.). Montati bujia pozitionata corect in chiuloasa cilindrului.

6.3 VERIFICATI FILTRUL DE AER

Motorul nu va functiona adecvat si se poate avaria atunci
cand nu se schimba periodic filtrul de aer.

ATENTIE Uleiul incins poate provoca arsuri.

Lasati motorul si se riceasca inainte de ascurge
uleiul. Evitati expunerea prelungiti sau repetati a pielii la
uleiul uzat. Spalati bine zonele expuse cu sipun.

Urmati instructiunile de mai jos pentru a schimba
uleiul in timp ce motorul se raceste:

« Curatati zona din jurul capacului de scurgere a

uleiului.

« Scoateti busonul de scurgere a uleiului din motor
pentru a scurge uleiul complet intr-un recipient adecvat.

« Cand uleiul s-a scurs complet, instalati busonul de
scurgere a uleiului si strangeti-| bine.

« Umpleti motorul cu uleiul recomandat. (Vezi “inainte de a
porni generatorul” pentru recomandari privind uleiul).

« Stergeti uleiul varsat, daca este cazul.

« Evacuati uleiul uzat la un centru de colectare adecvat.

- Inlocuiti filtrul de aer o dati pe an. Curafati-1 sau inlocuiti-1
mai des dacid operati in conditii de praf.

« Scoateti capacul filtrului de aer.

« Spalati in apa cu sapun. Stoarcei filtrul uscat in

carpa curatd (NU RASUCITI).

« Curdtafi capacul filtrului de aer inainte de a-1 monta.
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6.4 REGLAJUL JOCULUI DE SUPAPA

Dupa primele 50 ore de operare, verificati jocul de supapa in motor si reglati daci este necesar.

Important: Daca va este greu sa faceti aceasta procedura sau nu dispuneti de uneltele necesare, duceti generatorul la
cel mai apropiat centru service pentru a vi se regla jocul de supapa. Acesta este un pas foarte important pentru a
asigura cea mai lunga viata a motorului.

6.5 PREVEDERI GENERALE

Generatorul trebuie pornit cel putin o data pe saptimanai si lasat sé mearga cel putin 30 minute. Daca acest lucru nu
se poate face si unitatea trebuie depozitata mai mult de 30 zile, utilizati urmatoarele informatii ca ghid pentru
pregitirea sa pentru depozitare.

PERICOL NICIODATA sa nu depozitati motorul cu combustibil in rezervor in casi sau in zone inchise.

SECTIUNEA 7—- DEPOZITARE

Este important sa se evite formarea de suspensii tip guma in piese esentiale ale sistemului de combustibil precum
carburator, furtun sau rezervor pe timpul depozitirii. De asemenea, experienta arata ca combustibilii amestecat cu alcool
(numit gasohol, etanol sau metanol) pot atrage umezeala, care duce la separare si formarea acizilor. Gazul de acizi poate
avaria sistemul de combustibil al unui motor in timpul depozitarii.

Pentru a evita problemele cu motorul, sistemul combustibilului trebuie golit inainte de o depozitare de 30 zile sau mai
mult, astfel:

« Scoateti toata benzina din rezervor.

« Porniti si turati motorul pani cand acesta se opreste din lipsa de combustibil.

+ Cand motorul este cald incj, scurgeti uleiul din carter. Reumpleti cu tipul de ulei recomandat.

PERICOL Scurgeti combustibilul in recipiente aprobate, afara, departe de flacara deschisa. Asigurati-va ca motorul
este rece. Nu fumati.

6.6 ALTE SFATURI DE DEPOZITARE

« Nu depozitati benzina de la un sezon la altul.

- inlocuiti canistra de benzina daci incepe si rugineasca. Rugina si/sau mizeria din benzini vor provoca probleme la
carburator si sistemul de combustibil.

- Daca este posibil, depozitati unitatea afara si acoperiti-o pentru a o proteja de praf si mizerie. GOLITI REZERVORUL DE
COMBUSTIBIL.

« Acoperiti unitatea cu o husa de protectie care nu retine umezeala.

« Instalati si strangeti bujia. Nu conectati fisa bujiei.

- Curatati suprafetele exterioare ale generatorului. Verificati daca canalele si deschizaturile aerului de ricire de pe
generator sunt deschise si neobstructionate.

- Depozitati unitatea la loc curat, uscat.

PERICOL NICIODATA s& nu acoperiti generatorul cand motorul si zona de evacuare sunt calde.
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SPECIFICATII

Tabelul 1. Specificatii

Model SC-1250 LITE SC-1250-ELITE = SC-2500 LITE SC-3500 LITE
Voltaj 230V 230V 230V 230V
Frecventa 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Putere max 1.0 kW 1.0 kW 2.2kW 3.0 kW
Putere reg. continuu 0.8 kW 0.8 kW 2.0 kW 2.6 kW
Regulator de tensiune AVR AVR AVR AVR
Tip motor SC156F AP156FD AP170F AP170F
Putere motor 3cp/98 cme 3cp/98 cmc 7cp/208 cme 7cp/208 cmec
Rotatii motor 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Demaraj Manual Electric Manual Manual
Racire Aer Aer Aer Aer
Carburant Benzina Benzina Benzina Benzina
Rezervor 6l 6l 151 151
Autonomie cap. max 8 ore 8 ore 10.5 ore 9.5 ore
Autonomie 50% cap. 12.5 ore 12.5 ore 17 ore 13.5 ore
Zgomot la 7 m 95 dB 95 dB 95 dB 95 dB
Greutate 26 kg 26 kg 42 kg 48 kg
Dimensiuni L/I/h (mm) 490x370x414 490x370x414 592x460x470 592x460x470

Model SC-3500-E LITE SC-4000 LITE SC-6000 LITE
Voltaj 230V 230V 230V
Frecventa 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Putere max. 3.0 kW 3.8 kW 5.5 kW
Putere reg. continuu 2.6 kW 3.3 kW 5.0 kW
Regulator de tensiune AVR AVR AVR
Tip motor AP170FD SC170FB AP188F
Putere motor 7c¢p/208 cmc 7.5¢cp/223 cme 13cp/389 cmc
Rotatii motor 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Demaraj Electric Manual Manual
Racire Aer Aer Aer
Carburant Benzina Benzina Benzina
Rezervor 151 151 25|
Autonomie cap max 9.5 ore 8.5 ore 9 ore
Autonime 50% cap 13.5 ore 13.5 ore 13 ore
Zgomot la 7 m 95 dB 97 dB 97 dB
Greutate 48 kg 50 kg 75 kg
Dimensiuni L/I/lh (mm) 625x480x500 592x460x470 686x526x550
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SPECIFICATII

Tabelul 1. Specificatii

Model SC-9000-E LITE

Voltaj 230V
Frecventa 50 Hz

Putere max. 7.5 kW

Putere reg. continuu 7.0 kW
Regulator de tensiune AVR

Tip motor AP192FBD
Putere motor 16 cp/459 cmc
Rotatii motor 3000rpm
Demaraj Electric

Racire Aer
Carburant Benzina
Rezervor 25|
Autonomie cap max 6.5 ore
Autonime 50% cap 10.5 ore
Zgomot la 7 m 97dB
Greutate 90kg
Dimensiuni L/I/h (mm) 686x526x550
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: vttt
NUME: e

A DRE S A .ot

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata

sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

Conditii de acordare a garantiei
1. Termenul de garantie este de 24 luni de la data cumpararii produsului si respectiv ale
accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate simultan cu produsul, cele fara de
care aparatul nu poate functiona).
2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la data cumpararii, se aplica numai
daca aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este
valabila numaiinsotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.
3.In cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garanti
produsul se va repara gratuit, la sediile mentionate in acest certificat.
4.Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, ca
necesita respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare,
intretinere si reparatie prevazute in manualul de utilizare.
5.Situatii care duc la iesirea din garantie a produsulu
- Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune,
exploatare si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin
standardelor tehnice din Romania;
- Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate / modificate sau suntilizibile;
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- Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de
lichide, expunerila foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului, pastrarea
in conditii improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care
cauzeaza fenomenul de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare,
neglijentain utilizare;

- Produsul a fost utilizatimpreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator -
6.Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsulu

7.Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa si
raspunderea vanzatorului.

8.Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului

service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului
de garantie se inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 4 ani. Italia Star Com Due asigura contra cost,
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata
medie de utilizare a produsului.

10.Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i s-a explicat mo

de utilizare.Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv existenta manualului
de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunstinta de integritatea suruburilor si sigiliilor
produsului.

11.In cazul defectarii produsului, cumparatorul va trebui sa se prezinte la unul dintre sedii

si punctele de service specificate in prezentul certificat. In cazul in care in clientul nu
domicilieaza in acelasi oras cu unul dintre punctele de service mentionate pe certificat,
clientul trebuie sa mearga la magazinul de unde a achizitionat aparatul, vanzatorul avand
obligatia sa completeze procesul verbal de predare—primire, sa mentioneze defectiunile
reclamate, sa trimita produsul printr-un curier rapid (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.)
catre unul dintre punctele de service specificate in certificat si sa achite taxele necesare
transportului.

12.Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legisla
aplicabila in vigoare ( legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in
raport cu dealer care decurg din contractul de vanzare cumparare.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE
TRANSMISIBIL

Service Autorizat
Nume:
Adresa:
Telefon:
e-mail:
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Introduzione

Grazie per aver conquistato i prodotti Senci. Noi vi rispettiamo il settore di attivita. Il nostro generatore &
azionato da un motore compatto raffreddato con aria, ad alta prestazione, che puo fornire I'energia elettrica
per il funzionamento degli attrezzi elettrici sui cantieri o alimentare gli elettrodomestici durante le interruzioni
di corrente o che puo fornire I'energia elettrica in luoghi lontani dove le utenze non sono disponibili.

Questo manuale contiene informazioni sulla sicurezza per attirare la vostra attenzione sui pericoli e sui rischi
associati ai prodotti del generatore e come evitarli.

E importante leggere e capire queste istruzioni molto bene prima di cercare di avviare o di utilizzare questa
attrezzatura. Conservare queste istruzioni iniziali per essere consultate ulteriormente.

Se non capite una parte di questo manuale, vi preghiamo di contattare il pit vicino dealer autorizzato per le
procedure di avviamento, di funzionamento e di assistenza. Inoltre, vi raccomandiamo vivamente di istruire
tutti gli altri utenti che possono utilizzare il generatore in una situazione di emergenza.

Abbiamo fatto tutti gli sforzi possibili per assicurarvi che le informazioni di questo manuale sono chiare e
attuali. Tuttavia, Senci Group si riserva tutti i diritti di cambiare, di modificare o di migliorare il generatore e
questa documentazione in qualsiasi momento, senza alcuna preventiva notifica.

LA SEZIONE 1 - REGOLE DI SICUREZZA

Leggere questo manuale con attenzione per familiarizzarvi con il generatore. Imparare le applicazioni, le sue
limitazioni e tutti i pericoli.

In questo opuscolo, sulle etichette e sulle immagini incollate sul generatore sono utilizzate le marcature
PERICOLO, AVVERTENZA, ATTENZIONE E NOTIFICA per allertare il personale con istruzioni speciali su alcuna
operazione che puo essere pericolosa qualora sia effettuata scorrettamente o senza attenzione. Rispettateli con
attenzione. Le loro definizioni sono le seguenti:

PERICOLO indica un pericolo che, qualora non sia evitato, pud provocare la morte o lesioni gravi.
AVVERTENZA indica un pericolo che, qualora non sia evitato, pud provocare la morte o lesioni gravi.
ATTENZIONE indica un pericolo che, qualora non sia evitato, pud produrre lesioni minori o di una gravita media.
NOTIFICA copre alcune pratiche che possono non essere associate alle lesioni di una persona
Simboli sulla sicurezza e significati

VVERTENZA Il motore in servizio emette

NG monossido di carbonio, un gas inodore, incolore,
tossico. L'inalazione del monossido di carbonio pud

produrre il decesso, gravi lesioni, mal di testa,

Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. stanchezza, vertigine, vomito, confusione, spasmi,
Generator exhaust contains carbon monoxide. This is nausea o svenimento
a poison you cannot see or smell. « Utilizzare questo prodotto solo all'esterno

» Accanto alle camere da letto, installare un allarme
di monossido di carbonio azionata tramite la
batteria.

« Non lasciare il gas di scarico ad entrare in uno
spazio chiuso attraverso le finestre, le porte, i fori di
ventilazione o altre aperture

« Non utilizzare MAI questo prodotto all'interno di
un edificio, capannone auto, veranda, attrezzatura
mobile, applicazioni marine o recinzione, anche se
le finestre e le porte siano aperte.

NEVR use inside a home Only use OUTSIDE and
or garage, EVEN IF doors far away from windows,
and windows are open. doors, and vents.
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AVVERTENZA Il rinculo del cavo di avviamento (ritiro rapido) tirera la mano o il braccio in direzione del motore piu
velocemente di quanto si puo rilasciare, in modo che potrebbe produrre la rottura delle ossa, fratture, contusioni o
distorsioni che hanno come risultato gravi lesioni.

« Durante I'avviamento del motore, tirare il cavo leggermente finché si sente la resistenza e poi tirare rapidamente per
evitare il reculo.

« Non avviare o arrestare MAI il motore con i dispositivi elettrici inseriti nella presa e accesi.

AVVERTENZA Il carburante e i suoi vapori sono estremamente inflammabili ed esplosivi, che potrebbero provocare
bruciature, incendi o esplosioni che provocano il decesso, gravi lesioni e/o il danneggiamento dei beni.

Durante il rifornimento e lo svuotamento del carburante

« ARRESTARE il motore del generatore e lasciatelo raffreddarsi almeno due minuti prima di rimuovere il tappo del
combustibile. Allentare il tappo leggermente per liberare la pressione dal serbatoio.

« riempire o svuotare il serbatoio del combustibile all'esterno.

« NON riempire il serbatoio eccessivamente, lasciare uno spazio per I'estensione del combustibile.

« In caso di versamento del carburante, aspettare la sua evaporazione prima di avviare il motore.

« Tenere il combustibile lontano da scintille, famme aperte, lampada di segnalazione, calore e da altre fonti di
accensione.

« Verificare frequentemente le linee del carburante, il serbatoio, il tappo e le armature per non esistere crepe o
fuoruscite. Provvedere alla sostituzione se necessario.

« Non accendere sigarette e non fumare

Durante I'avviamento dell'attrezzatura

« Assicurarsi che la candela, il silenziatore, il tappo del carburante e il purificatore d’aria sono al loro posto

« NON avviare il motore con la candela rimossa.

Durante il funzionamento dell'attrezzatura

« NON utilizzare questo prodotto all'interno di un edificio, autorimessa, veranda, attrezzatura mobile, applicazioni
marine o recinzione.

« NON inclinare il motore o I'attrezzatura ad un angolo che pué provocare la fuoriuscita del carburante.

« Non spegnere il motore con il movimento della modulazione anodica nella posizione “OFF”.

Durante il trasporto o la riparazione dell'attrezzatura

- Trasportare/muovere /riparare con il serbatoio del carburante VUOTO o con la valvola del carburante chiusa.

« Non inclinare il motore o I'attrezzatura ad un angolo che puo provocare la fuoriuscita del combustibile.

« Scollegare il cavo della candela

Durante lo stoccaggio del combustibile o dell'attrezzatura con carburante nel serbatoio

« Stoccare lontano da forni, stufe, caldaie, asciugatrici o altri elettrodomestici che hanno luci o altra fonte di combustio-
ne perché potrebbero accendere i vapori di carburante

AVVERTENZA La tensione del generatore potrebbe provocare la scossa elettrica o ustioni che portano al decesso o a
gravi lesioni.

« Utilizzare I'attrezzatura di trasferimento approvata per prevenire la realimentazione, isolando il generatore dalla rete
pubblica di distribuzione elettrica.

« Durante l'uso del generatore come fonte energetica alternativa, informarne I'azienda di utenze.

« Utilizzare un interruttore differenziale in qualsiasi area umida o molto conduttrice, come gli impalcati metallici o
l'acciaieria.

« Non toccare i fili non rivestiti o le prese di corrente.

« NON utilizzare il generatore con cavi elettrici che sono usati, sfilacciati, non rivestiti o danneggiati.

« NON utilizzare il generatore nella pioggia o nella stagione umida

« Non manovrare il generatore o i cavi elettrici quando siete nell'acqua, con i piedi nudi o quando avete le mani o i piedi
bagnati

« NON lasciare le persone non qualificate o i bambini di utilizzare o di riparare il generatore

AVVERTENZA il calore/i gas scaricati potrebbero accendere i carburanti, le strutture o potrebbero danneggiare il
serbatoio del carburante provocando cosi un incendio che provoca il decesso, gravi lesioni

e/o il danneggiamento dei beni. Il contatto con l'area nella quale si trova il silenziatore di scarico potrebbe causare
ustioni che provocano gravi lesioni.

« NON toccare i pezzi caldi ed evitare i gas caldi scaricati.

« Lasciare |'attrezzatura a raffreddarsi prima di toccarla.

« Lasciare uno spazio libero almeno di 5 piedi (1.5m) intorno al generatore, ivi compreso al di sopra di esso

ATTENZIONE Le velocita di funzionamento eccessivamente alte possono provocare gravi lesioni e/o il danneggiamento
del generatore. Le velocita eccessivamente ridotte richiedono un carico alto.

« NON azionare la molla conduttrice, ai collegamenti o ad altri pezzi per aumentare le velocita del motore. Il generatore
fornisce la frequenza e la tensione nominale corretta quando funziona alla velocita normale.

AVVERTENZA Lo scintillamento accidentale puo provocare l'incendio o la scossa elettrica, le conseguenze essendo il
decesso o le gravi lesioni

Durante la regolazione o la riparazione del generatore

« Scollegare il filo di candela dalla candela e metterlo in un posto che non puo entrare in contatto con essa.

Durante il controllo della scintilla del motore

« Utilizzare un verificatore di candele approvato

« NON verificare la scintilla con la candela rimossa.
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AVVERTENZA Lavviatore e altri pezzi rotativi possono trascinare le mani, i capelli, i vestiti o gli accessori provocando
gravi lesioni.

« Non manovrare MAI il generatore senza la custodia o i coperchi di protezione.

« Non indossare vestiti larghi, gioielli che potrebbero essere trascinati nell'avviatore o altri pezzi rotativi.

« Legare i capelli lunghi e rimuovere i gioielli.

« NON modificare il generatore in alcun modo.

NOTIFICA

Il superamento della capacita della potenza/dell'intensita della corrente elettrica

del generatore pud danneggiare il generatore e/o

i dispositivi elettrici ad esso collegati.

« NON superare la capacita della potenza/dell'intensita della corrente elettrica del generatore. Vedere la sezione Non
sovraccaricare il generatore nella sezione Funzionamento.

« Avviare il generatore e lasciare il motore a stabilizzarsi prima di collegare i carichi elettrici

« FERMARE i carichi elettrici e scollegarli dal generatore prima di fermare il generatore.

NOTIFICA L'uso inadeguato del generatore pud danneggiarlo e pud ridurre la sua durata di vita.
« Utilizzare il generatore rispettando la sua destinazione

« In caso di domande sulla sua destinazione, chiedere al dealer o contattare il centro di assistenza locale.
« Manovrare il generatore solo sulle superfici piane

« NON esporre il generatore all'umidita eccessiva, alla polvere, sporcizia o vapori corrosivi.

« NON inserire oggetti nei canali di raffreddamento.

« In caso di riscaldamento dei dispositivi collegati, fermarli e scollegarli dal generatore.

- o se la potenza elettrica é persa.

-o l'attrezzatura produce scintille, fumo o emette fiamme.

-o l'unita vibra eccessivamente.

fermarli e scollegarli dal generatore.
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LA SEZIONE 2 -INFORMAZIONI GENERALI

2.1 La rimozione dell'imballaggio

» Mettere il cartone su una superficie rigida, piana.

« Rimuovere tutto dall'imballaggio, salvo il generatore

« Aprire interamente I'imballaggio tagliando ogni angolo dall'alto verso il basso.
- Lasciare il generatore sul cartone per installare il kit della ruota.

2.1.1IL CONTENUTO DELLIMBALLAGGIO

1- I manuale del proprietario

2 - Ruote

1- Gruppo impugnatura

2- Asse della ruota

1- Sacco con articoli metallici

(ivi compreso 1- La scheda della Candela; 1- Carter dietro il cambio). Il contenuto di questo manuale é solo a titolo
illustrativo e non rappresenta un modello particolare.

2.2 Assemblaggio

Il generatore richiede I'assemblaggio prima dell'uso

2.2.1 ASSEMBLAGGIO KIT ACCESSORI

Le ruote sono concepite per migliorare la mobilita del generatore

NOTA Le ruote non devono essere utilizzate per lo spostamento sulla strada.

1. Consultare le figure per installare le ruote.

« Scorrere l'asse attraverso i bracci del telaio.

« Scorrere sul mozzo, ruota e rondella piatta, puoi introdurre la copiglia attraverso il foro dell'asse della ruota.

- Piegare le alette della copiglia all’esterno per chiudere il chiodo al suo posto

2. Gli ammortizzatori della ruota secondo l'immagine.

« Introdurre una vite M6 attraverso il dispositivo di arresto in caucciu e una vite M8 attraverso la parte inferiore del
supporto paraurto. Serrare la vite con un dado a colletto M8.

« Installare una vite M8 nel telaio del generatore e sulla parte posteriore del supporto paraurto. Serrare la vite con un
dado a colletto M8.

3. Consultare la seguente figura per installare il gruppo impugnatura secondo I'immagine.
« Introdurre il braccio dellimpugnatura sul telaio del generatore e serrare con due viti M8 e due dadi a colletto M8.

« Allineare i fori del gruppo impugnatura con i fori del braccio dellimpugnatura e serrare con una vite M8 e un dado a
colletto M8.
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LA SEZIONE 3 —CARATTERISTICHE E COMANDI

Leggere questo manuale d’uso e le regole di sicurezza prima di utilizzare il generatore. Confrontare le illustrazioni con il
generatore per familiarizzarvi con gli alloggi dei vari comandi e regolazioni. Conservare questo manuale per essere
consultato ulteriormente.

1 JENGINE SWITCH 11 |AIR CLELNER

2 |VOLTAGE METER 12 |FUEL VALVE

3 JAC CIRCUIT BREAKER 3 |CHOEE LEVER

4 |OIL DBATN P 14 |[FUEL GRUGE

5 JOIL BSTICE 15 |FUEL TANE CAP
& |SEARE P lg |[FUEL TANEK

7 |BATTERY 17 |[RECOLL STARTER
2 _JCROUND TEBMINAT

o |SOCEET

1] |MUFFER

NOTIFICA
Le immagini e i disegni utilizzati in questo manuale sono solo a titolo illustrativo e non
rappresentano un modello particolare.

LA SEZIONE 4 —LA PREPARAZIONE PRIMA DEL FUNZIONAMENTO

4.1 AGGIUNTA DI OLIO MOTORE

Aggiungere olio adeguatamente prima di avviare il generatore. Utilizzare additivi speciali. Selezionare il grado di
viscosita dell'olio secondo la temperatura operativa stimata (vedere il diagramma).

Oltre 40 °F utilizzare SAE 30

« Utilizzare benzina normale SENZA PIOMBO al motore del generatore. Non utilizzare carburante che ha piu di 10%
etanolo, e mai il carburante E85.

» Non mescolare I'olio con la benzina.

« Installare il tappo del carburante e pulire la benzina versata.

Fra 10 °F e 40 F, utilizzare 10W-30.
Attenzione non riempire eccessivamente il serbatoio.
Lasciare spazio per |'estensione
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°C-30 =20 =10 0 10 20 30 40

NOTIFICA La manipolazione inadeguata del generatore pud danneggiarlo e ridurre la sua durata di vita. NON cercare di
avviare il motore prima di essere alimentato con I'olio raccomandato. Questo puo portare al danneggiamento del
motore.

« Mettere il generatore su una superficie piana.

« Pulire la zona circostante e rimuovere il tappo di riempimento e I'asta. Pulire 'asta.

- Versare leggermente olio nel motore attraverso il filtro d'olio fino al raggiungimento del segno pieno sull'asta. Fermare
il riempimento occasionale per verificare il livello dell'olio. Fare attenzione a non riempire oltre questo segno.

« Installare il tappo e serrarlo bene.
« Verificare il livello dell'olio per il motore prima di iniziare.
4.2 Aggiunta di carburante

PERICOLO non riempire mai il serbatoio all'interno. Non riempire il serbatoio quando il motore funziona
o quando é caldo.
Fermare il motore del generatore e lasciatelo a raffreddarsi prima di riempire il serbatoio. Evitare di versare benzina sul
motore caldo. Tenere il carburante lontano da scintille, famme aperte, lampade di segnalazione, calore e altre fonti di
accensione. Non accendere le sigarette e non fumare quando riempite il serbatoio. Il carburante & molto inflammabile e
i suoi vapori sono esplosivi.

del carburante.

Se il serbatoio viene riempito eccessivamente, il carburante puo fuoriuscire sul motore caldo e provocare l'incendio o
I'esplosione. In caso di versamento di carburante, aspettare fino alla sua evaporazione prima di avviare il motore.
Verificare le linee del carburante, il serbatoio, il tappo e le armature per non contenere crepe o fuoriuscite. Provvedere
alla sostituzione se necessario.

mnk cap Max cap werk (red)

Full Empty
Fuel pauge

IMPORTANTE: E importante prevenire la formazione dei depositi nei pezzi del sistema di carburante come il carburatore,
il tubo flessibile o il serbatoio durante lo stoccaggio. | combustibili mescolati con l'alcool (nominato gasolio),
etanolo o metanolo) possono provocare I'umidita, che porta alla separazione e alla formazione degli acidi durante lo
stoccaggio. Il gas di acido puo danneggiare. Il sistema del carburante deve essere svuotato prima dello stoccaggio 30
giorni o di piu. Vedere la sezione “Stoccaggio”. Non utilizzare mai prodotti di pulizia del motore o del carburatore nel
serbatoio del carburante perché puo causare il danneggiamento permanente.

4.3 LA MESSA A TERRA DEL GENERATORE

Il Codice elettrico nazionale prevede che il telaio e la parte esterna conduttrice del generatore siano collegati adeguata-
mente ad una sorgente di messa a terra approvata.
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La messa a terra adeguata del generatore
contribuira a prevenire la scossa elettrica nel
caso di un guasto del generatore o dei Guida di riferfmento Pofenza
dispositivi elettrici collegati. La messa a terra In Avyviamento
e e i e Ao | servizo?| addizionale
nei dispositivi non collegati a terra. elettrodomestici (nﬂﬁﬁle ( r“ezita}
T — 13 war T3 —
[ Vemil=tors s 2 HE 200 X330
| I R ki T R T T ) 300
Friporifero Conpelaore TO0 2200
] Fompa Tontena- [T HE TURRT LITUT
[ Fiscaldamenio et eddamento
Fimestrs A — I oee BT 200 3606
Ummdificatore - 13 Lral | —
Lenfrale AL - [ UAITELU SEUT LTI
Baichen
[ Fome 2 microonde - LO00 W Et TR0 —
[TCotfss viEimT oD —
P A T R A T i i 2100 —
T OaEET B850 —
Famly Foom
TTDVLITCDY Flaver 1T —
WL 1o —
Faceftore Siereo 40 —
Televisore & coloni- 27 18 SO0 —
Computer monrtor w'l7 m 800 —
Altni
Sisterna di sicurezza 500 —
Fadio AMFM con orologio 100 —
Dispositive di aperhora autorimesga- L2 HP B75 2330
Fiscaldatare eletirico acqua 4700 11700
DIY/Cantiere
Luce di lavere Quartz Halogen 1000 —
Sprayer senza aria - 1/3 HP 600 1204
(Gater 60 —
Parforatrice elettrica - 117 HP a00 200
Sega circolare - 7-1/4 in 1400 2300
Sega diagonale - 10m 1800 1300
Fresatrici d2 banco - 610 1800 1800
Sega da banco' Sega radiale 2000 2000
Compressore daria - 1 (P 1600 4500
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LA SEZIONE 5 -FUNZIONAMENTO

5.1 LAVVIAMENTO DEL MOTORE

AVVERTENZA Non avviare o arrestare mai il motore con i dispositivi elettrici inseriti nella presa e i dispositivi accesi.

Rimuovere tutti i carichi elettrici dalle prese dell'unita prima di avviare il motore. Assicurarsi che I'unita si trova in
posizione piana. ’

Choker Lever ON/OFF Engine

Switch

Fuel Switch
Recoil Starter

Mettere il commutatore del motore nella posizione “On”.

Spostare la leva di urto nella posizione OFF. f
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Quando si avvia il motore, mettere la leva di urto nella posizione 1/2- CHOKE finché il motore funziona lentamente e poi
completamente nella posizione ON. Se il motore non si avvia, muovere la leva nella posizione 1/2- CHOKE finché il motore
funziona lentamente e poi completamente nella posizione ON.

Per I'avviamento elettrico, ruotare e tenere la chiave nel commutatore di avviamento nella posizione “start” fino
all'avviamento del generatore. Per prolungare la vita dei componenti dell’avviatore, NON tenere la chiave nella posizione
“start” piu di 15 secondi, e fermarvi almeno un minuto tra i tentativi di avviamento

Per I'avviamento del rinculo, afferrare fermamente la maniglia di rinculo e tirare leggermente finché si sente la resistenza
cresciuta. Tirare rapidamente in alto.

NOTIFICA Qualora la batteria non sia disponibile, utilizzare le istruzioni di avviamento manuale

NOTIFICA se il motore si ingolfa e funziona difficilmente, muovere la leva nella posizione OFF e ripetere le istruzioni di
avviamento.

AVVERTENZA Il rinculo del cavo dell’avviatore (ritiro rapido) tirera la mano e il braccio in direzione del motore piu velocemente di
quanto si puo rilasciare, in modo che potrebbe produrre la rottura delle ossa, fratture, contusioni o distorsioni che hanno come
risultato gravi lesioni

Nel momento dell'avviamento del motore, tirare il cavo finché si sente la resistenza e poi tirare rapidamente per evitare il
rinculo. Non avviare e non fermare il motore con i dispositivi elettrici nella presa o accesi.

NOTIFICA Se il motore non avvia dopo tre

3 tiri o se l'unita si chiude durante il funzionamento, assicurarsi che I'unita si trova su una superficie piana e verificare il livello
adeguato dell'olio nel carter. Questa unita puo essere dotata di un dispositivo di protezione contro il livello ridotto di olio. In
questo caso, il livello dell'olio dev'essere verificato affinché il motore possa avviare e funzionare.

AVVERTENZA Il calore/i gas scaricati possono accendere il combustibile, le strutture o danneggiare il serbatoio provocando
incendi che portano al decesso, lesioni gravi/o il danneggiamento dei beni. Il contatto con I'area del silenziatore di scarico
provoca ustioni che portano a gravi lesioni. NON toccare i pezzi caldi ed EVITARE i gas scaricati caldi. Lasciare |'attrezzatura a
raffreddarsi prima di toccarla.

Mantenere uno spazio libero almeno di 5 piedi

(152 cm) intorno al generatore ivi compreso al sopra di esso. Contattare il produttore originale dell'attrezzatura, il retailer o il
dealer per ottenere un estintore di scintille concepito per il sistema di scarico installato su questo motore.l pezzi sostituiti
devono essere gli stessi e installati nella stessa posizione come i pezzi originali.

IMPORTANTE Non sovraccaricare il generatore e neanche le prese del pannello individuale. Queste uscite sono protette contro il
sovraccarico con interruttori tipo push-to-reset. Se la capacita dell'intensita di qualsiasi interruttore sia superata, l'interruttore si
apre e la potenza elettrica a quella presa si perde.
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5.2 IL COLLEGAMENTO DEI CARICHI ELETTRICI

« Lasciare il motore a funzionare in maniera stabile e a riscaldarsi qualche minuto dopo I'avviamento.

« Inserire nella presa e avviare i carichi elettrici.

« Aggiungere watt (o ampere) a tutti i carichi che saranno collegati allo stesso tempo. Questo totale non deve
essere superiore (a) alla capacita della potenza /dell'intensita del generatore o (b) dell'interruttore della presa che
fornisce I'energia.

NOTIFICA avviare il generatore e lasciare il motore a stabilizzarsi prima di collegare i carichi elettrici. Collegare i
carichi elettrici nella posizione OFF poi avviarli per il funzionamento.
Fermare i carichi elettrici e scollegarli dal generatore prima di chiudere il generatore.

NOTIFICA Il superamento della capacita della potenza/dell'intensita del generatore pud danneggiare il generatore
e/o i dispositivi elettrici ad esso collegati. Non superare la capacita della potenza /dell'intensita del generatore.

« Il sovraccarico di un generatore oltre la sua capacita puo produrre il suo danneggiamento o dei dispositivi elettrici
ad esso collegati. Rispettare quanto segue per prevenire il sovraccarico dell'unita:

« Aggiungere la potenza totale di tutti i dispositivi elettrici collegati allo stesso tempo. Questo totale NON deve
essere superiore alla capacita della potenza del generatore.

La potenza nominale delle luci puo essere presa dalle lampade. La potenza nominale degli attrezzi, degli
elettrodomestici e dei motori si ritrova di solito su un'etichetta contenente dati o immagini incollate sui dispositivi.
Se gli elettrodomestici, gli attrezzi o il motore non precisano la potenza, moltiplicare i volt con ampere per ottenere
i watt (voltx ampere = watt).

Alcuni motori elettrici, come quelli a induzione, richiedono quasi tre volte piu watt per I'avviamento che per il
funzionamento. Questa crescita della potenza dura solo qualche secondo quando si avviano questi motori.
Assicurarsi che I'avviamento sia consentito ad alta potenza quando selezionate i dispositivi elettrici per il
collegamento al generatore

« Calcolare i watt necessari per avviare il pit gran motore.

« Aggiungere a quella cifra i watt degli altri carichi collegati.

La guida di riferimento della potenza é offerta per assistere I'utente nella determinazione del numero di item che il
generatore pud operare contemporaneamente

5.3 LARRESTO DEL MOTORE

Chiudere tutti i carichi poi rimuovere i carichi elettrici dalle prese del pannello del generatore. Non avviare e non
fermare mai il motore con i dispositivi elettrici nella presa e accesi.

Lasciare il motore a funzionare senza carico qualche minuto per stabilizzare le temperature interne del motore e
del generatore.

Muovere il commutatore ON/OFF nella posizione OFF. Chiudere la valvola del carburante

SISTEMA DI CHIUSURA LIVELLO RIDOTTO DI OLIO

Il motore é dotato di un sensore di livello ridotto di olio che chiude il motore automaticamente quando il livello
dell'olio viene ridotto sotto il livello specificato. Se il motore si chiude da solo e il serbatoio ha sufficiente benzina,
verificare il livello dell'olio di motore

5.5 GRANDE ALTEZZA

Alle altezze di oltre 5,000 piedi (1524 metri), & accettabile la benzina con un numero minimo di 85 ottano /85 (89
RON). Per rispettare le disposizioni sulle emissioni, &€ necessaria la regolazione ad alta altezza. Il funzionamento
senza questa regolazione produrra una prestazione ridotta, un consumo elevato di carburante ed emissioni alte.
Consultare un dealer autorizzato per informazioni sulla regolazione ad alta altezza. Il funzionamento del motore ad
altezze inferiori a 2,500 piedi (762 metri) con il kit di alta altezza non & raccomandabile
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LA SEZIONE 6 -MANUTENZIONE

6.11IL PROGRAMMA DI MANUTENZIONE

Seguire gli intervalli di calendario sotto specificati. Un'assistenza piu frequente & necessaria quando si svolge
I'attivita in condizioni sfavorevoli.

Le prime cingue ore

+ cambiare l'olio di moters

ad ogni otto ore o ogni giormo

* pulire l2 macerie

+ verificare il livello dell'olio per il motore
ad ogni 25 ore o annualmente
+ pulire il filtro d'aria

ad ogni 50 ore o annualmente

+ cambiare T'olio per il motore

Annualmente

» sostituire il filtro d'aria del motore

+verificare la valvola per il carburante

» verificare la candela

+ verificars il silenziators di scarico

* pulire il sistema di raffreddamento

6.2 RACCOMANDAZIONI GENERALI

La garanzia del generatore non copre i pezzi che sono stati soggetti all'abuso o alla negligenza dell'operatore. Per

approfittarne pienamente dalla garanzia, I'operatore deve mantenere il generatore secondo le istruzioni di questo
manuale.

Occorre effettuare alcune regolazioni periodicamente per mantenere il generatore in maniera adeguata.

Tutte le regolazioni della sezione Manutenzione di questo manuale devono essere effettuate almeno una volta alla
stagione. Seguire i requisiti del “Programma di manutenzione”.

NOTA Una volta all'anno sostituire la candela e il filtro d'aria. Una nuova candela e il filtro d'aria pulito garantiscono
la miscela adeguata di carburante e d’aria e aiuta il motore a funzionare meglio e a durare di piu.

6.2.1 LA MANUTENZIONE DEL GENERATORE

La manutenzione del generatore consiste nel mantenere I'unita pulita e asciutta, Utilizzare e depositare l'unita in
un ambiente pulito, asciutto dove non viene esposta alla polvere eccessiva, alla sporcizia, all'umidita o ai vapori
corrosivi. | canali d'aria di raffreddamento del generare non devono essere intassati con neve, fogli o con qualsiasi
altro materiale estraneo.

Verificare la pulizia del generatore frequentemente e pulire quando la polvere, lo sporco, I'olio, I'umidita o altre
sostanze estranee sono visibili sulla sua superficie esterna.

ATTENZIONE Non inserire mai un oggetto o un attrezzo nei canali dell'aria di raffreddamento, anche se il motore
non funzioni.

NOTA Non utilizzare un tubo da giardino per pulire il generatore. L'acqua puo penetrare nel sistema del combusti-
bile del motore e pud provocare problemi. Inoltre, se I'acqua entra nel generatore attraverso i canali d'aria di
raffreddamento, una parte di essa sara ritenuta negli spazi vuoti e nelle fessure dell'isolamento del rotore e del
statore. L'acqua e la sporcizia accumulata sulle bobine interne del generatore ridurranno alla fine la resistenza
dell'isolamento di queste bobine.

6.2.2 PER PULIRE IL GENERATORE

« Utilizzare un panno umido per pulire le superfici esterne

« Potete utilizzare una spazzola morbida, rigida per rimuovere lo sporco, I'olio

« Potete utilizzare un aspiratore per raccogliere lo sporco e le macerie

« Potete utilizzare I'aria a piccola pressione (non superare 25 psi) per rimuovere lo sporco. Verificare i canali e le
aperture dell'aria di raffreddamento del generatore. Queste aperture devono essere mantenute pulite e non
ostruite.
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6.2.3 LA MANUTENZIONE DEL MOTORE
PERICOLO Quando si lavora sul generatore, scollegare sempre il filo di candela dalla candela e tenere il filo lontano dalla
candela.

6.2.4 IL CAMBIO DELLOLIO
Cambiare I'olio dopo le prime cinque ore di funzionamento poi ogni 20 ore. Se utilizzate questa unita in condizioni sporche o
polverose o quando fa estremamente caldo, cambiare I'olio piu spesso.

- T —

ATTENZIONE Lolio caldo pud provocare ustioni. Lasciare il
motore a raffreddarsi prima di rimuovere I'olio. Evitare
|'esposizione prolungata o ripetuta della pelle all'olio usato.
Lavare bene le parti esposte con sapone.

Seguire le seguenti istruzioni per cambiare I'olio durante il
raffreddamento del motore:

« Pulire la zona intorno al tappo di scarico dell'olio

« Rimuovere il tappo di scarico dell'olio dal motore per
scaricare I'olio completamente in un recipiente adeguato.

« Quando l'olio é stato scaricato completamente, installare il
tappo di scarico dell'olio e serrarlo bene.

« Riempire il motore con I'olio raccomandato (vedere la
sezione “Prima di avviare il generatore” per le raccomandazi-
oni sull'olio).

« Pulire I'olio versato, se del caso.

« Smaltire I'olio usato presso un Centro di raccolta adeguato.
6.2.5 La sostituzione della candela

Utilizzare le candele F6TC, BPR4ES o Champioin RN14YC.
Sostituire la candela una volta all'anno. Essa aiutera il motore
ad avviarsi piu facialmente e a funzionare meglio.

- fermare il motore e ritirare il filo della candela

« pulire la zona intorno alla candela e rimuoverla dalla testa
del cilindro.

« Stabilire lo spazio libero della candela a 0.70-0.80 mm
(0.028-0.031in.). Installare la candela posizionata corretta-
mente sulla testa del cilindro e girare al5 ft/Ibs.

6.2.6 Estintore di scintille

« Spegnere il generatore e lasciare il motore e il silenziatore
di scarico a raffreddarsi completamente prima di verificare
I'estintore (situato dietro il silenziatore di scarico).

« Rimuovere la staffa e lo schermo dell’estintore.

« Pulire lo schermo dell’estintore con una spazzola metallic
di piccola dimensione .

« Sostituire I'estintore qualora sia danneggiato.

« Installare I'estintore inversamente.

6.3 VERIFICARE IL FILTRO D'ARIA b
Il motore non funzionera adeguatamente e pué danneggiarsi
in caso di uso di un filtro d'aria sporco. Sostituire il filtro d'aria
una volta all'anno. Sostituire e pulire il filtro piu spesso se
I'attivita si svolge in condizioni polverose

« Rimuovere il tappo del filtro d'aria

« Lavare nell'acqua con sapone. Asciugare il filtro in un panno
pulito (non girare).

« Pulire il tappo del filtro d'aria prima di reinstallarlo

« Mettere un po' d'olio di motore per prevenire il ghiaccio
bloccato durante l'inverno.
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6.4 SPAZIO LIBERO VALVOLA

Dopo le prime 50 ore di funzionamento, verificare lo spazio libero della valvola nel motore e regolare se necessario.
Importante: in caso di difficolta di questa procedura o di mancanza degli attrezzi necessari, portare il generatore al piu
vicino centro di assistenza per regolare lo spazio libero della valvola. Questa & molto importante per garantire una durata
pit lunga di vita del motore.

6.5 DISPOSIZIONI GENERALI

Il generatore deve essere avviato almeno una volta a settimana e lasciarlo funzionare almeno 30 minuti. Se tale cosa non
& possibile e se 'unita deve essere stoccata piu di 30 giorni, utilizzare le seguenti informazioni come guida per la sua
preparazione e lo stoccaggio.

PERICOLO Non depositare mai il motore con carburante nel serbatoio nella casa o in ambienti chiusi, poco ventilati, dove i
fumi possono toccare le fiamme aperte, scintille o lampade di segnalazione come una stufa, caldaia, asciugatrici o altri
elettrodomestici a gas.

LA SEZIONE 7-STOCCAGGIO

E importante evitare la formazione dei depositi nei pezzi essenziali del sistema di carburante come il carburatore, il tubo e
il serbatoio durante lo stoccaggio. Inoltre, I'esperienza dimostra che i carburanti mescolati con I'alcool (nominato gasolio,
etanolo o metanolo) possono attirare I'umidita, che porta alla separazione e alla formazione degli acidi. Il gas di acidi puo
danneggiare il sistema del carburante di un motore durante lo stoccaggio.

Per evitare i problemi con il motore, il sistema del carburante deve essere svuotato prima dello stoccaggio di 30 giorni o
di pit, come segue:

« Scaricare tutta la benzina dal serbatoio.

« Avviare e girare il motore fino al suo arresto per mancanza di combustibile.

« Quando il motore é ancora caldo, scaricare I'olio dal carter. Riempire con il grado raccomandato.

« Rimuovere le candele e mettere circa 1/2 once (15 ml) olio motore cilindri. Coprire la bocca della candela con un pezzo di
tela. Tirare I'avviatore di rinculo due volte per lubrificare gli anelli del pistone e I'alesaggio del cilindro.

ATTENZIONE Evitare la polverizzazione dei fori della candela durante I'avviamento del motore.
PERICOLO Scaricare il carburante in recipienti approvati, all'aperto, lontano da fiamme aperte. Assicurarsi che il motore &
freddo. Non fumare

6.6 ALTRI CONSIGLI PER LO STOCCAGGIO

« Non stoccare benzina da una stagione all'altra.

« Sostituire la tanica di benzina se comincia ad arrugginirsi. La ruggine e/o lo sporco della benzina provocheranno
problemi al carburatore e al sistema di carburante.

« Se possibile, stoccare I'unita fuori e coprirla per proteggerla contro la polvere e lo sporco . SVUOTARE IL SERBATOIO DEL
CARBURANTE.

« Se non é pratico svuotare il serbatoio e I'unita deve essere depositata per alcun tempo, utilizzare uno stabilizzante di
carburante aggiunto alla benzina per aumentare la sua durata di vita.

« Coprire l'unita con una custodia protettiva che ritiene I'umidita

« Installare e serrare la candela. Non collegare i fili della candela

« Pulire le superfici esterne del generatore. Verificare se i canali e le aperture dell'aria di raffreddamento del generatore
sono aperti e non ostruiti.

« Stoccare l'unita in un posto pulito e asciutto

PERICOLO Non coprire MAI il GENERATORE quando il motore e la zona di scarico sono caldi.

£ Italia Star Com Due S.R.L.
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Specifiche tecniche

Specifiche tecniche

Model SC-1250 LITE SC-1250-ELITE  $C-2500 LITE SC-3500 LITE
Voltaggio 230V 230V 230V 230V
Frequenza 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Potenza massima 1.0 kW 1.0 kW 2.2 kW 3.0 kW
Potenza in reg continuo 0.8 kW 0.8 kW 2.0 kW 2.6 kW
Regolatore di tensione AVR AVR AVR AVR
Tipo di motore SC156F AP156FD AP170F AP170F
Potenza motore 3cp/98 cme 3cp/98 cmce 7.0cp/208 cmc 7cp/208 cme
Giri motore 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Avviamento Manuale Elettrico Manuale Manuale
Raffreddamento Aria Aria Aria Aria
Carburante Benzina Benzina Benzina Benzina
Serbatorio 6l 6l 151 151
Autonomia (cap. mass.) 8 ore 8 ore 10.5 ore 9.5 ore
Autonomia 50% cap 12.5 ore 12.5 ore 17 ore 13.5 ore
Rumore a 7 m 95 dB 95 dB 95 dB 95 dB
Peso 26 kg 26 kg 42 kg 45 kg
Dimensioni L/I/h (mm) 490x370x414 490x370x414 592x460x470 592x460x470
Modello SC-3500-E LITE SC-4000 LITE SC-6000 LITE
Voltaggio 230V 230V 230V
Frequenza 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Potenza massima 3.0 kW 3.8 kW 5.5 kW
Potenza in reg continuo 2.6 kw 3.3 kW 5.0 kW
Regolatore di tensione AVR AVR AVR
Tipo di motore AP170FD AP170FB AP188F
Potenza motore 7cp/208 cmc 7.5cp/223 cme 13cp/389 cme
Giri motore 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Avviamento Elettrico Manuale Manuale
Raffreddamento Aria Aria Aria
Carburante Benzina Benzina Benzina
Serbatorio 151 151 25|
Autonomia (cap. mass.) 9.5 ore 8.5 ore 9 ore
Autonomia 50% cap 13.5 ore 13.5 ore 13 ore
Rumorea 7 m 95 dB 97 dB 97 dB
Peso 48 kg 50 kg 75 kg
Dimensioni L/I/h (mm) 592x460x470 592x460x470 686x526x550
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Specifiche tecniche

Specifiche tecniche

Modello SC-9000-E LITE
Voltaggio 230V
Frequenza 50 Hz
Potenza massima 7.5 kW
Potenza in reg continuo 7.0 kW
Regolatore di tensione AVR

Tipo di motore AP192FBD
Potenza motore 16cp/459 cme
Giri motore 3000rpm
Avviamento Elettrico
Raffreddamento Aria
Carburante Benzina
Serbatorio 25|
Autonomie (cap mass) 6.5 ore
Autonomia 50% cap 10.5 ore
Rumore a 7m 97 dB

Peso 90kg
Dimensiani L/I/h (mm) 686x526x550

e Italia Star Com Due S.R.L.
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CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AAN°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ........ceeevviiieiiiieeeiieeeeeiieees

L =112 (0] o Lo TSP
B ML e s
INDIRIZZO: e

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia € di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se l'apparecchio & utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed & valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- I mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto € stato utilizzato con altri accessori diversi da quelli raccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. Lamancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto € di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato l'inventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato l'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail;
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BbBEAEHUE

Bnarogapum Bu, ue 3akynuxte npopykT Senci. Hve yBaxaBame Bawarta chepa Ha AENHOCT. HalwmAT reHepaTop uma gsuraren ¢
Bb3/lYLIHO OXNaX/aHe, BUCOKa NPOM3BOANTENHOCT, KONTO MOXeE Aa AOCTaBK eNeKTpoeHeprus 3a GyHKLVOHUPAHETO Ha
eNeKTPUYECKN MaLLMHU Ha CTPOEXN N 3aXxpaHBaHe Ha BTOBA TeXHMKa MO BPeMe Ha aBapui Ha eneKkTpo3axpaHBaHETOo UM KOUTO
MOXe [la OCUTypU eNeKTPUYeCTBO B OTAANEYEHN MEeCTa, KbAeTO KOMYHaIHUTe YCyri He ca JOCTbMHU. ToBa PbKOBOACTBO CbhAbpKa
MHOOPMALM OTHOCHO Ge30MacHOCTTa, 3a la NpUBJIeYe BHUMAHNETO By BbpXy OMacHOCTTa U PUCKOBETE, CBbP3aHu C MPOAYKTUTE Ha
reHepaTopa u Kak Aa rv nsberHete. BaxHo e ja npoyeTeTe 1 fla pasbepeTe Te31 NHCTPYKLMK MHOTO Aobpe npeawn Aa npobsate fa
cTapTupate wnw Aa cnpete obopyABaHeTo. 3anaseTe Te3n VHCTPYKLMM Ha AOCTBIHO MACTO, 3a /la MOXe Aa r'v U3nonsBare cnej
ToBa. AKO He pa3bupate YacT OT PbKOBOACTBOTO, Brt MONMM fla ce CBbpiKETe C Hall BNM3KMAT OTOPU3MpPaH [OCTaBYMK 3a NpoLieyparta
3a cTapTupaHe, pa6ota 1 ycnyru. Cblyo Taka, Bu npenopbuBame fla MHCTPYKTVpaTe 1 ApYyry Non3BaTeny Kak Aa paboTar ¢
reHepatopa, B clyyait npu Hyxpa. Monoxunu cve ycunua nHdopmauiata B ToBa PbKOBOACTBO Aa 6bfie AcHa 1 akTyanHa. CblUo TakKa
Senci Group cv 3anassa BCUUKY NpaBa fja CMeHs, MPOMEHs UV MoAo6psABa reHepaTopa 1 To3n JOKYMEHT, Mo BCAKO Bpeme, 6e3
npeaBapuTesNHO yBelOMNIEeHNMe.

PA3OEN 1 - MPABUNA 3A BE3OMACHOCT

B Ta3u 6poluypa, No eTUKeTUTE 1 3aneneHnTe N306paKeHUs Mo reHepaTopa, ca M3Mnon3BaHu cneaHnTe Mmapkuposku OMACHOCT,
MNPEAOMNPEXXAEHWNE, BHUMAHWUE W YBEJJOMJIEHWE, 3a aa npeaynpeau nuuata cbe

YeTeTe BHMMaTENHO TOBa PbKOBOACTBO 1 Ce 3aMo3HaiiTe ¢ reHepaTopa. HayueTe NpunoxeHusTa, orpaHUYeHraTa U ONacHoCTUTE My.
creuyanin UHCTPYKLMW 3a OnpeAeneHn AeCTBIA, KONTO MOXeE Aa Ca OMacHU, ako Ce W3BbpLUBAT HenpaBuiHo unu 6e3 a BHMaBaTe.
CnasBaiiTe Te3n NpeaynpexaeHus. TexHuTe AeduHULNN ca cnefHNTe:

CvmBoNM 3a 6€30MacHOCT U 3HaueHUs

MPEAYNPEXIEHWE KoraTo ABuraTenat ¢pyHKLMOHMPa OTAENA BbINepOofieH MOHOKCUA, TOKCUYEH ras 6e3 mupusma. BavwsaHeTo Ha
BbrEPOHUA MOHOKCUA MOXe Aa [oBefie 0 CMbPT, TeXKMN

OMACHOCT noka3Ba OMacHOCT, KOATO ako He ce n3berHe Moxe fja MPUUUHN CMBPT UK TexKn yBpexaanua. MPEAYNPEXXIEHUE
MoKa3Ba OMacHOCT, KOATO ako He ce U3berHe, Moxe fla NPUUNHK CMBPT UK TexKn yBpexaanna. BHYMAHUE nokassa onacHocT, KoATo
aKo He ce 136erHe, Moxe fla MPUUMHI NEKN UK CPefiHN HapaHaBaHuA. YBEJOM/TEHWVE nokprBalia onpeaeneHn NpakTvku, KOUTO
MoraT fla He Ca CBbp3aHu

YeTeTe BHMMaTENHO TOBa PbKOBOACTBO 1 Ce 3amMo3HaiiTe ¢ reHepaTopa. HayueTe NpunoxeHuaTa, orpaHUyeHraTa U ONacHOCTUTE My.
crewuyantn UHCTPYKLUW 3a ONpeAeneHn AeCTBIUA, KOUTO MOXe [1a Ca ONacHU, ako Ce N3BbpLUIBAT HenpaBuiHo uUnu 6e3 fja BHYMaBaTe.
CnasBaiiTe Te3n NpeaynpexaeHus. TexHuTe AeGpuHULMN ca CneHNTe:

CvmBonM 3a 6€30MacHOCT U 3HaueHus

MPEAYNPEXIAEHWE KoraTo ABuraTenat ¢pyHKUMOHMPa OTAENA BbINepofeH MOHOKCUA, TOKCUYEH ra3 6e3 mupusma. BavwsaHeTo Ha
BbIEPOHUA MOHOKCUA MOXe Aa [oBefie 10 CMbPT, TeXKN

ONMACHOCT nokassa OMacHOCT, KOATO ako He ce n3berHe

MOXe Aa MPUYNHN CMBbPT UK TEXKN yBPeXAaHUA.
2 MNPEOYNPEXAEHWE noka3sa onacHOCT, KOATO ako He ce

Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. n3berHe, MOXe Aa NPUUMHN CMBPT WK TEXKN YBPEXAAHUA.

Generator exhaust contains carbon monoxide. This is BHUMAHWE nokassa onacHOCT, KOATO ako He ce nberHe,

a poison you cannot see or smell. MOXe Aa MPUYMHN NEKN U CPeAHN HapaHABaHUA.

YBEAJOMJIEHV/E nokpwuBalla onpefeneHn npakTmkm, KOUTo

MoraT fia He Ca CBbp3aHu C HapaHABaHWA.

= HapaHABaHuA, rnaBobonve, ymopa, 3aMasHoCT, rageHe,
KOHy3uA, cnasmu, Npunagbk. » PaboTete ¢ T03n NPoAyKT
= CAMO Ha BbH. * OKONO CnanH1Te MHCTanMpaiiTe CeH3opu 1
NEVR ke Ineidaz h Only use OUTSIDE and anapmia 3a BbIEPOAEH MOHOKCUA, pabotewyc6atepuu. .
or garage, EVEN IF doors far away from windows, He ocraBaiiTe otgeneHns ras ja Biese B 3aTBOPEHO
and windows are open. doors, and vents. nometyeHvie npes Npo3opuw, BpaTn, BEHTUAALUN WX APYTi

oTsopu. * HUKOTA He cTapTupaiiTe TO31 NPOAYKT BbB
BBTPELWHOCTTa Ha Crpagun, HaBecu 3a Konu, BepaHau,
noABIKHO 060PyABaHE, MOPCKN CbOPBKEHNA, HE3aBUCMO
Ue Npo3opuKTe 1 BPaTUTE Ca OTBOPEHU
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MNPEAYNPEXAEHME

KOETO MOXe Aa AoBefie A0 GpPaKTypu Ha KOCTUTe, OXJTy3BaHWA UM NyKCaLmi, TEXKU HapaHABaHWA. « KoraTo cTapTupate ABuratens,
n3gbpnanTe neko Kabena AoKaTo Ce MOYYBCTBA PE3NCTEHTHOCT U Nocne n3abpnanTte 6bp30 3a Aa usberHete otkata. * HUKOTA He ctaptupaiite
VNN CrnpaiiTe ABUraTens C ycTpoNCTBa BKIOUYEHN B MpeXaTa.

MPEAYNPEXAEHNE
MPUYMHAT N3rapsiHA, NOXapU UM eKCM03UK, MPUYMHABALYN CMBPT, TEXKM paHn 1/unmn yepexaare Ha sewm. KOTATO JOBABATE WA

M3TOYBATE FOPUBO
« CMPETE aBUraTenar Ha reHepaTtopa 1 ocTaBeTe Aa Ce OX1afy Hal-Manko 2 MUHYTU NpeAu ia MaxHeTe Karnaka 3a pesepBoapa 3a ropuso.
Jleko oxnabeTe Kanaka 1 ocBo6oaeTe HaNAraHeTo OT pesepBoapa. * HambHeTe UK N3ToUeTe rOpUBOTO BbB BbHLIHA cpeaa. ¢ HE nbnHeTe
npeKaneHo pesepBoapa, OCTaBeTe MACTO 3a pPaslWMpABaHe Ha FOPKBOTO.
 AKO Ce pasfiee ropnBOTO, N34aKaliTe la Ce U3napy 1 ToraBa cTapTupaiiTe Auratens. * [IpbXTe ropnBOTO fjaney oT NCKPU, OFbH, CUrHanHa
namna, U3TOYHMLM Ha TOMAVHA U APy 3ananuTeNHu U3TOYHNLM. * YeCTo NpoBepsABaiiTe, MapKyuuTe 3a rOpMBO, HUBOTO Ha rOPKBOTO,
pesepBoapa, Kanaka 1 apmatypata 3a LienHaTviH1 UK n3TnyaHe Ha ropmeo. MogmeHeTe ako e HyxHo. « HE naneTe uurapu v He nyLete.
KOTATO CTAPTUPATE CbOPAXEHWETO « YBepeTe ce, ue cBeluTe, 3ByKOBUAT 3aryLunTes, Kanaka Ha pe3epBoapa 3a ropyBo 1 Bb3AyLIHNA
dunTbp ca Ha mAcTo cn. « HE cTapTupaiite ABuratens cbC n3BageHa ¢ B e wy . KOTATO CTAPTUPATE CbOPAXEHWETO - YBeperte ce, ue
cBelyuTe, 3BYKOBUAT 3ar/yluMTen, Kanaka Ha pesepBoapa 3a rop1eo 1 Bb3ayLHUA GUATbp ca Ha MAcTo cu. * HE cTapTupaiite aguratensa cbe
n3BageHa c B e uj. KOTATO PABOTUTE CbC C b O P A X E HMETO « HE paboTeTe CbC TO31 reHepatop BbTPe B Crpagw, rapaxu, BepaHau,
MOABUXHM CbOPBXKEHUA, MOPCKN CbOPBKEHNA UN OKONO TAX.

» HE HaknoHaABanTe ABUraTens Uam CbOPBHKEHNETO MO bIbjl, KOWTO MOXe fla NPUUMHI N3NnBaHe Ha ropusoTo. * HE cnvpaiite aguratens
ypes npemecTBaHe Ha Mofyna aHog B nosuums ,M3KJKOYEHO". KOTATO TPAHCTMOPTUPATE W MOMPABATE CbOPBXEHUETO
TpaHcnopTuparite/ aBukeTe/nonpassaTe rerepatopa ¢ MPA3EH pesepsoap unn CbC 3ATBOPEHA knana 3a ropugo. * HE HaknoHsBaiiTe
[iBUraTena UMM CbOPHXXEHNETO MOA brb/l, KOMTO MOXe Aa NPeAn3BUKa pasnnBaHe Ha ropreoTo. * MaxHeTe kabena Ha cselrta. KOrATO
PABOTUTE CbC CbOPAXEHWETO » HE paboTeTe CbC TO31 reHepaTop BbTPe B Crpafu, rapaxkvi, BEPaHAW, NOABVKHU
OrKar Ha Kabena 3a ctaptvpaHe (oTApbnHeTe ce 6bP30) LWe APbIHE pbKaTta BY KbM fBUraTesisi no-Gbp30 OTKOJIKOTO MOXeETe Aa ce ocBoboauTte,
[OpVBO 1 HETOBUTE MU3MAPEHUA Ca CUIHO 3anannmm, KOUTO MoraT Aa
CbOPBKEHUA, MOPCKN CbOPBKEHWA UNN OKONO TAX.

» HE HaknoHaABanTe ABUraTens Unm CbOPBHKEHWETO NOJ bIbjl, KOWTO MOXe fla NPUUMHI N3NnBaHe Ha ropusoTo. * HE cnvpaiite aguratens
ype3 npemecTBaHe Ha Mofyna aHopg B nosuumsa ,M3KKOYEHO". KOTATO TPAHCTMOPTUPATE WX MOMPABATE CbOPBXEHUMETO
TpaHcnopTupaiite/ aBukeTe/nonpassaTe rerepatopa ¢ MPA3EH pesepsoap unn CbC 3ATBOPEHA knana 3a ropugo. * HE HaknoHsBaiiTe
[iBUraTena UMM CbOPHXEHNETO MOA brb/l, KOTO MOXe Aa NPeAn3BUKa pasnnBaHe Ha ropreoTo. * MaxHeTe kabena Ha cselta. KOrATO
JENOHWVPATE FOPMBOTO WX CbOPBXEHWVETO C I OPVIBO B PE3 EPB O A P « [lenoHupaiite fanede oT GpypHu, neyku, 6oinepu, CywmnHm 3a
LPexX1 Unu Apyrvi enekTpoypean, KOUTO NMaT CBETAIMHA UK ipyr BUA 3ananBaHe, 3alloTo MoraT Aja 3anaAT n3napeHrATa oT ropr1BoTo.

MPEAYNPEXAEHNE
[10 CMBPT UNK TEXKN HapaHABaHUA. * /3nonssanTe ogobpeHo o6opyasaHe 3a TpaHchep, 3a fa U3berHeTe NpesapexaaHeTo, Kato ro usonupare
oT obLjecTBeHaTa efeKkTpryecka Mpexka. * Korato nsnonssate reHepaTopa KaTo U3TOUHUK Ha pe3epBHa eHeprus, yBeloMeTe KOMNaHKATa 3a

KOMYyHanHu ycnyru. « /i3nonsBaiite andepeHumaneH npekbcBay BbB BCYYKU BNAXKHW 30HW UNU MPOBOXAALWM MeTanu Kato. » HE nunaiite
oronieHn kabenu unu KoHTakTu. * HE nsnonseaiite reHepatopa ako kabenute My ca nsxabeHu, CibBKaHu, oroneHn naiMnoepepeH . « HE
pa6oTeTe ¢ reHepaTopa B AbKAOBHO U BNaxHO Bpeme. « HE MaHeBpupaiiTe reHepaTopa Unu enekTpuyecknTe Kabenm Korato cTouTe BbB
BO/a, C rONIN Kpaka Wnu KoraTo KpakaTa vunw pblieTe By ca Mokpu. * HE ocTaBaiiTe HekBanuduLvpaH nepcoHan nnv aeua aa paboTar unm
PEeMOHTMpaT reHepaTopa. MNPEAYNPEXOEHME
pesepBoapa 3a roprBo, MPUYMHABAIIKI MO TO3M HAYMH NOXaPp, KOTO MOXe Aa fOBEAe A0 CMbPT UM TEXKM HapaHABaHus 1/unn yBpexaaHe
HaV Myl ecTBOTO.KOHTaKTBT CbC 30HaTa, B KOATO Ce HaMupa aycryxa, Moxe Aa AoBe/ie 10 N3rapAHUA 1 TeXKN HapaHABaHuA. « HE
nokocgaiite ropewmte yactu u V3BATBAMTE ropewute n3naperus. » OctaBete 060pyABaHETO Aa U3CTUHE MPeaw fAa ro AokocHeTe. « OcTaBeTe
mAcTo oT 1,5M oKono reHepaTopa, BKNIOUUTENHO OT rope. BHVIMAHME MpekomepHO rofisimata CKopocT Ha paboTa MoXe Aa NPUYnHM nekn
HapaHsBaHua 1/unn nospepa Ha reHeparopa. MpekaneHo HUCKaTa CKOpoCT NPUUKHABA roNAMO HaTosapeaHe. * HE npaseTe npomeHn no
3a/]BVKBaLLATA MPYXMHA, Ha BPB3KM WAV APYTW YacTyi 3a yBenuvaBaHe Ha 060poTuTe Ha ABWUraTens. [leHepaTopbT NPefoCTaBA NpaBuiHa
HOMVHa/Ha YeCToTa 1 HanpexeHune, Korato ¢GyHKLMOHMPa Ha HOPMasHa CKOPOCT.

MPEOYNPEXXOEHUE
noBede A0 CMbPT UMK Texkn HapaHsasaHns. KOTATTO HACTPOWBATE W PEMOHTUPATE TEHEPATOPA « MaxHeTe kabena Ha cBewTa 1 ro
rnocTaBeTe Ha MACTO, KbAETO He MOXe Aa Ha npasu KoHTakT. KOFATO V3MPOBBATE MCKPATA HA [l BUTATENA

W3non3Baiite opobpeH Tectep 3a ceewu. - HE TecTBaiiTe nckpata ¢ usBageHa ceewl.  MPEAYMPEXIEHWUE CrapTepsT 1 Apyry pOTaTUBHM YacTu
Morar Aia 3axBaHaT pbKka, Koca, Apexw, akcecoapy v ia MPUYMHAT TeXKN HapaHaBaHuA. « HKOTA He pa6oTeTe ¢ reHepaTopa 6e3 la e nocTaBeH
Kopryca Unm Kanauure 3a npoteKkuus. « HE HoceTe Wwinpoku apexu, 6uxyTa nav Apyri Helya, KOUTO MoraT fja 6bAaT 3axBaHaTy OT cTapTepa unn
LPYrvi POTaTUBHY YacTu. » BbpeTe i KocaTa 1 MaxHeTe GuxyTaTa cu. » HE M oguénmumparite no HUKakbB HauvH reHepatopa. YBEQOMJTEH U E
HapBuiasaHe KanaunTeTa Ha MOLLHOCT, MOXe [la MOBPeAV reHepatopa U/ vnmn enekTpuyeckn yCTponcTBa, CBbp3aHu KbM Hero. « HE
HafjBMILLaBaiiTe KanaLuTeTa Ha MOLLHOCT Ha eNleKTPNYeCKA TOK Ha reHepaTopa. Bux He npeHaToBapBaiiTe reHepatopa B pasgen EkcnnoaTtay
n A .« CrapTupaiTe reHepaTopa 1 ocTaBeTe Aa ce CTabunusnpa ABuraTens npeaw fa CBbpxeTe KoHcymatopute. » CMPETE koHCymaTtopu v rv
OTKaueTe OT reHepaTopa Npeaw Aa U3KniouuTe reHepartopa.

YBEAOMIEHWE HeapekBaTHOTO M3non3BaHe Ha reHepaTopa MOKe Aja ro MoBpeau 1 MoXe fa HaMany NPOAbIKUTENIHOCTTa Ha XKUBOTa My. «
V13non3BaiiTe reHepaTopbT CaMo Mo npefHasHaueHve. « AKO MaTe BbMPOCU OTHOCHO Npe/iHa3HauYeHNEeTo My, 0O6bpHETe Ce KbM BaLLMAT AUNbP
VNN KbM MeCTHIA cepBu3. « PaboTeTe ¢ reHepaTopa camo Ha paBHa NOBbPXHOCT. « HE u3naraiiTe reHepaTopbT Ha NpeKoMepHa Bnara, npax,
MPbCOTUA UMK KOPO3UBHU n3napeHus. « HE cnaraiite npeMeT B OXNafuTeNHUTe KaHanu. « AKO CBbp3aHuTe YCTPONCTBa NperpeaT, cnpeTe v rn
OTKaueTe OT reHepaTopa. -Uu ce rybu enekTprnyecka MOLLHOCT. -Uin 060pyABAHETO NPaBW NCKPW, VM U MNAMBLN. -UIN CbOPBKEHNETO
BUGpVIPa NpeKaneHo MHOTo.

« CMPETE KOHCymMaTopu 1 I OTKayeTe OT reHepaTtopa Npean Aa 13KunTe reHepaTopa.
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MOHTUPAHE leHepaTopbT TpAbBa Aa 6bAie MOHTMPAH BbB BBTPELLHO MOMELLEHVE, Aa He Ce U3Mara Ha AbXA U CHAT, KakTo 1 Aa He ce noni3sa ot
HeOoTOpM3MpPaHK N1La. 3aAb/IKUTENHO NoMeLeHreTo TpAbBa Aa Ma o6pa BEHTUNALMOHHA CUCTeMa 3a eBaKyaLViA Ha ra3oBeTe, 3aloTo ca
6e3LBETHN 1 CMBPTOHOCHM ra3oBe, He TpAGBa Aa 6bAe 671130 40 BPaTV U MPO30pLU. AKO FeHepaTopbT Ce MOCTaBA HaBbH, TPAGBa fa ce
nocTpou nomellyeHve, 3a ja ce Npeanasn OT BbHLIHUTE YC/IOBUA 1 OT HEOTOPU3MPaHK Nuua. 3a fja U3non3gate reHepatopa, Temnepartypara B
nomelLEeHNeTo He TpA6Ba Aa cnafa noa 5 rpagyca C, 3a Aa ce ocurypu CTapTupaHe Ha [iBuraTenial B aBTOMaT/yeH pexum. B npotreeH ciyyait
noacurypu otonneHvie. Enektprueckoto Tabno 3a AUCTPUBYLIMA KbM KOHCYMaTOpuUTe B KUIULLETO, TpAGBa Aa NO3BONM BbBEX/JAHETO Ha CXema
3a CcBbp3BaHe KbM TabNoTo 3a aBTOMaTU3aLMA 1 TpaHcdep. ENekTpuyeckoTo cBbp3BaHe Lije Ce N3BbPLUN OT KBaUGULMPaH eNeKTPOTEXHUK,
CnasBaiikm HopMuTe 3a 6e30MacHOCT 1 CUIYPHOCT.
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PA3LEN 2 - OBLLUA MHOOPMALIMA

2.1 PA3OMAKOBAHE « MocTaBeTe KyTuATa Ha paBHa 1 TBbpAa MOBbPXHOCT. * /I3BaAeTe BCUUKO OT KyTuATa OCBEH reHepatopa. « OTBopeTte
n3uANo ambanaxa, Upes cpA3BaHe Ha bIIMTe OT rope Ha Aony. » OcTaBeTe reHepaTopa BbPXy KapTOHa 3a fla MOHTMpaTe Konenara.

2.1.1 CbAbPXAHUETO HA AMBANAXA

1-PbKoBOACTBO Ha cobcTBeHMKa 2 -Konena 1 -Jloctose 2- OcTa Ha Konenarta 1-Top6uuka ¢ meTanHm yactv (Bkntousa 1-Jlucta cbe ceewy;  1-
KapTbp 3af ckopocTHa KyTus) CbAbPKaHMETO Ha TOBa PbKOBOACTBO CaMo MPeACTaBA U He NPeACTaBsABa ONpefeseHns Moaen. ~unm
CbOPBXKEHUETO BUGPVIPa NpeKaneHo MHOTo

2.2 CrnobsasaHe
leHepaTopbT TpsAGBa Aa 6bae CrnobeH npeay 13nonssaxe.

2.2.1 CITIOBETE KOMIMNEKTA OT AKCECOAPU

Konenara ca cb3faaeHu 3a nogobpaBaHe Ha NOABWKHOCTTA Ha reHepaTtopa.

3A BENTEXXKA Konenata He ca cb3fjafeHu 3a fiBvkeHre noy nm iy ata . 1. BuxTe nsobpaxeHusTa 3a fja MOHTUpaTe Konenara. * [nb3HeTe
WNUHAEeNa B NpeAHaTa YacT Ha pamkara. ¢ [1b3HeTe BbpXy [NaBuHaTa KONENoTO 1 NiocKaTa Lwaiiba, cnej ToBa CoXKeTe WhHAena npes
OTBOpa Ha OCTa. * M3BuiiTe yXOTO Ha WNMHAENA HaBbH 3a [1a 3aTBOPUTE WNWHAENA Ha MACTOTO My. 2. MocTaBeTe aMOPTUCLOPU Ha Konenarta
CbrnacHo usobpaxeHueTo. « MocTasete eanH 6onT M6 B cnypaykata Ha rymata 1 eavH 6onT M8 npes gonHata yacT Ha Gydepa. 3aterHete
6onTa cbe wanba M8. « MoctaseTe eanH 6onT M8 B pamKaTa Ha reHepaTopa 1 Npes ropHaTa 4acT Ha CToMKaTa Ha 6ydepa. 3aTerHete 6onta
cbC waitba M8. 3. BuxTe cneppalloto nsobpaxeHue 3a fla MOHTMpaTe JIOCTOBETE CbIIacHO cxeMaTa. * locTaBeTe paMOTO Ha O0CTa B pamKata
Ha reHeparopa u 3aTerHete c ABa 6onta M8 n ase wainbu M8.  MoapeneTe 0TBOPUTE Ha NIOCTOBETE U 3aTerHeTe ¢ 6onT M8 u waiba M8.

battery plate

Pt
B tyge pin

flange bolt
-

_—battery
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PA3JEN 3 - XAPAKTEPUCTUKN 1 KOMAHAN

YeTeTe TOBa pbKOBOACTBO 3a ynoTpeba 1 npasunaTta 3a CUrypHOCT npeav pabota ¢ reHepatopa. CpaBHeTe 1306paxeHusTa ¢ reHepaTopa 3a Aa
ro Oro3HaeTe 1 fja pasbepete PasfMUHUTE KOMaHAM U HACTPOIKM. 3anaseTe PbKOBOACTBOTO 3a f1a MOXe Aa ro U3Mos3BaTe KOrato Umarte Hypaa

1 JENGINE SWITCH

2 |VOLTAGE METER

3 JAC CIRCUIT BREAKER 13 |[CHOEE LEVER

4 |OIL DRATN PLUG 14 |[FUEL GRUGE

5 JOIL FILL CAP/DIPSTICE 15 |FUEL TANE CAP
& |SEARE PLUG lg |[FUEL TANEK

7 |BATTERY 17 |[RECOLL STARTER
2 _JCROUND TEBMINAT

o |SOCEET

1] |MUFFER

YBEOOMJIEHUE CxemuTe 1 n306pakeHrATa OT TOBa PbKOBOACTBO CaMO NPeLCTaBAT 1 He
npeacTaBnABaT onpeaesieHns Mogen.

PA3JEN 4 - MOATOTOBKA NPEAN EKCITIOATALINA

4.1 JOBABAHE HA MACIO B [ BUTATENA

Monum Bn fa fobasste mMacno npeaw crapTipaHe Ha reHepatopa. W3nonssaiite cneyunantu go6asku. Cenektnpante CTeneHTa Ha MibTHOCT Ha
MacsioTo, CbIIacHO O4akBaHaTta paboTHa Temnepatypa (Bux guarpamara). Hag 40 °F wusnonssaite SAE 30 Mexay 10 °F n 40° F,
n3znonseante 10W-30 MNog 10°F, nsnonseaite SW-30 cuHTeTMUHO

Italia Star Com Due S.R.L.
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°C-30 =20 =10 0 10 20 30 40

MOXe fla ro MOBPEeAN 1 ia My CKbck xmnBoTa. HE cTapTupaiite ABuratens npeaw fa 3apeanTe ¢ npenopbyaHoTo Macsio. ToBa MoXe Aa fjoBefe
no noBpefia Ha ABuraTens. « MoctaBeTe reHepaTopa BbPXy TBbPAa 1 PaBHa NOBbPXHOCT. * MouncTeTe 30HaTa 1 13BajeTe Kanaka U npbykaTta.
M3tpuitTe npbukarta. ¢ Haneiite 6aBHO MacnoTo B fiBUratensa npes macieHna GpuATbp JOKaTO CTUIHE A0 3HaKa —,MbAHO” OT NpbukaTa. Cnupaite
HaNMBaHETO 1 NPOoBepABaiiTe HNBOTO Ha MAcsoTo C NpbykaTta. BHMaBaiiTe Aa He NpenbaHuTe. * [ocTaBeTe Kanaka v U3TpuiiTe Jobpe.
MpoBepsABaliTe HUBOTO Ha MAC/IOTO MPEAMN BCAKO NycKaHe Ha asuratens. 4.2 JOBABAHE HA TOPVBO OnacHoct
HuvKkora He nbnHeTe pesepBoapa Ha 3akpuTo. HuKkora He AonbnBaiTe, Korato asuratena ¢pyHkumonunpa unn e FOPELL. CNPETE psuratens Ha
reHepaTopa 1 ro ocTaBeTe Aa U3CTUHE Npeau Aa HambiHUTe pe3epBoapa C ropuso. N36aArealiTe pa3nnBaHeTo Ha GeH31Ha BbPXY ropelus
nBuraten. [IpbKTe ropMBOTO Aaneye OT UCKPY, MIaMbLy, CUTHaTKU 1a M 1,

TOMAVHa U APYrY 3ananuTenHn U3ToYHMLM. He naneTe yurapa u He nyLweTe KaTo 3apexpate pesepsoapa. lopvsoTto ca JIECHO 3AMAJIMMO un
u3napeHuATa My morat Aa npeanssukat EKCMNI03KA. « M3non3ssaite Hopmanen BE3O/IOBEH 6eH3uH 3a aBuratens Ha reHepatopa. He
13Mon3BaiiTe ropneo, Koeto 1ma noseye ot 10 % eTaHon, n He n3nonseaiTe 6eH3uH E 85. « He cmecBaiite 6eH3nH ¢ Macsio. « CnoxeTe Kanaka
Ha pe3epBoapa 3a ropmBo 1 N3TPUINTE PA3NATOTO FOPUBO. BHUMAHWE He npenbnsaiite pesepsoapa ¢ ropmso. OctaBeTe MACTO 3a Aa
paswupaBaHe Ha ropvBoTO. AKO pe3sepBoapa e npemnbiiHeH, ropnBOTO MoXe fa ce pasnee Bbpxy OPELLMAT ABuraten moxe Aa
npuuntn NMOXKAP vnnn EKCIMIO3UA . AKo ce e pasnano ropvso, n3yakaiTe Ja ce n3napwv v ToraBa ctaptvpaiite gsuratens. [posepete HUBOTO
Ha rop1BOTO, pe3epBoapa, Kanaka v apmMaTypuTe 3a MyKHaTUHU 1 n3TyaHe. CMeHeTe ako e HyXXHO.

Fuel gagae

Fuel pauge

BAXHO: BaxxHo e fia ce npefoTBpaT 06pa3yBaHETO Ha OTMaraHWA B ropuyBHaTa CUCTEMa, KaKTo 1 B KapbypaTopa, MapKyuun uau pesepsoapa no
BpeMe Ha CbxpaHeHueTo. CMec OT roprBo 1 ankoxos (HapeueHa GeH30CMMPT, €TaHOM VAW METaHOI) MOXe fla MPUB/eYe Bnara, KOETo MoXe Aa
[oBefie 1o OTAensAHe 1 o6pasyBaHe Ha KICENIMHU MO BPeme Ha fjeroHnpaHeTo. KrcennHHuTe rasoBe MoraT Aa NOBpeAAT ropreHaTa cuctema,
3aToBa Npeau CbXpaHEeHNeTo Ha reHepaTopa 3a neprog no

PA3JEN 4 - MOATOTOBKA NMPEAM EKCMTIOATALIMA

Avnbr ot 30 aHK, Tpabea Aa ce n3npasHu ropusoto. Buxk paspen ,CbXPAHEHUE®. Hukora He n3nonssanTe NpoAyKTu 3a NOYMCTBaHe Ha
[Burateny unu kapbypaTop v pesepsoap 3a ropreo, 3alloTo MOXeE fja MPUYNHY TPanHW yBpexaaHua. 4.3 3a 3emaBaHe Ha [eHepaTopa
HauvoHanHna enekTpoTeXHUYECKN KOAEeKC NpeaBIKa Ye pamKaTa v BbHIIHWTE NPOBOAHULM Ha reHepaTopa TpsAbBa Aa 6baaT cBbp3aHn
afleKBaTHO Ha OJ0OPEH W3TOYHWK 3a 3a3emsABaHe.
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Cnpaeka MOLWHOCT

Toammors sweuneare v reperopava rowrs | crpymenmn opmawonren |
KoraTto ce nosasun Fle¢eKT B reHeparopa nnu uToBa TexHuka HGMMHMHQ B.T H.D.GH.H E.'
eneKTPUYECKUTE YCTPOICTBA CBbP3aHN KbM HEro. ECRHUMAIHK
npaBMJ’IHOTO 3a3emMABaHe CbLo Nomara Ha
pa3cel7|BaHe Ha CTaTUYHOTO e/1IeKTPMNYeCcTBO, KOETO ce KPN“ =75 am 75 -
cbbrpa B He3a3emeHuUTe yCTPOoNCTBa Bawmianarop new ¥a HP 800 2350
| TVEHITS WawTs L 3 AP B0 L
g Hiprzer 708 2266—
Dinsding i fin/ s 1000 00
Orpen)' conasgane
Kaurarik 10,000 BTU 1200 3600
Omnaxcwran - 13 Gal 175
[ TTEEHE = 25,000 BTU 00 T1900
Hiprm
Mispomsssona dupeia = 1000 sara 1000
Kathe MawmHa 1000 .
Engicrpiacki KoTnoH — B anamant 2100
Tocres L2101 .
LEMEHHI AN
| DDl Blaves 100
VR 100
Crapeo cneTesa 450
Upatan reneadsop 27 wida 500
TAcsaiTop 28 KOMMIOTER W1 17 HHYA [iLe]]
Py
Fot 500
Paguo AM/FM ¢ “acopsm 100 -
Cucrema 3a oTeapase Ha rapas ¥: HP B75 2350
EnesTpirecki HAMPERATEN 38 BOGA 4700 11700
DIT/Crpoan
F-I\‘J'UIHI LTI B ARCTEN EURILF v
Baspsaaauan cooai.= 13 HE &00 1200
Pazaqka 960
Bopmawmea Vs HP, 5 600 900
Unpeynap -7-1/4 in 1400 2300
| TpRGH dnaronan = 1070 1800 800
o i L0 e
Tpisces.c nAGTL el Trar 2000 2000
Buigywen komnpecop = 1C 1600 4500
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PA3JEN 5 - EKCIMIOATALMA

5.1 CTAPTUPAHE HA OBWIATEN

MPEAYNPEXOEHWE Hukora He cTapTupaiiTe unm cnvmpaiTte aBuUratens, KOrato efeKTpuyeckute yCTpoucTBa ca BKIIOYEHN B KOHTaKTa.
V13BapeTe BCUUYKM €NEKTPUUECKM efl. YCTPOICTBA OT KOHTaKTa npeau Aa NycHeTe fBuratena. YBepeTe ce Ye CbOPbXEHMETO e Ha paBHa
MOBBHPXHOCT

Choker Lever ON/OFF Engine

Switch

Fuel Switch

Recoil Starter

MpemecTeTe nocTa Ha cmykaya B nosuuma OFF.

oo

7Sy

3a efeKTPUYECKO CTapTUpaHe, 3aBbpTeTe 1

APBKTE KNoYa B MPEBKIIOYBATENA HA NO3NLMA |
,CTapT* l0KaTO CTapTVpa reHeparopa. 3a

Aa yAbIKUTE XKUBOTA Ha cTaptepa HE 3agbpxaiite

RUN

Kfloya B no3uuma ctapT, noseve ot 15 cekyHau, CHL)KE-.;__;_)

1 n3vakBaiiTe 1 MHYTa Mexy npobBaHuATa 3a | : 3
7

3anansaHe. /
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KoraTo cTaptupa asuratens, npemecreTe 0CTa Ha cMykaua B nosuuyus /2 - CHOKE pokato gguratena 3anouHe Aa pabotu niaBHoO v cep Tosa
npemecteTe Ha no3uuma ON. A Ko ABuUraTensT gage rpeluka, npemecteTe fiocta B nosuumsa /2 CHOKE pokato gguratens 3anouHe ga pabotu
NNaBHO U Clef] TOBa NpemecTeTe OTHOBO Ha nosuuyua ON.

AKO aKyMynaTopbT He € Ha pPa3nosnioXeHve, 13Mnon3BanTe NHCTPYKUUMTE 3a PbYHO CTapTupaHe. YBEAOMIEHWE Ako gBuratenat ce Aasu u
paboTu TpyaHO, NpemecTeTe npekbcBaya Ha nosuuua OFF 1 noBTopeTe MHCTPYKLMUTE 3a CTapTUpaHe.

MPEAYNPEXAEHWE PesepcumBeH cTapTep ¢ Bbxe (6bp30 oTTernsHe) wwe ApbriHe pbKaTta BU KbM ABUraTens no-6bp3o OTKOMKOTO BMeE MOXKeETe Aa
NycHeTe BbXXeTO, KOETO MOXKE Aa MPUYMHI GpPaKTYpu Ha KOCTUTe, OXJTy3BaHWA, IyKcaLuu, TeXKU HapaHABaHWA. KoraTo ctapTupate asuratens,
u3abpnaiiTe 6bP30 BBXKETO, 3a Aa U3berHeTe oTKaTa. HKora He cTapTupaiTe Unm cnupaiTe ABUraTens, Korato eneKkTpuyecknTe ycTponcTsa ca
BKJ/IIOYEHN B KOHTaKTa

YBEJJOMJTEHUE AKo ABWraTensaT He ctapTupa cnef Tpu AbpriaHua Ha BbKETO UKW ce U3KIoUM No Bpeme Ha paboTa, yBepeTe ce Ye CbOpbKEHNETO e
MoCTaBeHO Ha paBHa MOBbPXHOCT 1 MPOBepeTe HABOTO Ha Mac/Io B KapTepa. To3n reHepaTop MOXe fja Ma 3allTeH MexaH13bm 3a HUCKO HUBO Ha
MmacnoTo. 3aToBa, HUBOTO Ha MaciIoTo TPAGBa Aa ce NpoBepABa Npeau BCAKO CTapTpaHe. NPEOYNPEXAEHUE

TonnuHa/eBakyvpaHu ra3ose MoraT fja 3ananat ropuBOTO, MOXeE Aa yBPEeAN pe3epBoapa 3a ropuBo, NPUYMHABAIKY MO TO3M HAUMH NOXap, KONTO
MOXe Aa AoBeAe 40 CMbPT UM TEXKN HapaHABaHWA 1/Uu yBpexaaHe Ha M My Ly e C T B 0 T 0 . KOHTaKT € aycryxa MOXe fia NPUUNHI U3rapsHs, KOUTO
MoraT Aa A0BeAaT 0 TeXKN HapaHasaHua. HE nunaiite ropewute yactu n U3BATBAWMTE ropewynTe eBakympaHu rasose.

OcraBeTe o60pyABaHETO f1a N3CTUHE Npeau Aa ro nunate. OctaBeTe MACTO OT 152cM OKOJIO reHepaTopa, BKMIOUNTENHO OT rope. CBbpXeTe ce CbC
OpWrMHaNHUA NPOU3BOANTEN Ha CbOPBXEHWETO, MPOofaBaya NN BHOCUTENA , 3a [la B3eMeTe NCKPOoMoracuTens, KouTo ce obpasysar B OTAeNMTENHaTa
cnctema Ha auratens. CMeHeHWTe YacTv TpAGBa Aa ca CbluMTe U Aa Ca MOHTVPAHU Ha CbLyuTe No3nLMK Kato opuruHanHute. B A XK H O He
npeHarpABaiTe reHepaTopa N KOHTaKTUTE Ha MHAVNBUAYANHOTO NaHo. Te3n U3XOAM Ca 3alyuTeH OT NpeHarpABaHe ¢ npekbceay TUN push-to-reset.
AKO KarnauuTeTa Ha HanpeXXeHNeTo e HaJBULLIEH, MPEeKbCBAYLT Ce OTBAPA U eNleKTprYeckaTa MOLHOCT Ha TO3W KOHTAKT e NpekbcHata 5.2 CBbp3BaHe Ha
eneKkTpuyeckuTe 3apaau « OcTaBeTe BUraTeNAT Aa PaboTn CTabUHO 1 Aa 3arpee HAKONKO MUHYTU Cle CTap T paHeTo. * BKiloyeTe B KOHTaKTa
eneKkTpuYecK1Te KOHCymatopu. « [lobaseTe BaToBe (UM amnepu) Ha BCUYKM YCTPOIICTBA, KOUTO Ca BKIIOUEHN MO €[HO U Cblio Bpeme. O6WMAT 6poii He
TpsbBa Aa Ha 4B U W a B a: (a) KanayuteTa Ha reHepatopa wm (b) Nnpekbceaya, KONTO AOCTaBA eHeprus YBE JOMJIEHUE CrapTupaiite reHepatopbT
1 oCTaBeTe JiBUraTens Aa ce crabunusupa npeaw fia cebpixete 3apagute. CbpxeTe 3apaguTe B nosuuua OFF v cnepg ToBa rv BKMioueTe 3a 1a paboTAT.
CIPETE eneKkTpuyecknTe 3apaamn 1 r1 oTkayeTe OT reHepaTopa npeaw Aa crnperte reHepatopa. YBEAOMJEHWE HapBuwasaHe Ha KanauuTeTa Ha
reHepaTopa 1/Unn Ha enekTpUUecKI1Te YCTPOIiCTBa MOXe Aa rv nospean. HE HagsuwaBaiiTe kanauuTeTa Ha reHepatopa. * NpeToBapBaHeTo Ha efuH
reHepaTop MoXe fja ro MoBpeay 1 MOXe Aa NoBpeaun yCTponcTBaTa CBbp3aHi KbM Hero. CrassaiiTe ciefHUTe yKasaHus, 3a fja He npeToBapuTe
CbOPBXKEHNETO:
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« [lobaseTe 06L1a MOLIHOCT Ha BCUYKY YCTPOWNCTBA CBBP3aHM MO €4HO 1 Cblyo Bpeme. Obwata motwHocT HE Tpabsa aa HaaBsuiwasa
KanauuTeTa Ha reHepatopa. HopmasnHaTta MOLHOCT 3a CBET/IMHA MOXE fja B3EMEM OT KpyLKkuTe, HopmaiHaTa MOILHOCT Ha CbOPBbXXEHNETO,
6uToBaTa TEXHMKA 1 Asuratennte ce Hammpart Mo NPUHUWN Ha eTUKeTa UIn 3aneneHn I/I306pa)KeHVIF| no yCTpOIﬁCTBaTa. AKo Ha
€NeKTPOYPEANTE, NHCTPYMEHTUTE AW ABUTATENINTE HE MULLIE MOLYHOCTTA, YMHOXETE BOMITaXka C aMnepuTe, 3a Aa nosyunTe BaToBeTe.
(BonTOBE X amnepu = BaToBe). HAKOM €NEKTPUYECKN [BUTATENN, KAKTO Te3U C MHAYKLMA, C& HYXKAAAT OT TPU MbTU MoBeye BaTOBe 3a
crapTpaHe U ¢pyHKUMOHMpaHe. ToBa MOBWILABaHE Ha MOLLHOCTTA CTaBa 3a HAKOJIKO CEKYHAM, KOraTo BK/IOYBATE TaKuBa ABUraTeni.
YBepeTe ce e e MO3BOMEHO BK/IOUYBAHE Ha TaKaBa roiiMa MOLHOCT, KOraTo U3bnpate eNeKTpUYecK1Te YCTPOICTBa KbM reHepaTopa:
MpecmeTHeTe BaTOBETe, 3a f4a 3aAeiiCTBATE Hali-rofemus Asuraten. [lo6aBeTe KbM TOBa YMC/IO U BaTOBETE Ha PYrUTe CBbP3aHN
KoHcymaTopu . CripaBKaTa 3a MOLLHOCT € NPefoCTaBeHa, 3a f1a BV NOMOTHE f1a NpecmeTHeTe 6poA Ha YCTpoIICTBaTa, KOWTO MoraT Aa 6baat
3axpaHeHu OT reHepaTopa.

5.3 CIMNWPAHE HA OBUTATESNA

VI3KntoueTe BCUUKM YCTPOIICTBA, Clef, TOBA M U3BAAETE OT KOHTAKTUTE Ha TabioTo Ha reHepatopa. Hukora He crvpaiiTe uiv BKNYBaiiTe
fiBUraTens, KOrato eNeKTPUYECKUTE YCTPOICTBA Ca BKIKOUYEHN B KOHTaKTa. OcTaBeTe ABuratens fa paboty 6e3 3apaan HAKOMKO MUHYTU, 33
fla ce cTabunuanpa BbTPELUHaTa TeMnepaTypa Ha ABUraTens 1 Ha reHepatopa. Mpemectete npeskniousatens ON/OFF Ha nosuuma OFF.
3aTBOpeTe Knanara 3a ropuso.

5.4 CUCTEMA 3A 3ATBAPAHE MPU HUCKO HBO HA MACIOTO
[lBUraTensT UMa CeH30p 3a HICKO HIBO Ha MAc/OTO, KOWTO aBTOMATUYHO CMPa ABUraTeNs, KOrato HUBOTO Ha Macao0TO CMaja v He e 4 0 C
TaTbuHO . AKO ABUraTeNAT CMIpe CaM 11 B Pe3epBOapa Ma AOCTaTbuHO FOPUBO, NPOBEPETe HUBOTO Ha MAacnoTo.

5.5.roNIAMA HAZIMOPCKA BUCOYMHA

Ha BucoumnHa Hag 1524MmeTpa, e No3BOAEHO N3NON3BaHETO Ha 6EH3MH C OKTAHOBO YMCo MHUMyM 85 /85(89 RON). 3a aa ce cnasat
pasnope/6uTe OTHOCHO BPEAHNTE eMUCHN, € HEOOGXOAMMO KOPUTMPaHETO Ha BIUCOKa HaAMOpPCKa BUCoUnHa. OyHKLUMOHMpaHeTo 6e3 Ta3u
KOpeKLNA BOV A0 HNCKO HWBO Ha paboTa, BUCOK Pa3xoj Ha FrOPUBO U BUCOKO HUBO Ha BpeAHU emncuu. MocbBeTgaliTe ce C Bawua
OTOPM3MpPaH BHOCUTEN OTHOCHO PEryNPaHEeTo Npu No-ronsma HaiMopcKa BUCOUMHa. He ce npenopbusa GyHKLMOHUPAHETO Ha
[iBUraTena Npu HaMopCKa BUCOUMHa nog 762 MeTpa C KOMM/IEKT 3a rofiAMa HaiMOPCKa BUCOUMHa.
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PA3ZEN 6 - MOALAPBKKA i

6.1 MPOTPAMA 3A NMOAAPDBXKKA

CnepgaiiTe Kanenaapa no-gony. Mo-yecto obcnyxBaHe ce U3KCKBa Npy paboTa B HE6NAronprATHN yCIoBuMA

First 5 Hours

+ Change engine oil
Every 8 Hours or Daily

+ Clean debris

+ Check engine oil level
Every 215 Hours or Yearly

+ Clean engine air filte'r
Every 50 Hours or Yearly

+ Change engine o'l

Yearly

* Beplace engine air filte'r

+ Service fuel valve

+ Service spark plug

+ Check muffler and spark arrester

+ Clean cooling system’

6.2 OBLLW NPENOPBKN

lapaHuuATa Ha reHepaTopa He NOKPUBa YacCTy, KOWTO Ca HaCUBaHW UNK Ca U3MOM3BaHN N NOAABbPXKaHW HenpasuiHo. 3a Aa n3nonssare
rapaHumuATa Tpabsa Aa noaabpKaTe reHepaTopa CbrNacHO NHCTPYKLMKTE OT TOBa PbKOBOACTBO. LLle TpAGBa Aa npaBuTe NneprognyHo
perynupaHe 3a fla noaAbpxaTe reHepatopa B 06po cbcToAHne. ToBa perynupaHe oT pasaen Moaapbkka B TOBa pbKOBOACTBO, TpAGBa
Jla ce U3BbPLLUBA Hall ManKo BeJHbX Ha ce30H. CneaBaiite n3ncKBaHuATa oT lIporpamata 3a noaApbxKa“.

3ABESIEXXKA BeaHb B roamHata cMeHAiTe CBellTa U Bb3aylWwHUa GunTbp. EAHa HOBa CBell 1 YMCT Bb3AyLieH GUATHP Noacurypasat
a/leKBaTHOTO CMeCBaHe Ha ropMBO U Bb3AyX U JONPUHACA 3a JO6POTO GYHKLMOHUPAHE 1 NO Abbr KUBOT Ha reHepaTopa.

6.2.1 NOAAPBKKA HA TEHEPATOPA

MopapbkKaTa Ha reHepaTopa ce CbCTOM B MOAABPKAHETO Ha CbOPBXKEHNETO CyXO 1 UncTo. PaboTeTe 1 CbXpaHABaliTe CbOPBHKEHUETO Ha
UKCTO U CyXO MACTO, [1a He Ce M3M1ara Ha Npax, MpPbCOTUsA, B/lara 1 KOPO3NBHU M3napeHna. OxnaguTenH1Te Bb3AyXONpoBOA He TpAGBa
na 6bAaT 3anylBaHK CbC CHAT, IMCTa UK KakbBTO 1 1a 6uno Apyr MaTepuar. MpoBepsABaiiTe YecTo UnNCTOTaTa Ha reHepaTopa U1
NOYMCTBAIITe KOraTo @ HyXHO OT Npax, MPbCOTUA, Macio, Bflara 1 Apyr BUAVMA YyXAM B e e cCTBa . B HUMAHWE Hukora He
NPOHWKBaiiTe 1 He GbpKaiiTe C NHCTPYMEHTU BbB Bb3AYXONPOBOAMTE 3a OXNaX/JaHe JOpU KoraTo fBuratens He paboTu. 3A BENEXKA
HE n3nonssaiiTe rpaanHcKn MapKyuw, 3a Aa nouncTeate reHepatopa. Bogata Moxe Aa NPOHMKHE B ropuBHaTa CCTeMa Ha [iBuratena u ja
npoBokMpa npo6nemu. Cblyo Taka, ako Brese Boa B reHepaTopa Npe3 Bb3/lyXONpoBOAWTE, efiHa YacT OT Hes Lile Ce 3abpXi B
KyXVHWTE 1 B LIeMHaTMHNTE Ha CUHYCOMAanHaTa 1301aLya Ha poTopa 1 cTaTopa. AKyMynvpaHuTe BOAa i MpbCOTUA BbPXY BbTpellHaTa
6061Ha Ha reHepaTopa Lie Hamann YCTONYNBOCTTa Ha 130MauuATa Ha 6obrHaTa.

6.2.2 MOYNCTBAHE HA TEHEPATOPA

M3non3BaiiTe HaBNaxHeHa Kbpra 3a Aa U3TpreTe NoBbPXHOCTTa. MoXe Aa 13Mnon3eate MeKa YeTka, Unu rpyba 3a NpemaxBaHeTo Ha npax,
MPBCOTUA, Macno v Apyrv. Moxe fia u3nonseate NpaxocMykauka 3a Aa npemaxHeTe MpbCOTUATA 1 HacnareaHuATa. Moxe fja usnonseare
Bb3JyX C HUCKO HansraHe (KOeTo Aa He HaaBuwaga 25 Psi) 3a Aa npemaxHeTe MpbcoTusATa. MpoBeTPsABaliTe Bb3AYXONPOBOANTE 1
OTBOpWTE 3a OXNaXfAaHe Ha reHepatopa. Te3n oTBOpU TpAGBa Aa Ce MOAABPMKAT YNCTU U He3anylLeHu.
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6.2.3 NOAAPBXKA HA 1 BUTATENA

O MACHOCT Korato paboTtuTe no reHepaTopa, BUHarv ro Usk/oyBaiTe, oTkauBaiTe kabena Ha cBelyTa NocTaBAnTe Kabena aaneye ot Hes.

6.2.4 CMAHA HA M ACJIOTO
CmeHsANTe MacnoTo cnepg nbpeuTe 5 pa6OTHI/I Yaca, v Cnef TOBa Ha BCeKU 20 uaca. Ako pa60T|/|Te C TOBa CbOpPbXKEHNEe B MPbCHU YC/IOBUA Unuv npax,
Wnn B MHOro ropeuio speme, CMEHAINTe MacioTo MO YecTo.

BHVIMAHUWE HaropelieHoTo Macno Moxe fja NPUUNHA U3rapaHuna.
OctaBeTe ABuratena fja U3CTUHE NPeaun Aa N3TouUTe MacsioTo.
M36ArsaiiTe NOBTOPHO VAV NPOABIKUTENHO N3NaraHe Ha KoxKata Ha
ynotpe6eHo macno. V3muiite fo6pe N3NOXEHNUTe YacTh CbC CanyH.
Cnepgaiite MHCTPYKUWWTE MO [0y, 3@ Aa CMEHWTe MacioTo AoKaTo
ABUratens n3cTvga: ¢ MoumcreTe 30HaTa OKONO Kanaka 3a U3TouBaHe Ha
MacnoTo. * MaxHeTe Kanaka, 3a /ia 3TouuUTe MacnoTo B NOAXOAALY CbA.
* AKO MacnoTo ce e U3TeKI0 U3LANO NoCcTaBeTe Kanaka v 3aTerHete
po6pe. * Haneitte gsuratens ¢ npenopbyaHoTo macino. (Bux “Mpean
CTapTvpaHe Ha reHepatopa‘“ 3a npernopbyaHuTe Macna). * Ustpuiite
pasnATo Macno, ako nma Takosa. * OTHeceTe 13MON3BaHOTO Macno B
crneuranm3npaH LeHTbpP 3a cbbupaHe Ha oTpaboTeHo macno.

6.2.5 CmsAHa Ha cBewuTte M3non3seaiite cBewm F6TC,
BPR4ES 1 nn Champioin RN14YC. CmeHsiiTe cBewTa BefiHbX Ha
roguHa. To fOMPKHACA 3a NO-IECHOTO CTapTMPaHe Ha ABUraTens v
no-go6pa pabora. « Cnpete ABuraTens 1 MaxHeTe Kabena Ha caewTa.
MouncTeTe 30HaTa OKOMO CBELYTa U A N3BAAETE OT Kpas Ha LMIVHABPA. *
Onpepenete cBO60AHO MACTO 3a cBelTa okono 0.70-0.8mm
(0.028-0.031in.). MoHTUpaliTe cBelWTa Ha UWAVHABPA U 3aBbpTETE Hi
15 ft/lbs.

6.2.6 |/|CKp0I'IOFaCI/ITeJ1 * Cnpete reHepaTopa 1 ocTaBeTe fja
V3CTUHE ABUraTensa u aycnyxa npeau fla nposepute noracutens
(Hammpawy ce 3ap aycnyxa). * M3BageTe Knemarta v ekpaHa Ha
noracutena.  lNouncTeTe ekpaHa C Manka TefeHa yeTka. * CmeHeTte
noracuTena ako e noBpefeH. « MoHTUpaliTe noracutensa o6paTHoO

6.3.NMpoBepeTe Bb3AYLWHNA GUNTBP [suratenat Hama aa
DYHKLMOHMPa NPaBUIHO U Lie ce noBpeaun: AKO 13non3BaTte MpbCeH
Bb3/ylleH GUNTHP - CMEHANTE Bb3AYLWHUA GUATBP BEAHBK Ha FOANH
MouuncTBaiiTe UK ro CMEHANTE NO-YeCTo, ako paboTuTe B NpaLlHK
ycnoBus. « I3BafeTe Kanaka Ha Bb3AylWHNA GUATHP. * U3muiiTe ro ¢
Bofla 1 canyH. OcTaBeTe Aja ce UsLeAn GUNTbpPa 1 ro ocTaBeTe Aa
M3CbxHe Bbpxy uncTa kbpna (HE FO U3TUCKBAWTE) « noumncreTe Kan:
Ha Bb3AyWHUA GUNTBP Npeau Aa ro NocTaBuTe OTHOBO. * Moxe Aa
CNOXUTE MasKo Macno 3a ABUraTens 3a Aa n3berHete 3aMpb3BaHETO A
npes 3umara.
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6.4 CBOBOJJHO MACTO HA KNAMNATA

Cnep nbpeute 50 paboTHu Yaca, NpoBepeTe CBOGOAHOTO MACTO Ha KiaraTta Ha iBUraTeNia U HaCTPOUTE ako e HyXKHO. BaxHo: AKo BY e TpyaHa
Tasn npoveaypa Wan HAMATE HyXXHNUTE UHCTPYMEHTU, 3aHeceTe reHepaTopa B Han-6113KknsA CepBu3, 3a 4a BY Ce HAaCTPON CBOBOAHOTO MACTO Ha
Knanara. ToBa € MHOTO Ba)kHa CTbIKa 3a CUrypHOCTTa 1 MPOAB/IKUTENHOCTTA Ha XKMBOTA Ha fiBUraTens.

6.5 OBLLM PA3MOPEZBU

leHepaTopbT TPAGBa Aa 6bae CTapTMpPaH NOHe BeAHBXK Ha cemMuLa 1 OCTaBeH fa paboTu Hai-manko 30 MUH. AKO TOBa He e Bb3MOXHO U

CbOPBXKEHMETO e ce CbXpaHu 3a noseye oT 30 AHW, cnefBaliTe MHCTPYKLMUTE CbXpaHABaHe. OMAC HOCT HUKOTA He cbxpaHaBaiTe
reHepaTopa C pe3epBoap MbJleH C FOPVBO B Kbl UIW B 3aTBOPEHO MOMeLLeHUe, CbC Claba BeHTUNaLMA, KbAeTo AUMa MOXe Aa Ce CpelyHe C
nnambK, UCKPY OT CUTHAJHK KPYLIKK, CYLWIWTHW 3a IPeX1 UK pyra 6UTOBa TeXHWKa Ha ras. BHuMmaHue M3barsaiite npbCckaHeTo Ha cBelyTa,

KOraTo Asuratesis € BK/4YeH.
OnacHocT M3ToueTe ropuBoTO B CNeumaneH Cbj, Aaney oT NaambK 1 UCKpW. YBepeTe ce ye aBuratenar e ctyaeH. He nywere.

6.6 APYIT CbBETU 3A CbXPAHEHUE

He cbxpaHABaiiTe M3MON3BaHOTO rOPMBO NPe3 eanH Ce30H, 3a Apyr. « CMeHaiiTe Ty6aTa 3a 6eH3MH, aKo 3anouHe Aa paxaAacBa. Pbxaata u/unm
MpBCOTUA Ta B 6eH3nHa e foBefe Ao npobnemn ¢ KapbypaTopa 1 roprBHaTa cuctema. * AKO € Bb3MOXHO, CbXpaHABaNTe CbOPBKEHNETO HaBbH
3aBUTO, 3a Aa ro npeanasute ot npax n mpbcotna. U3TOYETE PE3EPBOAPA 3 A TOPVBO. « Ako He CTe 13TOuUMnM ropyvBOTO 1 CnefBa Aa
CbXpaHWTe reHepaTopa 3a N3BECTHO BPeme, 13MoM3BaliTe CTabuamsatop 3a ropuso, 3a Aa YAb/IKUTE XKIUBOTa My. * 3aBunilTe reHepaTopa, 3a fja ro
npepnasuTe OT Blara

PA3EN 7 - CbXPAHEHUE

BaxHo e Aa ce n3berHe obpasyBaHETO Ha OT/araHNA B €leMEHTUTE Ha FOpUBHATa CUCTEMA, KaKTo 1 B KapbypaTopa, MapKyunTe nian pesepeoapa
o Bpeme Ha cbxpaHeHmeto. OnuTa NoKasea, e CMeCBAaHETO Ha FOPKBO C ankoxon (HapeueH 6eH30CTMPT, ETaHON UV METaHO) MOXe Aa
npuBneye Bnara, KOEToO BOAW A0 OTAeNAHE 1 06pasyBaHe Ha KNCENVHW. KNCENVHHWAT ra3 MoXe [la yBpeAu roprBHaTa cMcTema Ha Asuratens no
BpeMe HACbXpaHeH MW eTo. 3apansberHete npobnemu C ABUTaTeNsA N FOPUBHATa CUCTEMa, TPAGBA Aa 13Npa3BaTe ropUBOTO, KOraTo Lie
CbXpaHsABaTe reHepatopa 3a noseue ot 30 gHU, Taka: * /3ToueTe Bcuukua 6eH3nH OT pesepBoapa. ¢ BkntoueTe n BAUrHete 06opoTuTe Ha
[iBUraTensa [okKato crpe oT inncaTta Ha ropneo. * KoraTo fiBuraTenat e TOMbJ1, M3TOUBANTE MacioTo OT KapTepa. HanbiHeTe 4o NpenopbyaHoTo
HMBO. * MaxHeTe cBelTa 1 cunete 15Mn Macno B UuAMHAbPa. MoKpwiiTe OTBOpa Ha CBelTa ¢ Napye nnat. M3gbpnaiite peBepcuBHUA CTapTep ABa
nbTU, 33 1a CMaXKeTe MPbCTEHNTE Ha ByTanoTo v LMANHABPA. « MOHTMpaiiTe 1 M3TpuiiTe cBeluTa. He cBbp3BaiiTe XULMTE Ha CBeLUTa. *
MoumncTeTe NOBBLPXHOCTUTE Ha reHepaTopa. [poBepeTe janu Bb3[yXOBOAWTE 1 OTBOPUTE 33 OXNaX/AaHe ca OTBOPEHU 1 Ha 3amylUeHu. *
CbXpaHABaliTe CbOPBKEHNETO Ha CYXO U YNCTO MACTO.
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TexHuyeckn cneundbunkaumm i

TexHuuecku cneundmKkaumm

MoOpgen SC-1250 LITE SC-1250-ELITE SC-2500 LITE SC-3500 LITE
BONTaX 230V 230V 230V 230V
yectoTa 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
MakcumanHa MoLHoCT 1.0 kW 1.0 kW 2.2 kW 3.0 kW
MoLLYHOCT B HEMpeKbcHaT 0.8 kW 0.8 kW 2.0 kW 2.6 kW
Perynartop Ha Hanpexenueto| AVR AVR AVR AVR
Tun gswraten SC156F AP156FD AP170F AP170F
MoLwHocT Ha moTopa 3cp/98 cmc 3cp/98 cmc 7.0cp/208 cmc 7cp/208 cmc
Ob6pblyaHusTa 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
crapT OTkaT E-nyck OoTkar Ortkar
oxnaxgaHe Bb3AYX Bb3ayX BbayX BbanyX
ropveo 6eHanH 6eHanH 6eH3nH 6eH3nH
pesepBoap 6l 6l 151 181
ABTOHOMUS (MakKc.) 8 vyaca 8 vyaca 10.5 yaca 9.5 yaca
AsToHOMUSI 50% 12.5 yaca 12.5 yaca 17 yaca 13.5 yaca
WymB 7M™ 95 dB 95 dB 95 dB 95 dB
Terno 26 kg 26 kg 42 kg 45kg
Paamepu L/1/h (mm) 490x370x414 490x370x414 592x460x470 592x460x470
mogen SC-3500-E LITE SC-4000 LITE SC-6000 LITE
BOMTaX 230V 230V 230V
yecToTa 50 Hz 50 Hz 50 Hz
MaKcumanHa MOLLHOCT 3.0 kW 3.8 kW 5.5 kW
MoluHocT B HenpekbcHaT 26 kW 3.3 kW 5.0 kW
Perynatop Ha HanpexeHneTo AVR AVR AVR
Tun geuraten AP170FD AP170FB AP188F
MoluHocT Ha MoTopa 7cp/208 cmc 7.5¢p/223 cme 13cp/389 cme
Ob6pbLyaHusTa 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
crapT E-nyck OTkaT Otkat
oxnaxnaxe BbL3AYX BBL3AYX BbL3aYX
rop1eo 6eHanH 6eHanH 6eH3nH
pesepBoap 15! 151 251
ABTOHOMMS (MaKC.) 9.5 yaca 8.5 yaca 9 vyaca
AsToHOMUA 50% 13.5 yaca 13.5 yaca 13 yaca
WymB 7 m 95 dB 97 dB 97 dB
Terno 48 kg 50 kg 75 kg
Paavepu L/1/h (mm) 592x460x470 592x460x470 686x526x550
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TexHnueckn cneundrkaymm

s

TexHuueckn cneunduKkaumm

mMoaen

BOnTax
yecToTta
cumanHa MowHoCcT

MoLHOCT B HenpekbcHaT
Perynart Ha HanpexeHueT

Tun gsuraten
MolwHocT Ha moTopa
Ob6pbLlyaHusTa
cTapT

oxnaxaaHe

ropuso

pesepBoap
ABTOHOMMS (MaKC.)

AsToHOMUs1 50%
WymB 7 ™M
Terno

Paamepu L/I/h (mm)

SC-9000-E LITE

230V

50 Hz

7.5 kW

7.0 kW

AVR
AP192FBD
16¢cp / 459 cme
3000rpm
E-nyck

Bb3AyX
BeHsnH

25l
6.5 yaca

10.5 vaca
97dB

90kg

686x526x550
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TAPAHUMNOHHA KAPTA

Cepus AA Ne.
Mapka Ha npogykra:
Mopgen:
Cepus Ne:
Akcecoapu:
MpopaBauy:

Mognwuc n nevar:

KynyBau:
Anpec:
[aTa Ha 3akynyBaHe:
Moanuc / nevart:

OUCTPUBYTORP: ...,
M e
€Ml e
AOPEC: . e,

Momewbpxdaeam, Ye cbM rnosyqusn npodykma e rnepghekmHo pa6omHo
cbCcmosiHue, 3aeGHO ¢ pbkogodcmeo 3a ynompeba Ha bbrizapcku e3uk, U CbM HalmbJIHO
HasiCHO, Ye ma3u 2apaHUUOHHAa kKapma e easluGHa caMo aKo e npudpyxeHa om ¢ghakmypa
3a MoKyrnka u om kacoe 60H unu keumaHyusi. AKo npodykmsbm He e nNpuopyxeH om
2apaHyuoHHama kapma, usiu 2apaHyUoHHUSI CPOK e U3meKbJ1 Ujlu aHy/1upaH om cepeusa
nopadu ynompeba e HeobuyaliHu ycioeusi cbaslacHoO napazpag 5, peMoHmMbM we ce
u3ebpWU C Moe chaJlacue cpeuwly 3anaaujaHe.

rapaHyuoHHuU ycrnosusi

1. TapaHUMOHHMAT cpok e 24 Meceua OT [aTaTa Ha 3akynyBaHe Ha MaluuHaTa,
CbOTBETHO CTaHAAPTHWUTE akcecoapw, BNu3aluy B CbCTaBa My (3aKyneHn eqHOBPEMEHHO C
npoaykra, 6e3 KouTo maluMHaTa He Moxe fia paboTn).

2. TapaHuusATa ce NpefocTaBs CbIMacHO AelcTBawoTo bbnrapcko 3akoHodaTencTso
KbM MOMEHTa Ha NoKyrnkaTa, 1 ce npunara camo ako MalumMHaTa e U3nonssaHa npasuiHo (B
CbOTBETCTBME C WMHCTPyKUMWTE 3a ynotpeba) U e BanuaHa camo ako e npuapyxeHa oT
akTypaTa 3a nokyrnka v rapaHuMoHHaTa KapTa, 1 ABETe B OpuUrnHan.

3.  Bcnyyan Ha noBpeaa npv HopManHa ynotpeba no Bpeme Ha rapaHUMOHHUSA nepros,
NpoayKTHT e 6bae peMoHTMpaH 6e3nnaTHo B ohrcuTe, MOCOYEH B KapTaTa.

4. To3n NpodykT € CbCTaBeH OT Pas3fUYHM MEXaHUYHU U EeNEKTPOHHM YacTW, KOUTO
M3NCKBaT CTPUKTHO Cna3BaHe Ha ycrnoBusATa Ha paboTta, TpaHCnopTupaHe, CbXpaHeHue,
ekcnnoartaums, NoAAPBXKKa M PEMOHT, NPeABMAEHN B UHCTPYKLUMSATA 3a ynoTpeba.

5.  CwuTyauun, KOUTo BOAAT A0 M3MN3aHe OT rapaHumMsaTa Ha NpoayKTa:

m  [lpu HecnasBaHe Ha ycroBusTa 3a MaHUMynupaHe, TPaHCMopTMpaHe, CbXpaHeHue,
MOHTax, MyckaHe B eKkchnfnoaTauus, ekcrnnoatauus u noagpbxka, npefocTaBeHu B
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pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba, vnm B yCnoBUsi, KOUTO MPOTMBOPEYaT Ha PYyMbHCKUTE
TEXHWUYECKM CTaHAapTw;

apaHUMOHHWTE AOKYMEHTM He ca NpefcTaBeHn, Te ca bunu nospeneHn / NPOMeHeHN 1nm
HeyeTnuBey;

m  MawurHata uma noBpeamn, NPUYMHEHW OT MEXaHUYHU WHUMAEHTWU, HaTbpTBaHMS,
LLIOKOBE, MPOHUKBAHE Ha TEYHOCTM, M3naraHe Ha OrbH, 3noynorpeba unu HebpexHoCT,
NPOMEHW B CbCTOSIHMETO Ha MalLMHaTa, CbXpaHsiBaHe B HEMOAXOASALLM YCIOBUS -MHOTOKpaTHa
paboTa B pexumM Ha ronemMm TemnepaTypHU pasnmku, KOUTo NPUYMHABAT SIBEHNETO BbTPELLEH
"KOHOEH3", MPeKOMEepHO M3naraHe Ha Brara Wnu CIibHYeBa CBETNMHA, HeBpexHOCT npu

ynotpeba;

n MalwwvHata e Guna manonaBaHa C akcecoapw, pasfU4YHU OT MpenopbyYaHuTe OT
npounsBoaunTens

6. 3aryba Ha rapaHuMoOHHaTa kKapTa npedonpenenst U3nuM3aHeTo OT rapaHuusi 3a
npoaykra.

7. . HenonbnBaHeTo wnNM HeNPaBWHOTO MOMbJIBAHE Ha rapaHUMOHHaTa KapTa

npegnonara BvHa Ha npofasavya.

8. CpokbT Ha rapaHumsaTa ce yabibkaBa, C BpeMeTo OT AdaTara Ha npefaBaHe Ha
npoayKTa Ha cepBu3a, A0 AaTaTa Ha nyckaHe B ynotpeba Ha npoaykTa. YAbIkaBaHeTo Ha
rapaHUMOHHMAT CPOK Ce BMMCBa B

rapaHuMoHHaTa kapTa.

9.  CpepnHuat cpok Ha ynoTpeba Ha npoaykTa e 4 roaumHu. Italia Star Com Due ocurypsiBa
cpeLly 3annaliaHe PeMOHTM M3BbH rapaHUMOHHMSA CPOK, UMM aKo MPOAYKTBLT € U3NsA3bi OT
rapaHuus, npes Lenus cpefeH Cpok Ha ynotpeba Ha npoayKTa.

10. Ha KynyBaybT e 6uno nokaszaHo NpaBUITHOTO (PYHKLMOHMPAHE Ha MalumHaTa u My e
005ICHEHO Kak aa ce manonaea. KynyBaybT € npoBepur AOCTaBHWUS MHBEHTap Ha NpoaykTa,
BKITHOYMTENHO HanNM4MeTo Ha PBbKOBOACTBO 3a ynotpeba Ha Bbnrapcku esuk. KynyeaubT e
3anosHar c LuenocTTa Ha 6onToBeTe?? N OTNINYUTENHUTE 3HALM Ha MaLuMHaTa.

11. B cnyvai Ha noBpefa Ha mMalumHaTa, KynyBaybT e Tpsbsa ga otuae A0 eduH oT
oducrTe 1 cepBU3HNTE LIEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTta. AKO KIMEHTBT He XMBee B CbLUNSA rpag
KbOETO Ca CepBU3HWTE LeHTPOBE, NMOCOYEeHW B KapTaTta, KNueHTbT Tpsbsa Aa otuae Ao
MarasuHa OTKbAETO € 3aKynui NpoayKTa, Kato NpoAaBaYybT € ANTbXEeH Aa NOMbIHW NpUemMo-
npegasaTenHusa NPOTOKOM, Aa OTGenexun Noco4YeHnTe NoBpPean, Aa U3npaTy MallvHaTa Ypes
kypvep (Cnugn, EKOHT 1 T.H.) 4O eOQnH OT CEPBU3HNTE LEHTPOBE, NOCOYEHN B KapTaTa, 1 aa
3annatu HeobxoanMuTe Takeu 3a TPaHCMOPT.

12.MapaHuusaTa He 3acsira npaeaTa, NpefoCcTaBeHu Ha NoTpebuTennTe Ypes NPUNOXMMOTO
fAencTeallo 3akoHodaTencTso (3akoH 449/2003, MpasutencrseHa Hapenba 21/1992)??, Huto
npasaTa Ha noTpebuTensi No OTHOLLeHWe Ha Aunbpa, NOPOo4EHN OT AOroBopa 3a npoaaxba.

*TAPAHUWOHHATA KAPTA HE MOXE [JA CE
NMPEXBBPIIA

OoTOpu3upaH cepBU3EH
Nme:
Anopec:
TenedoH:
E-menn:

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021.433.03.27 % info@italiastar.ro @& wwwi.italiastar.ro

[ italia*,
", Star |




Bevezet)

1. Szakasz - Biztonsagi eléirasok... 59
Vonatkozd szabvanyok jegyzéke... 59
2. Szakasz - Altaldnos informaciok... 62
2.1 Kicsomagolas... 62
2.2 Osszeszerelés... 62
3. Szakasz - A berendezés miiszaki bemutatasa és iranyitasa... 63
4. Szakasz - Hasznalat és mkodtetés elétt... 63
4.1 Motorolaj pétlasa... 63
4.2 Uzemanyag téltése... 63
4.3 Generator foldelése... 63
5. Szakasz - Mikodtetés... 66
5.1 Motor inditasa... 66
5.2 Az aramforras csatlakoztatasa... 66
5.3 Motor ledllitasa... 66
5.4 A rendszer zardsa alacsony olajszint esetében... 66
5.5 Nagy tengerszint feletti magassagon toérténé mikodtetés... 66
6. Szakasz - Karbantartas... 66
6.1 Karbantartasi program... 69
6.2 Altaldnos jellegii ajanldsok... 69
6.2.1 Generator karbantartasa... 69
6.2.2 Generator tisztitasa... 69
6.2.3 Motor karbantartasa... 69
6.2.4 Olajcsere... 69
6.2.5 Gyertyacsere 69
6.2.6 Szikraolto 69
6.3 Légsziiré ellenérzése... 69
6.4 Szelep rés... 69
6.5 Altaldnos utasitasok... 69
6.6 Tovabbi tarolasi javaslatok 69
7. Szakasz - Tarolas... 71
8. Szakasz - Paraméterek... 72

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021433.0327 B info@italiastarro ) WWW.italiastar.ro

[ italia *,
", Star |




[ italia *,
', Star |

—
BEVEZETO

Kdszénjik Kedves Onnek, hogy a Senci tarsasag termékét vélasztotta. Tarsasdgunk nagy figyelmet fordit az On
altal végzett tevékenységekre. Generatorunkat egy nagy teljesitményd, kompakt, légh(itéses motor mikodteti,
mely Gzemhiba-mentesen biztosit elektromos energiat villamos aram meghajtasu berendezései szamara
halézati hibak fellépése esetén vagy éppen villamos halézattdl tavol esé tertleteken, legyenek azok akar
épitételepen alkalmazott vagy éppen haztartasban hasznalatos villamos gépek.

Jelen haszndlati utasitds biztonsagi informacidkat tartalmaz annak érdekében, hogy felhivja az On figyelmét a
generatorhoz kapcsolédé, valamint ahhoz tarsitott termékek altal hordozott kockazatokra, illetve azok
elkerllésére. Fontos, hogy ezeket az utasitasokat a berendezés elinditdsa vagy miikédtetése elstt figyelmesen
olvassa el, és jol értse meg a benne hordozott informacidkat. Kérjuk, érizze meg jelen utmutatét utélagos
tanulmanyozas céljabdl is.

Amennyiben az Gtmutaté valamely részét nem érti, kérjik, forduljon bizalommal a legkézelebbi engedéllyel
rendelkezé forgalmazéhoz az elinditassal, mikodtetéssel, valamint szervizeléssel kapcsolatos barminem(
informaciéért. Ugyanakkor hatdrozottan ajanljuk, hogy a generator hasznalatara tanitson meg minden olyan
egyéb felhasznaldt is, akik szlikséghelyzetben a berendezést miikddtetni tudjak.

Komoly eréfeszitéseket tettiink annak érdekében, hogy megbizonyosodjunk jelen utmutatéban ismertetett
informacidink helyességérél és érthetéségérsl. Ugyanakkor a Senci Group minden jogot fenntart a generator,
illetve jelen dokumentacié kicserélésére, médositasara vagy feljavitasara barmely elézetes tdjékoztatas nélkul.

1. SZAKASZ - BIZTONSAGI ELOIRASOK

Figyelemmel olvassa jelen tajékoztatot mikézben a generator mikddésével ismerkedik. Tanulja meg ennek
alkalmazhatésagat, ugyanakkor ismerkedjen meg korlataival és az altala hordozott veszélyekkel is.

Jelen utmutatéban, akarcsak a generatorra ragasztott cimkéken, illetve dbrakon a kévetkezé megkulénboztets
jelzéseket alkalmazzuk: VESZELY, VIGYAZAT, FIGYELEM és MEGJEGYZES, ezek célja a figyelem felhivésa a
mikodtets személyzet szamara azokra a veszélyekre, amelyeket a nem megfelelé médon vagy hanyagul
végrehajtott miveletek hordoznak magukban. Ezek meghatarozasai az alabbiak:

VESZELY jelzést alkalmazunk amennyiben olyan valés veszéllyel szembestlhetiink, amely - ha nem keriiljik el -
halalt vagy sulyos sértilést okozhat.

VIGYAZAT jelzést hasznalunk amennyiben olyan valés veszéllyel szembestilhetiink, amely - ha nem kerdljik el -
halalt vagy sulyos sértilést okozhat.

FIGYELEM jelzést hasznalunk amennyiben olyan valds veszéllyel szembestilhetiink, amely - ha nem keruljik el -
kisebb sérulést vagy legfeljebb kézepes sulyossdagu veszélyt jelenthet az egészségre nézve.

MEGJEGYZES esetén olyan gyakorlatokra hivjuk fel a mikddtets figyelmét, amelyek nem feltétleniil személyi
séruléshez kapcsolédnak.

Az aldbbiakban mutatunk még néhany specifikus veszélyforrasra utalé szimbélumot és azok jelentését:

VIGYAZAT! A motor mikédése kdzben szénmonoxi-

A NGER dot bocsat ki, amely szintelen, szagtalan és
mérgezé. A szénmonoxid belégzése halalt, sulyos

sérlilést, erés fejfajast, faradtsagérzetet,

Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. zsibbadtsag érzetet, hanyingert, tajékozodé
Generator exhaust contains carbon monoxide. This is képesség elvesztését, gorcsdket, émelygést vagy
a poison you cannot see or smell, ajulast okozhat.

* Ezt a berendezést KIZAROLAG nyilt Iégtérben

hasznaélja.

* A halészobak kozelébe telepitsen elemmel
mikdéds, riasztoval ellatott szénmonoxid érzékelést.
* Ne engedje, hogy a generator altal termelt gaz
zart terekbe ablakokon, ajtokon, szell6ztets
nyildsokon vagy barmilyen mas résen keresztul
bejuthasson.

* SOHA ne mikodtesse a berendezeést épuletek,
fészerek, tornacok, mozgd berendezések, hajéterek
belsejében vagy ezek kézelében, még akkor sem, ha
ezek nyildszardéi nyitva vannak.

NEVER use inside a home | Only use OUTSIDE and
or garage, EVEN IF doors far away from windows,
and windows are open. doors, and vents.
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VIGYAZAT! A beindité kédbel visszardntédsakor (hirtelen visszahuzas esetében) a felhasznalé kezét és karjat hamarabb
réanthatja a motor felé, mint azt az érintett el tudna engedni, ez pedig sulyos sérilésekhez - csonttéréshez, egyéb
csontsérllésekhez, horzsolasokhoz vagy randuldsokhoz, ficamokhoz vezethet.

* A motor inditasakor lassan huizza az inditékabelt egészen addig, amig nem érez elég nagy feszultséget a kabelben,
ekkor azonban hirtelen réntsa be az inditékabelt annak érdekében, hogy elkerllje a visszarantast.

* SOHA ne inditsa be vagy allitsa le a motort, amelynek csatlakozé berendezései mikédésben vannak és az elektromos
halézatra vannak kotve.

VIGYAZAT! A generator altal hasznélt izemanyag és annak gézei kiiléndsen gyulékonyak és robbanasveszélyesek, igy
halalt okozd, sulyos sériléseket elsidézé és/vagy jelentds anyagi karral jaré égésekhez, tizvészhez vagy robbanasokhoz
vezethetnek.

AMIKOR UZEMANYAGOT TOLT VAGY ENGED LE

* ALLITSA le a generator motorjat és engedje legalabb 2 percig hiilni mielstt az izemanyag-tartaly dugdjat eltavolitja.
Finoman csavarja le a tartaly duggjat, hogy fokozatosan csékkentse a tartalyban uralkodé nyomast.

* Az lzemanyag-tartaly feltoltését vagy leengedését nyilt Iégtérben végezze.

* NE toltse fel tulsdgosan a tartalyt. Hagyjon teret az izemanyag kitagulasanak.

* Amennyiben az tizemanyag kidémlik, varjon egy kicsit a motor elinditasaval, hogy az izemanyag elparologhasson.

* Tartsa tavol az lUzemanyagot szikraktdl, nyilt langtol, vészjelzé izzoktol, hohatastol és egyéb tiazforrasoktol.

* Ellenérizze gyakran az lzemanyag szintet, a tartalyt, annak fedelét és az armaturakat, hogy idében észlelje az esetleges
repedéseket vagy szivargasokat. Amennyiben sziikséges, cserélje ki az adott alkatrészt.

* NE gyujtson cigarettara és ne dohanyozzon.

AMIKOR A BERENDEZEST ELINDITIA

*Cy6z6djon meg réla, hogy a gyertya, a rezgéscsillapito, az Uzemanyag tartély fedele és a légtisztitd a helyén van.

* NE inditsa el motort gyertya nélkul.

A BERENDEZES MUKODTETESE SORAN

* NE hozza miikodésbe a berendezést épliletek belsejében, gardzsokban, tornacokon, mozgasban lévé szerkezeteken,
vizi eszk6z6kon vagy ezek kdzvetlen kézelében.

* NE dontse meg a motort vagy a berendezést olyan mértékben, amely az izemanyag kiomlését okozhatja.

* NE éllitsa le a motort az elektromos kapcsolénak a "MEGALLIT” poziciéba térténé kapcsoldsa altal.

A BERENDEZES SZALLITASA VAGY JAVITASA SORAN

* A berendezést kizérélag URES TARTALLYAL széllitsa/mozgassa/javitsa vagy olyankor, amikor az izemanyag szelepje
LEALLIT helyzetbe van bedllitva.

* NE dontse meg a motort vagy a berendezést olyan mértékben, amely az izemanyag kiomlését okozhatja.

* Kapcsolja szét a gyertyahoz vezets kabelt.

AMIKOR UZEMANYAGOT TAROL VAGY TELI UZEMANYAGTARTALLYAL SZALLITJA A BERENDEZEST

* Tarolja a berendezést kalyhaktdl, fitstestektsl, bojlerektél, ruhaszaritoktol vagy mas olyan villamos haztartasi
eszkozoktél tavol, amelyek fényt bocsatanak ki vagy olyan héforrasként viselkednek, amelyek alkalmasak arra, hogy az
elg6z6lgé izemanyagot langra gyujtsak.

VIGYAZAT A generator feszilltsége dramiitést okozhat vagy olyan égési sériilésekhez vezethet, amelyek haldlhoz vagy
sulyos egészségkarosodashoz vezetnek.

* Hasznaljon engedélyezett atviteli berendezéseket, amelyek meggatoljak a berendezés elektromos gerjesztését a
generatornak a villamossagi halézattol valo elszigetelése utjan.

* A generatornak kiegészits/pétldlagos energiaforrasként valé hasznalata esetében értesitse a villamosenergia-szolgal-
tatojat.* Hasznaljon differencialis megszakité berendezést minden nedves vagy nagy vezeté képességi zéna kozelében,
mint amilyenek a fémlapok vagy acélszerkezetek.

* NE érintse meg a szigetelés nélklil maradt szalakat vagy az aramforras dugaszait.

* NE hasznaljon a generatorhoz érett burkolasu, eléregedett, sérllt szigetelési, csupasz vagy sértilt vezetékeket.

* NE hasznélja a generatort esében vagy nedves légkérben.

* NE mozgassa a generatort vagy a vezetékeket akkor, amikor vizben all, mezitlab van vagy a keze/laba nedves.

* NE engedje a generator képzetlen személyek vagy gyerekek altali mikodtetését, javitasat.

VIGYAZAT A magas hémérséklet/keletkezs forré gazok képesek berobbantani az izemanyagot vagy a gyulékony
targyakat, ugyanakkor olyan sériléseket okozhatnak az izemanyag-tartalyon, amelyek halalt okozd, sulyos sériilések
és/vagy jelentés anyagi kar keletkezéséhez vezethetnek. A kipufogo rendszer dobjanak vagy kérnyezetének érintése
sulyos égési sériilésekhez és ezek szovédményeihez vezethet.

* NE érintse a forré alkatrészeket és KERULJE EL a felszabadulé forré gazokat.

* Hagyja a berendezést lehiilni, miel6tt hozzaérne.

* Hagyjon szabadon a generator kérnyékén és felett kb. 5 labnyi (1.5 m) tavolsagot.

FIGYELEM A berendezés tulzottan nagy sebességen torténé mikddtetése konnyi sérulésekhez és/vagy a generator
kdrosodasahoz vezethet.

A tulzottan kis sebesség nagy terhelést jelent a berendezés szamara.

* NE nyuljon a vezetéhurokhoz, csatlakozasokhoz vagy egyéb alkatrészekhez a motor sebességének névelése céljabol. A
generator akkor biztositja a megfelel6 aramfrekvenciat, illetve a névleges fesziiltséget, amikor normal sebességen
mikodik.

VIGYAZAT A véletlenszerii szikragerjesztés tiizhéz vagy dramiitéshez vezethet - ezek haldlt vagy sulyos sériiléseket
okozhatnak.

A GENERATOR BEALLITASAKOR VAGY JAVITASAKOR

*Valassza le a gyertya szalat a gyertyardl és helyezze azt egy olyan helyre, ahol mar nem érintkezhetnek egymassal.

A MOTOR SZIKRAGERJESZTESENEK TESZTELESEKOR

* Hasznaljon hitelesitett gyertyatesztelé berendezést.

* NE ellenérizze a szikrat eltavolitott gyertya esetén.
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VIGYAZAT Az inditémotor és egyéb mozgé alkatrészek magukkal rénthatjék a mikédtets személy kezét, hajat, ruhait
vagy kiegészitéit, ezaltal sulyos sériiléseket okozva.

* SOHA ne mozgassa a generatort kllsé burkolé-/védélemez hidnyaban.

* NE viseljen bé, lelégé ruhazatot, csiingé ékszereket, amelyeket az inditémotor mozgésa sordn magaval ragadhat.

* Kosse be hosszu hajat és vegye le ékszereit.

* SEMMILYEN MODON ne alakitsa at a generatort.

MEGJIEGYZES: A generator &ltal eléallitott névleges teljesitmény/aramerssség tullépése megrongélhatja a generatort,
illetve a hozza csatlakoztatott villamos berendezéseket is

* SOHA NE lépje tul a generator névleges teljesitményét/aramerésségét. Lasd még a Ne terhelje tul a generatort c.
pontot a Miikddtetésrél sz616 fejezetben.

* Inditsa el a generatort és engedje a motor miikddését stabilizalédni mielstt a kiilsé fogyasztokat racsatlakoztatna.

* ALLITSA LE a csatlakoztatott fogyasztékat, mielstt még a generatort ledllitana.

MEGJIEGYZES A generator nem megfelels hasznélata karosithatja a generatort és lecsékkentheti annak élettartamat..
* Kizardlag rendeltetésszeriien hasznalja a generatort.

* Amennyiben a generator rendeltetése tekintetében kérdések meriilnének fel, kérjuk, forduljon bizalommal legkdzeleb-
bi forgalmazénkhoz vagy a szervizhez.

* A generatort csak sik fellileten mozgassa.

* NE tegye ki a generatort magas pératartalomnak, pornak, piszoknak vagy korroziv hatdsi gézéknek.

* NE helyezzen targyakat a berendezés hiitécsatorndiba.

* Amennyiben a csatlakoztatott fogyasztéeszkézok melegedni kezdenek,

- vagy a kiadott villamos teljesitmény csokken,

- vagy a berendezés fustol, szikrazik vagy langol,

- vagy a berendezés tulsagosan rezeg,

a csatlakoztatott fogyasztoeszkozoket kapcsolja ki, majd valassza le a generatorrol.

e Italia Star Com Due S.R.L.
* Star |

< S4re &, 004/021433.03.27 %% info@italiastar.ro @& wwwi.italiastar.ro




2. SZAKASZ - ALTALANOS INFORMACIOK

21 KICSOMAGOLAS

* Helyezze a kartondobozt egy szilard, sima fellletre.

* Vegyen ki mindent a csomagbdl.

* Nyissa ki a csomagolast teljesen minden saroknak fentrél lefelé torténé felvagasa altal.
* Hagyja a generatort a karton csomagolason, amig fel nem illeszti annak kerekeit.

2.1.1 ACSOMAG TARTALMA

1- A tulajdonos kézikonyve

2 - kerekek

1- A fogantyu rendszer

2 - A kerék tengelye

1- Fém eszkdzoket tartalmazo zsak

(beleértve 1 - A gyertya adatlapja, 1 - A sebességvaltéo mogotti részen talalhaté védslemez)
Jelen utmutaté tartalma csak bemutaté célzatu és nem egy adott modellre vonatkozik.

2.2 OSSZESZERELES

A generatort hasznalat elstt 6ssze kell rakni.

2.2.1.A TARTOZEKOK/KELLEKEK FELSZERELESE

A kerekek rendeltetése a generator mozgathatdsaganak javitasa.

MEGJEGYZES A kerekek nem az utakon valé szallitasra szolgélnak.

1. A kerekek felszerelése céljabdl tanulményozza az abrakat.

* Mozgassa a tengelyt a kereten talalhato réseken keresztiil.

* Mozgassa a kerékagyon a kereket és a lapos alatétet, amig azok elérik a stabil végsé helyzetiiket, majd a sasszeget
helyezze be a kereten taldlhaté tengelytarté hézagaba.

* Hajlitsa meg a sasszeg flilszer( részeit kifelé annak érdekében, hogy a szeget beilleszthesse annak rendeltetési
helyére.

2. A kerekek lengéscsillapitdinak felszerelése az dbranak megfeleléen.

* Helyezzen be egy M6-o0s csavart a blokkold gumitlitkézén keresztul, illetve egy M8-as csavart az ttéselnyelé gumialatét
also részén keresztiil. Szoritsa meg a csavart egy M8-as galléros anyacsavarral.

* Helyezzen be egy M8-as csavart a generator keretszerkezetébe és az tGtéselnyel6 gumialatét felsé részén keresztul.
Szoritsa meg a csavart egy M8-as galléros anyacsavarral.

3. Tanulmanyozza az aldbbi abrat a kar berendezésének felszerelése érdekében.

* Huzza ra a generator Ureges fogantyujat a generator tartokeretére annak mentén, majd szoritsa oda két M8-as csavar,
illetve két darab galléros anyacsavar segitségével.

* Helyezze egy vonalba a fogantyu réseit a keret réseivel abbdl a célbdl, hogy a fogantyut a kerethez a réseken
keresztilvezetett csavarral régzitse, majd szoritsa oda egy M8-as csavar, illetve egy galléros anyacsavar segitségével.

flangn bolt
-

/| __-battery
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3. SZAKASZ - A BERENDEZES MUSZAKI BEMUTATASA ES IRANYITASA

Miel6tt a generatort mikédésben hozna, kérjuk, olvassa el figyelmesen jelen hasznalati utmutatét, illetve a vonatkozé
biztonsagi szabalyokat.
Hasonlitsa 6ssze az abrakat a generatorral, hogy megismerje a berendezés kilénb6zé pontokon elhelyezett
irdnyitoszerkezeteinek pozicidit. Kérjluk, érizze meg jelen itmutatét utélagos tanulmanyozas céljabdl is.

1 JENGINE SWITCH

2 |VOLTAGE METER

3 JAC CIRCUIT BREAKER 13 |[CHOEE LEVER

4 |OIL DRATN PLUG 14 |[FUEL GRUGE

5 JOIL FILL CAP/DIPSTICE 15 |FUEL TANE CAP
& |SEARE PLUG lg |[FUEL TANEK

7 |BATTERY 17 |[RECOLL STARTER
2 _JCROUND TEBMINAT

o |SOCEET

1] |MUFFER

MEGIJEGYZES
Jelen utmutatdban szerepl6 dbrak kizarélag bemutatasi célokat szolgalnak, és nem egy
adott termékmodelliinkre vonatkoznak.

4. SZAKASZ - A GENERATOR MUKODTETESET
MEGELOZO ELOKESZITO MUVELETEK

4.1 MOTOROLAJ POTLASA

Kérjuk, hogy a generator elinditasa elétt, megfelel6 médon pétolja az olajat. Hasznaljon specialis adalékanyagokat.
Hasznalja az eléirt viszkozitasu olajat, amely megfelel a becstult kdrnyezeti hdmérsékletnek (lasd az alabbi diagramot).
40 °F felett SAE 30

10 °F és 40 °F kozt hasznaljon 10W-30 tipusu olajat

10 °F alatt hasznaljon 5W-30 szintetikus olajat
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MEGJIEGYZES A generdtor nem megfelel6 mozgatasa kérosithatja a berendezést és leréviditheti annak élettartamat. Ne
probaélja a motort elinditani az olajtartalynak az eléirt olajjal torténg feltdltése elstt. Ennek hianyaban a motor
karosodhat.

* Helyezze a generatort sima és sik fellletre.

* Tisztitsa meg a generator kérnyezetét, majd tavolitsa el az olaj utantoltsé duggjat, illetve a méré rudat. Tisztitsa meg a
méré rudat.

* Az olajsziirén keresztil finoman téltse be az olajat a tartdlyba, ameddig az a ridon feltlintetett magassagszintet el nem
éri. Idénként alljon le az olaj pétlasaval az olajszint ellenérzése céljabdl. Vigyazzon, hogy ne Iépje tul a jelzésnek
megfelels hatarszintet.

* Helyezze vissza a dugoét, majd szoritsa meg jé erésen.

* Ezentul minden egyes alkalommal ellenérizze a motorolaj szintjét mielétt mikédésbe hozna a berendezést.

4.2 UZEMANYAG TOLTESE

VESZELY Sose toltse fel az izemanyagtartalyt zért térben. Sose téltsén lizemanyagot a berendezésbe amig az mikédik
vagy még forré. ALLITSA LE a generator motorjat és engedje azt teljesen lehilni mielstt megtéltené az
(izemanyag-tartalyt. Keriilje el a benzinnek a FORRO motorra térténs kidmlését. Tartsa tavol az izemanyagot szikraktol,
nyilt 1angtdl, jelzé izzoktdl, hétsl vagy egyéb olyan héforrasoktdl, amelyek az izemanyagot meggyujthatjak. NE gyujtson
cigarettara és ne dohdnyozzon a tartaly feltdltése kézben. Az izemanyag nagyon GYULEKONY, gézei pedig
ROBBANASVESZELY forrasai.

* Hasznaljon normal, OLOMMENTES (izemanyagot a generator motorjanak mikodtetéséhez. Ne hasznaljon olyan
uzemanyagot, amely tébb mint 10% etanolt tartalmaz, illetve sose hasznaljon E85-6s Uzemanyagot.

* Ne keverje az olajat a benzinnel.

* Helyezze vissza az lizemanyagtartdly dugdjat és gondosan itassa fel az esetlegesen kifolyt izemanyagot.

FIGYELEM Ne toltse fel tulzott mértékben a tartalyt. Hagyjon helyet az tzemanyag taguldsanak.

AMENNYIBEN a tartaly tulzottan fel van téltve, az izemanyag a FORRO motorra folyhat ra, és ezaltal TUZET vagy
ROBBANAST okozhat. Ha az (izemanyag kifolyik, varjon a motor beinditaséval egészen addig, amig az lizemanyag
elparolog. Ellenérizze az Uzemanyag szintet, a tartalyt, a tartdly fedelét és az armaturakat minél gyakrabban, hogy az
esetleges repedéseket vagy szivargasokat idében észlelje. Amennyiben sziikséges, cserélje ki az érintett alkatrészeket.

tank cap

Full Empty

Fuel gauge

FONTOS: Lényeges a gumilerakédasoknak a tarolasi idé alatt torténs képzédésének megelszése az lizemanyag
vezetékekben és kapcsolddé rendszerekben is, mint példaul a motor porlasztéja, az izemanyag csévek vagy maga a
tartaly. Az alkohollal kevert tzemanyagok (amelyeket gazolholnak neveznek, vagyis az etanol vagy a metanol) magukhoz
vonzzak a nedvességet, amely a térolasi id6 alatt savak szétvaldsahoz és kicsapédasahoz vezet. A savak gazszerii gézei
kérosithatjdk az lzemanyag-ellaté rendszert, ezért azt a 30 napot meghaladé térolasi idé esetén ki kell Griteni. Lasd a
Tarolas c. fejezetet. Sose hasznaljon motor vagy porlaszté tisztito termékeket az lzemanyag tartaly tisztitasahoz, mivel
ezek maradandé karosodast okozhatnak.
4.3 GENERATOR FOLDELESE
Az Orszagos Villamossagi Szabvany- és Kédrendszer eléirja, hogy a generatornak mind a kuilsé, mind a belsé része
megfeleléen legyen csatlakoztatva egy hitelesitett elektromos féldelési rendszerhez.
ltata Italia Star Com Due S.R.L.
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A generator eléirasoknak megfelels foldelése segit az dramités megelszésében, amennyiben meghibasodas kévetkezik
be a generatorban vagy a csatlakoztatott villamossagi berendezésekben. A megfelels foldelés ugyanakkor segit a
foldeletlen berendezéseken felhalmozédé elektrosztatikus toltéseknek a foldbe torténs elvezetésében.

TELJESITMENYREFERENCIA TABLAZAT

Teljesitmény referenciaériékek utmutatdja

Eszkizik wagy haztartdsi | Mikadés kizben* (névleges) | Inditashoz szilkséges

gépek Watt teljesitmény
(megnivekedett) Watt

Lényeges fontossagi

eszkoziok

Izzd — 75 W 75

Fiitétest ventildtor —¥: LE 200 2350

Vizeltdvolitd pumpa — 1/3 | 300 1300

LE

Hitd/Fagvaszto 700 2200

Kiitba épitett buvarpumpa — | 1000 2100

¥ LE

Melegits/Hiité berendezés

AC Héforrds 10,000 BTU 1200 3600

Pdrdsitd berendezés — 13 Gal | 175

AC Hékdzpont 24.000 BTU | 3800 11400

Konyhai berendezések

Mikrohulldmua siité — 1000 | 1000

W

Kavéfozd 1000

WVillamos tizhely-87 elemes | 2100

Kenyérpirito 850

Nappali szoba berendezései

DVDICD lejatszd 100

WVCR 100

Sztereo hangrendszer 450

Szines televizidkészilék - 27 | 500

inch

Szdmitdgép monitor 17 inch | 800

Egvéb berendezések

Biztonsagi rendszer 300

AMTM Radiokészilék | 100

ordval

Gardzsnyitd — 2 LE 875 2350

Elektromos vizmelegitd 4700 11700

Barkdcs/épitdtelepi
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5. SZAKASZ - MUKODTETES

5.1 MOTOR INDITASA

VIGYAZAT Sose inditsa el vagy allitsa meg a motort amig a csatlakoztatott villamos berendezések nincsenek kikapcsolva

és a csatlakoztatobodl eltavolitva.
A motor elinditasa elétt tavolitsa el minden fogyaszté csatlakozéjat a berendezés halézati kapcsoldjabdl. Bizonyosodjon

meg rdla, hogy a generato

ON/OFF Engine
Switch

Choker Lever

Fuel Switch
Recoil Starter

Mozditsa el a berendezés kapcsolégombjat az ,ON” pozicidba.

Mozditsa el a fojtészelep karjat ,OFF” allasba.

f N
CHOKEws _— -~ =
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A kézzel torténs inditdashoz keményen ragadja meg az inditdkart, majd lassan hlizza addig, amig erés ellenallast nem érez.
Ekkor azonban rantsa meg erésen felfelé.

A berendezés elektromos inditdshoz forditsa el a kulcsot, majd tartsa az inditékapcsoléban a ,start” pozicioban egészen
addig, amig a generator elindul. A berendezés alkatrészeinek élettartama meghosszabbitasa érdekében NE tartsa a
kulcsot a ,start” alldsban 15 masodpercnél hosszabb ideig és a beinditasi kisérletek kozétt tartson legalabb 1 perces

szlinetet. _,g.j, 4
e

Amikor a motor elindul, mozditsa el a kart az '.-CHOKE poziciéba, amig a motor lassan forog, majd éllitsa at teljesen az
,ON" helyzetbe. Amennyiben a motor ledll, llitsa vissza a kart az '/2.-CHOKE poziciéba egészen addig, amig a motor
réangdasmentesen kezd miikédni, majd allitsa vissza teljesen az ON &llasba.

MEGJEGYZES Amennyiben az akkumulator nem miikédik, alkalmazza a kézi inditasra vonatkozé utasitasokat.

MEGJEGYZES Amennyiben a motor fuldoklik, és nehezen miikédik, allitsa vissza a kart az OFF allasba, majd ismételje meg az
elinditasra vonatkozé utasitasokat.

VIGYAZAT Az inditékabel visszarantaskor gyorsabban huzza vissza a mikédtets kezét és karjat, mint ahogy az el tudna azt
engedni, ez csonttéréshez, horzsolasokhoz és ficamokhoz vezethet, amelyek tovabbi komoly szévédmények forrasai lehetnek.
Amikor a motort elinditja, hizza meg a kabelt, ameddig a kabel erésen feszul, majd hirtelen rantsa meg, hogy elkertilhesse a
visszarantast. Sose inditsa el vagy allitsa le a motort, amig a csatlakoztatott villamossagi berendezések dugaszait nem tavolitotta
el a csatlakoztatobal.

MEGJEGYZES Amennyiben a motor nem indul el 3 berantés utan sem, vagy ha az egység bezarédik mikédés kdzben,
bizonyosodjon meg réla, hogy a berendezés sik fellleten helyezkedik el és hogy az olajmennyiség a tartalyban meghaladja az
elsirt minimum szintet. Ez a berendezés felszerelheté egy olyan rendszerrel is, amely az alacsony olajszint esetén megvédi a
motort. Ebben az esetben a motor elinditdsahoz és mikodtetéséhez az olajszintet ellenérizni kell.

VIGYAZAT A felszabadulé hs/forré gazok belobbanthatjak az izemanyagot és a berendezéseket, valamint az lizemanyagtartalyt
is, mely altal tizvészt idézhetnek els, amely haldlhoz, sulyos sérulésekhez és/vagy jelentés anyagi kar keletkezéséhez vezethet.
A kipufogé csével vagy annak kornyezetével térténé kdzvetlen érintkezés sulyos szévédmeényekkel jaro égési sérilésekhez
vezethet. NE érjen hozza az izz6 alkatrészekhez és MARADJON TAVOL a felszabadulé forré gazok utjatél. Engedje a berendezést
lehdlni, mielétt hozza érne.

Tartson minden targyat minden irdanyban tavol a generatortdl legalabb 5 lab (1,52 m) tavolsagra, beleértve a fliggsleges iranyt
is.Keresse meg a gyartot, forgalmazéjat, kereskedsjét, amennyiben egy kifejezetten erre a célra tervezett szikraoltét szeretne
illeszteni a berendezés motorjanak kipufogé rendszeréhez.
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A cserealkatrészeknek ugyanolyanoknak kell lennitik, mint az eredetieknek és ugyanabban a helyzetbe is kell
felszerelni 6ket, mint az eredetieket.

FONTOS Ne terhelje tul a generatort, illetve az elosztészekrény csatlakozéit sem. A kimeneteket push-to-reset
tipusu szétkapcsolokkal védik a tulterhelés ellen. Amennyiben barmely kapcsoléban a terhelés meghaladja a
kibocsatott teljesitményt, akkor a szétkapcsold bekapcsol és az illets csatlakoztatéban megsziinik a kapcsolat, igy
az aramellatas is rajta keresztul.

5.2 A VILLAMOS FOGYASZTOK CSATLAKOZTATASA

* Engedje, hogy a motor stabilan m(ikédjon, és néhany percig melegedjen az elinditas utan.

* Helyezze a csatlakozékba a fogyasztok dugaszait.

* Adja 6ssze az egyidejiileg a generatorhoz csatlakoztatott fogyasztok teljesitményeit Wattban kifejezve vagy
Osszesitett aramigényét Amperben megadva. Ezek az 6sszértékek nem szabad meghaladjak (a) a generator
teljesitményét vagy dramanak intenzitasat, illetve (b) annak a kapcsolénak a hasonlé értékeit sem, amelyen
keresztll a berendezések a villamosenergiat kapjak.

MEGJEGYZES Inditsa el a generatort és engedje, hogy annak motorja stabilizalédjon, mielétt a fogyasztokat
racsatlakoztatna. Helyezze a fogyasztok csatlakozoéit OFF alldsba, majd inditsa el 6ket. KAPCSOLJA KI A FOGYASZ-
TOKAT még a generator ledllitasa el6tt.

MEGIJEGYZES A generator dsszteljesitményének/dsszdramanak meghaladésa az egyidejileg csatlakoztatott
fogyaszték miatt a generator és/vagy a csatlakoztatott berendezések maradandé karosodasahoz vezethet. NE
lépje at soha a generator maximalis teljesitményét/aramat.

* Egy generator tulterhelése a teljesitményének tullépésével sériilésveszélynek teszi ki magat a berendezést és a
hozza csatlakoztatott villamos berendezéseket is. A berendezés tulterhelésének megelézése céljabol tartsa szem
elétt a kovetkezé szabalyokat:

* Adja 6ssze a generatorhoz egyidejlleg csatlakoztatott 6sszes villamos berendezés maximalis teljesitményét.
Ennek az 6sszegnek NEM szabad meghaladnia a generator maximalis teljesitményét. A villamos izzok (korték)
teljesitménye fel van tintetve a termékeken. A fogyasztok névleges teljesitménye altaldban meghatarozhaté a
miszaki adatlapokrdl leolvasva.

Ha a haztartasi villamos berendezéseken nincsen miiszaki adatokat tartalmazé nyomtatott lapka, a teljesitménynek
Wattban tértén6é meghatdrozasa érdekében szorozza be a feszlltségértéket Voltban megadva az dramerésségnek
Amperekben kifejezett értékével (W=V*A).

Egyes villanymotortipusok, pl. az indukciés motorok haromszor akkora teljesitményt igényelnek az indulashoz, mint
a miikddéshez. Ez a megnoévekedett teljesitményigény azonban csak néhany masodpercig tart. Ezen adatok
ismeretében bizonyosodjon meg réla, hogy lehetséges a motor elinditasa, mielétt azt még a generatorra
racsatlakoztatna.

* Szamolja ki a motor inditasahoz sziikséges teljesitményt Wattban, amely sziikséges a legnagyobb motor
inditdsahoz.

* Ehhez az értékhez még adja hozza az egyidejiileg a generatorhoz csatlakoztatott tobbi fogyaszté altal igényelt
teljesitményt is.

A teljesitményekre vonatkozé referencia-utmutaté segitségére all, amikor meg szeretné hatarozni a generatorhoz
egyidejlileg csatlakoztathaté berendezések szamat.

5.3 MOTOR LEALLITASA

Allitsa le a generatorhoz csatlakoztatott dsszes fogyaszté mikddését, majd tavolitsa el azok dugaszait a csatlakoz-
tatobdl. Soha ne inditsa vagy éllitsa le a motort, amennyiben fogyasztok csatlakoznak hozza.

Hagyja a motort néhany percig csatlakoztatott fogyaszték nélkul mikddni annak érdekében, hogy a motor és a
generator belsé hémérséklete stabilizalédhasson.

Allitsa 4t az ON/OFF kapcsolét ,OFF” poziciéra. Zarja el az izemanyagszelepet.

5.4 A RENDSZER AUTOMATIKUS KIKAPCSOLASA ALACSONY OLAJSZINT ESETEN

A motort egy olajszintméré szenzorral szerelték fel, amely a motort automatikusan kikapcsolja, amennyiben az olaj
magassagszintje az eléirt érték ala csékken. Amennyiben a motor automatikusan kikapcsol ugy, hogy kézben az
Uzemanyagtartélyban a benzin mennyisége elegendd, akkor az olajszintet kell megvizsgalni.

5.5 A GENERATOR MUKODTETESE NAGY TENGERSZINT FELETTI MAGASSAGOKON

5000 lab (1524 m) tengerszint feletti magassagérték folott minimum 85-6s oktanszamu (89 RON) benzint kell
hasznalni. A kibocsatasi értékekre vonatkozoé elsirasok tiszteletben tartasa érdekében nagy magassaghoz eléirt
uzemmadra kell a berendezést atallitani. Amennyiben a nagy magassagban uralkodé légkéri kériilmények kdzt erre
nem kerul sor, Ugy a teljesitmény csékken, az izemanyag fogyasztas pedig megné, ezaltal viszont a kibocsatott
karos anyagok mennyisége is magasabb lesz. Kérje ki egy markakereskeds véleményét a nagy magassaghoz eléirt
uzemmaddal és beadllitasaival kapcsolatban. Ugyanakkor 2500 lab (762 m) tengerszint feletti magassagok esetében
a motor mikddtetése a nagy magassagszinti izemmadot biztosité kiegészité készlettel nem ajanlott.
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6. SZAKASZ - KARBANTARTAS =

6.1 KARBANTARTASI PROGRAM

Kovesse az aldbbi tablazatban megadott értékeket. Az eléirtnal gyakoribb szervizelésre van szukség, amennyiben
a berendezést kedvezéstlen korualmények kézt mikodteti.

Az elsé 5 oriban

*Cseréljen olajat

Minden 8 driban vagy naponta
*Tavolitsa el a tirmeléket

*Ellendrizze a motor olajszintjét
Minden 25 érdban vagy évente egyszer
*Tisztitsa ki a légsziirdt

Minden 50 érdban vagy évente egyszer
*Cseréljen olajat

Evente

*Cserélje ld a motor légszirdjét
*Ellenérizze az iizemanvyagcsapot
*Ellenérizze a gyijtogyertvat
*Ellenérizze a kipufogd dobjdt
*Takaritsa ki a hittési rendszert

6.2 ALTALANOS JELLEGU AJANLASOK

A generatorra sz6l6 jotéllas nem terjed ki olyan alkatrészekre, melyeket nem megfeleléen mikodtettek, legyen
ennek az oka olyan banasmaod, amely semmibe veszi az ajanlasokat vagy éppen figyelmetlenség. A garancia teljes
kihasznaldsa érdekében a miikodtetének kotelessége a jelen Gtmutatéban foglaltak szerint eljérnia.

A generator megfelels allapotban valé tartdsa érdekében sziikség van bizonyos id6kézoénként foganatositandé
beallitasokra.

Minden olyan bedllitast, amelyet jelen utmutato Karbantartas fejezet tartalmaz, legaldbb szezononként egyszer
kotelezs elvégezni. Kévesse a ,Karbantartdsi Program” részben foglaltakat.

MEGJIEGYZES Evente egyszer legaldbb cseréljen gyertyat, illetve légszirst a motorban. Az Uj gyertya és légsziirs
biztositja a megfelelé zemanyag és levegé keverékaranyt és segit a motornak a jobb mikédés és a hosszabb
élettartam elérésében.

6.2.1 A GENERATOR KARBANTARTASA

A generator karbantartésa a berendezés tisztan, illetve szarazon tartasabdl all. A berendezést mikodtesse és
tarolja olyan tisztan tartott és szaraz kérnyezetben, ahol az nincs kitéve tulzottan por, piszok, nedvesség vagy
korroziv g6zok hatdsanak. A generator szell6zényildsait nem szabad levelekkel, héval vagy barmi més idegen testtel
elzarni. Vizsgalja meg gyakrabban a generator tisztasagi allapotat és tavolitson el réla minden port, piszkot,
nedvességet, olajat, illetve minden lathaté idegen testet.

FIGYELEM! Soha ne helyezzen idegen testeket a hiitélevegé kézlekeds nyildsaiba, még akkor sem, ha a motor nem
mukodik.

MEGJIEGYZES NE hasznéljon kerti dntdzéshez hasznalt témlst a generator megtisztitdsdhoz. A viz ugyanis
behatolhat a motor tizemanyag-ellaté rendszerébe és ott komoly karokat okozhat. Tovabba, amennyiben viz kerul
a generatorba a léghiités rendszerén keresztil, ennek egy része bennrekedhet az 6blésebb nyildsok belsejében
vagy az esetleges repedésekben, valamint a rotor, illetve a sztator szigetelésének repedéseiben is. A generator
belsé tekercselésében felgylilemlett viz vagy az egyéb szennyezédések a tekercsek szigetelésének tartéssagat
csokkenthetik.

6.2.2 A GENERATOR TISZTITASA

* Hasznéljon nedves textiliat a kiilsé fellletek torléséhez.

* Az olajfoltok vagy egyéb szennyezédések eltiintetéséhez hasznalhat durvabb vagy lagyabb kefét, szlikség szerint.
* A piszok és az egyéb tormelékek 6sszegyijtéséhez hasznalhat porszivot.

* Hasznélhat alacsony nyomasu levegét is a piszok lefujdséhoz (ennek nyomasértékének mindenképp 25 psi alatt
kell maradnia). Vizsgélja at a Iéghtési rendszer szell6ztetsnyildsait. Ezeket a nyildsokat hagyja nyitva és elzarédas-
mentesen.
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6.2.3 MOTOR KARBANTARTASA =
VESZELY Amikor a generatornal dolgozik, minden alkalommal vélassza le a gyertyardl annak a vezetékét, illetve tartsa azt
biztonsagos tavolsagra a gyertyatol.

6.2.4 OLAJCSERE

A berendezés miikodésbe hozatalanak elsé 5 draja utan cseréljen olajat, utana viszont csak majd minden 20.-ik munkaéra
utan cseréljen olajat. Amennyiben a berendezést piszkos és poros kérnyezetben kell hasznalnia, vagy szélséségesen meleg
idéjarasi viszonyok kdzt van sziksége ra, az olajcserét gyakrabban kell elvégeznie.

- T —

—

FIGYELEM A forré olaj égési sérluléseket okozhat. Az olaj leeresztése
elétt varjuk meg, hogy a motor megfelel6 mértékben hiiljon le.
Kimélje bérét a faradt olajjal valé huzamosabb érintkezéstél. Az
érintett feluleteket szappannal jol mossa le.

Kovesse az alabbi utasitasokat az olajcsere esetén, mialatt még a
motor hil:

* Tisztitsa meg az olajtartaly lefolydjanak kozvetlen kérnyékét.

* Az olaj lefolydjanak dugdjat eltavolitva engedje az olajat egy, a
faradt olaj tarolasara megfelelé edénybe belefolyni, amig az
olajtartaly teljesen ki nem urul.

* Amikor az olaj teljesen kifolyt, az olaj lefolyényilasanak dugojat
illessze vissza, majd szoritsa jol ra.

* Toltse meg a motor olajtartalyat az elsirt viszkozitasu olajjal (az
olajra vonatkozdlag keresse meg a ,Miel6tt a generatort
elinditanank” cimd fejezetet.)

* Amennyiben sziikséges, gondosan torélje le a kicseppent olajat.
* A hasznalt olajat juttassa el a megfelelé gyijtéponthoz.

6.2.5 GYERTYACSERE

Hasznaljon F6TC, BPR4ES vagy Champion RN14YC gyertyatipusoka
Evente egyszer cseréljen gyertyat. Ezéltal a motor kénnyeb* -~
indul és jobban fog makodni.

* Allitsa meg a motort, majd vélassza le a gyertya szalat.

* Tisztitsa meg a gyertya kozvetlen kérnyezetét, majd tavolitsa el a
gyertyat a hengerfejbél.

* Hagyjon 0,7-0,8 mm (0.028 - 0.031 inch) szabad helyet a gyertya
szamara. Szerelje be gyertyat a hengerfej belsejébe a megfelels
helyzetbe, majd 15 ft/Ibs nyomatékkal szoritsa meg.

6.2.6 SZIKRAOLTO
Allitsa le a generatort, majd engedje, hogy a motor és a kipufoadcs
teljesen lehiljenek, miel6tt még megvizsgalna a szikraoltd
dob hatsé részén taladlhato).

* Tavolitsa el a szikraolté kapcsoldjat és védskupjat.

* Tisztitsa meg a szikraolté védskupjat egy kis drotkefe
segitségével.

* Amennyiben a szikraolté hibas, cserélje ki.

* Szerelje fel a szikraoltot forditott allasban.

6.3 LEGSZURO ELLENORZESE b
A motor nem fog megfeleléen mikodni és akar meg is sérliney,

amennyiben a berendezéshez piszkos légsz(irét hasznal. Evente

cserélje ki a légszirét. Amennyiben poros kérnyezetben mikodteti a

generatort, akkor a légsziirét gyakrabban kell cserélnie.

* Tavolitsa el a légszirs fedelét.

* Szappanos vizzel mossa ki. Csavarja ki a szaraz sz(rét tiszta

textiliaba (NE CSAVARIA MEG).

* Visszahelyezés elétt tisztitsa ki a légsziirs fedelét.

* Megfagyas ellen télviz idején a motorra kenjen kis motorolajat.

N Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021433.0327 B info@italiastarro (@ WWw.italiastar.ro

[ italia *,
', Star |




6.4 SZELEP SZABAD TERE

Az els6 50 éra miikodtetés utdn ellenérizze a szelep szabad terét a motorban és, amennyiben sziikséges lesz, dllitsa be azt
ujra.

Fontos: amennyiben ennek az eljarasnak a végrehajtasa nehezére esik, vagy ha esetleg nem rendelkezik a sziikséges
eszkdzokkel, vigye el a generatort a legkdzelebbi szervizbe, hogy a szlikséges bedllitdsokat végezzék ott el. Ez egy
nagyon fontos Iépés a motor élettartamanak meghosszabbitasa felé.

6.5 ALTALANOS UTASITASOK

A generatort hetente legaldbb egyszer be kell kapcsolni és legaldbb 30 percen at folyamatosan miikédtetni kell.
Amennyiben ez a mivelet nem végezheté el és az egységet 30 napot meghaladéan kell tarolni, hasznalja Gtmutatéként az
aladbbi tandcsokat a tarolashoz valé elékészitéséhez.

VESZELY SOSE tdrolja a berendezést ki nem uritett izemanyag tartallyal hazban vagy olyan helyen, amelynek szell6zése
nem megfelels, illetve ahol a kibocsatott fust nyilt langgal, szikraval, netan izzéval, jelzéfénnyel, bojlerrel, ruhaszaritéval
vagy gazzal mukodtetett haztartasi gépekkel is taldlkozhat.

FIGYELEM Kerlilje el, hogy permet kerililhessen be a gyujtégyertya résébe.

VESZELY Nyilt térben, hitelesitett edényekbe, tavol mindenféle nyilt Iangtdl fejtse le az izemanyagot. Bizonyosodjon meg
arrél, hogy a motor hideg. Ne dohanyozzon!

6.6 TOVABBI TAROLASI JAVASLATOK

* Ne taroljon Gizemanyagot két mikodtetési szezon kozt.

* Cserélje le a régi benzines tarol6 kannat egy Ujra, amennyiben az rozsdazni kezd. A benzinben talalhaté rozsda és/vagy
szennyezdédések gondokat okozhatnak a karburatorban és az izemanyagrendszerben.

* Amennyiben lehetséges, a generatort tarolja nyilt térben, a portdl és piszoktdl valé védelem érdekében pedig gondosan
fedje le. HUZAMOSABB IDEIG VALO TAROLAS ELOTT URITSE KI A GENERATOR BENZINTARTALYAT.

* Amennyiben nem tartja célszeriinek az izemanyag tartalyanak kilritését, de a berendezést huzamosabb ideig
szandékozik hasznalat nélkul tarolni, hasznaljon Gzemanyag stabilizatort, amelyet a tartdlyban Iévé benzinhez adagoljon,
hogy ezéltal a benzin élettartamat meghosszabbitsa.

* Takarja le a berendezést egy olyan védéhuzattal, amely nem tartja vissza a nedvességet.

VESZELY SOHA NE takarja le a berendezést, amig a motor, illetve a kipufogé egység még meleg.

7. SZAKASZ - TAROLAS

Fontos, hogy a tarolasi idészak tartama alatt megelézziik a gumi lerakodasok képzédését a berendezés lizemanyag
aramoltatasi rendszerének olyan lényeges alkatrészeinek belsejében, mint a porlaszté, az izemanyag-vezetékek vagy
maga a tartaly. Ugyanakkor a tapasztalat azt mutatja, hogy egyes alkohollal képezett izemanyag-keverékek (ezek neve
gazohol, etanol vagy metanol) megkétik a nedvességet, ez viszont savak képzédéséhez, majd kivalasahoz,
felhalmozoédasahoz vezethet. Ezeknek a gazokban megjelens gézei karosithatjak a motor izemanyag rendszerét a tarolas
soran.

Amennyiben a berendezést 30 napon tul szeretné tarolni, ezeknek a motorhoz kapcsolédé problémaknak elkerlilése
céljabal ajanlott az izemanyagtartaly teljes kiliritése, amelyet a kovetkezé moédon kell végrehajtani:

* Engedje le a benzint a tartalybadl.

* Inditsa el a motort, majd novelje annak fordulatszamat addig, ameddig az izemanyag hidnyanak kovetkeztében az
teljesen le nem all.

* Amig a motor még meleg, engedje le az olajat az olajszekrénybdl. Toltse fel a tartalyt ismét az elsirt olajfajtaval.

* Tavolitsa el a gyertyakat és toltson féluncianyi (15 ml) olajat a hengerekbe. Takarja le a gyertya nyilasat egy kis
szévetdarabbal. Réntsa be kétszer a kézi inditot, hogy ezaltal is olajozza be a dugattyu gydiriiit és a henger teljes I6ketének
utjat.

* Helyezze vissza, majd szoritsa meg a gyertyat. A gyertya vezetékeit ne kdsse vissza.

* Tisztitsa le a generator kiilsé fellileteit. Ellenérizze, hogy a szell6zécsatornak és hitérések legyenek nyitottak és
tomitédésektsl mentesek.

* Tarolja a berendezést tiszta és szaraz helyen.
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8. SZAKASZ - MUSZAKI ADATOK ES PARAMETEREK =

MUSZAKI ADATOK ES PARAMETEREK

Modell SC-1250 LITE ~ SC-1250-ELITE SC-2500LITE ~ SC-3500 LITE
Feszilltség 230V 230V 230V 230V
Frekvencia 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Max. teljesitmény 1.0 kW 1.0 kW 2.2 kW 3.0 kW
Teljesitmény folytonos 0.8 kW 0.8 kW 2.0 kW 2.6 kW
Fesziiltségszabalyzd AVR AVR AVR AVR
Motortipus SC156F AP156FD AP170F AP170F
Motor teljesitmény 3cp/98 cmc 3cp/98 cmc 7.0cp/208cme 7cp/208 cmc
Motor fordulatszam 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Inditas Berantés Elektromos Berantos Berantos
Hates Léghités Léghités Léghutés Léghiités
Uzemanyag Benzin Benzin Benzin Benzin
Grtartalom 6l 6l 181 151
Autonémia (100%) 8 ora 8 ore 10.5 ¢ra 9.5 6ra
Autonémia (50%) 12.5 6ra 12.5 6ra 17 éra 13.5 ¢6ra
Zaj 7 m tavolsagra 95 dB 95 dB 95 dB 95 dB
Berendezés sulya 26 kg 26 kg 42 kg 45 kg
Meéretek h/sz/m (mm) 490x370x414 490x370x414 592x460x470 592x460x470
Modell SC-3500-E LITE SC-4000 LITE SC-6000 LITE
Fesziiltség 230V 230V 230V
Frekvencia 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Max. teljesitmény 3.0 kW 3.8 kW 5.5 kW
Teljesitmény folytonos 2.6 kW 3.3 kW 5.0 kW
Fesziiltségszabalyzé AVR AVR AR
Motortipus AP170FD AP170FB AP188F
Motor teljesitmény 7cp/208 cmc 7.5cp/223 cmc 13cp/389 cme
Motor fordulatszam 3000 rpm 3000 rpm 3000 rpm
Inditas Elektromos Berantos Berantos
Hutes Léghiités Léghiités Léghtes
Uzemanyag Benzin Benzin Benzin
Grtartalom 151 151 25|
Autonémia (100%) 9.5 6ra 8.5 6ra 9¢dra
Autonémia (50%) 13.5 d6ra 13.5 6ra 13 6ra
Zaj 7 m tavolsagra 95 dB 97 dB 97 dB
Berendezés sulya 48 kg 50 kg 75 kg
Méretek h/sz/m (mm) 592x460x470 592x460x470 686x526x550
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8. SZAKASZ - MUSZAKI ADATOK ES PARAMETEREK =

MUSZAKI ADATOK ES PARAMETEREK

Modell SC-9000-E LITE
Fesziiltség 230V
Frekvencia 50 Hz

Max. teljesitmény 7.5 kW
Teljesitmény folytonos 7.0 kW
Fesziiltségszabalyzo AVR
Motortipus AP192FBD
Motor teljesitmény 16cp/459 cme
Motor fordulatszam 3000rpm
Inditas Elektromos
Hutés Léghlités
Uzemanyag Benzin
Grtartalom 25|
Autonomia (100%) 6.5 6ra
Autonomia (50%) 10.5 6ra

Zaj 7 m tévolsagra 97dB
Berendezés sulya 90kg

Méretek h/sz/m (mm) 686x526x550
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Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:
Tipusa:

Sorozatszam:
Tartozékok:
Ertékesité:

Alairas / bélyegzé:

Vasarlo:

Cime:

Vasarlas datuma:
Alairas / bélyegzé:

FORGALMAZO: ..o,
NV

CIM: e

Ezennel megerésitem, hogy a terméket hibatlan dllapotban, a felhasznaloi
kézikonyvvel egyiitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a
vasarlast igazolé szamlaval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hianyaban,
illetve a garancia lejdrata vagy — a termék nem megfelel6 hasznalata kévetkeztében —
érvénytelenné valdsa esetén a sziikséges javitasok beleegyezésemmel a sajat
koltségemre térténnek.

Garanciafeltetelek

24 hénapos garancia, a vasarlas idépontjatol szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkdzelebbi Engedélyezett Segitségnyuijto
Kozponttdl kell igényelni (a kdzpontok listaja megtalalhato az értékesitési haldzatunkban, illetve
awww.italiastar.ro weboldalon, a Service menipont alatt). A garancialis javitas igénylése soran a
vasarlé megfelel6 dokumentacidval kételes igazolni a kérdéses termék vasarlasi idépontjat.

Garancidlis javitdsnak szamit a gyartasi hibaval rendelkezd pétalkatrészek javitdsa vagy
cseréjeis.

Az ltalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a felhasznaléhoz valé kiszallitas
idépontjatél szamitva.
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A garancidlis id6szak alatt végzett javitasok soran sem sziinetel az altalanos garancialis
idészak.

Agarancialis szolgaltatasok ala tartozik a meghibasodott alkatrészek javitasa vagy cseréje is.
Amennyiben a javitast a vasarlo lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyujtd
Kdzpont és ajavitas helyszine kdzo6tt sziikséges szallitasok koltsége a vasarlot terheli.

Minden garancidlis javitast el6zetesen jova kell hagynia az ltalia Star szervizk6zpontnak. Ez
meég az Engedélyezett Segitségnyujté Kézpontjainkban végzett javitasokra is vonatkozik.

A garancia a kdvetkezd esetekben nem érvényesithetd:

- Ha az alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia Star Segitségnyujtd
Kézpontban végeztékel;

- Haameghibasodast a nem eredeti Italia Star potalkatrészek hasznalata okozta;

Ha a felhasznald nem eredeti, illetve a kézikdnyvben nem feltiintetett kelléket szerel a
gépre;

- Haakaravasarlo, akar masik fél modositotta, javitotta, vagy szétszerelte a terméket;

- Ha a terméken olyan modositast hajtottak végre az ltalia Star jovahagyasa nélkil, amely
akadalyozhatja a termék megfeleld mikodéseét;

- A termék szakszerltlen belzemelése vagy hasznalata esetén, a felhasznaldi és
karbantartasi kézikdnyv utasitasainak be nem tartédsa esetén, illetve a rendszeresen utemezett
karbantartas elhanyagolasa esetén;

-Természeti katasztréfa esetén;

-Atermék normalis kopasa, elhasznalddasa esetén;

-Az elégtelen izemanyag vagy kendanyag hasznalatabdl eredd kar esetén;

-Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy halézat nemmegfelel6sége
miatt, illetve a felhasznaldi és karbantartasi kézikdnyv utasitasaival ellentétes,
szakszer(tlen csatlakozasok kdvetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz
Név:
Cim:
Telefon:
e-mail:
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Introduction

Thank you for purchasing products from Senci. We appreciate your business. Our generator is driven by a
compact air-cooled engine with high performance, which can supply electrical power to operate power tools
on job sites, or to run home appliances during outage; or provide power to remote locations where utility
power is unavailable.

This manual contains safety information to make you aware of hazards and risks associated with generator
products and how to avoid them. It is important that you read and understand these instructions thoroughly
before attempting to start or operate this equipment. Save this original instruction for future reference.

If any portion of this manual is not understood, please contact the nearest authorized dealer for starting,
operating and servicing procedures. We also strongly recommend you to instruct any other users who may
operate the generator in an emergency needed.

Every effort has been made to ensure that information in this manual is both accurate and current. However
Senci Group reserves all rights to change, alter, or otherwise to improve the generator and this documentation
at any time without prior notice.

SECTION 1- SA FETY RULES

Read this manual carefully and become familiar with your generator. Know its applications, its limitations and
any hazards involved.

Throughout this brochure, on tags and decals affixed to the generator, DANGER, WARNING, CAUTION and
NOTICE marks are used to alert personnel with special instructions about a particular operation that may be
hazardous if performed incorrectly, or carelessly. Observe them carefully. Their definitions are as follows:
WARNING indicates a hazard which, if not avoided, could result in death or serious injury.

CAUTION indicates a hazard which, if not avoided, could result in minor or moderate injury.

NOTICE covers some practices which may be not related to personal injury.

WARNING A running engine gives off carbon monoxide, an odorless, colorless, poison gas. Breathing carbon
monoxide could result in death,

serious injury, headache, fatigue, dizziness, vomiting, confusion, seizures, nausea or fainting.

Operate this product ONLY outdoors.

Install a battery operated carbon monoxide alarm near the bedrooms.

Keep exhaust gas away from entering a confined area through windows, doors, ventilation intakes, or other
openings.

NEVER operate this product inside any building, carport, porch, mobile equipment, marine applications, or
enclosure, even if windows and doors are open.

A DANG

Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES.

WARNING Starter cord kickback (rapid retraction)
will pull hand and arm toward engine faster than
you can let go which could cause broken bones,
fractures, bruises, or sprains resulting in serious

injury.

Generator exhaust contains carbon monoxide. This is When starting engine, pull cord slowly until

a poison you cannot see or smell. resistance is felt and then pull rapidly to avoid
kickback.

NEVER start or stop engine with electrical devices
plugged in and turned on.

WARNING Fuel and its vapors are
extremely flammable and explosive which could
cause
burns, fire or explosion
resulting in death, serious injury and/or property
damage.

NEVR use inside a home Only use OUTSIDE and
or garage, EVEN IF doors far away from windows,
and windows are open. doors, and vents.

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021433.0327 B info@italiastarro ) WWW.italiastar.ro




[ italia *,
', Star |

V%
AN

WHEN ADDING OR DRAINING FUEL
Turn generator engine OFF and let it cool at least 2 minutes before removing fuel cap. Loosen cap slowly to
relieve pressure in tank.
Fill or drain fuel tank outdoors.
DO NOT overfill tank, Allow space for fuel expansion.
If fuel spills, wait until it evaporates before starting engine.
Keep fuel away from sparks, open flames, pilot light, heat, and other ignition sources.
Check fuel lines, tank, cap and fittings frequently for cracks or leaks. Replace if necessary.
DO NOT light a cigarette or smoke.
WHEN STARTING EQUIPMENT
Ensure spark plug, muffler, fuel cap, and air cleaner are in place.
DO NOT crank engine with spark plug removed.
WHEN OPERATING EQUIPMENT
DO NOT operate this product inside any building, carport, porch, mobile equipment, marine applications, or
enclosure.
DO NOT tip engine or equipment at angle which cause fuel to spill.
WHEN TRANSPORTING, OR REPAIRING EQUIPMENT
Transport/move/repair with fuel tank EMPTY or with fuel valve OFF.
DO NOT tip engine or equipment at angle which cause fuel to spill.
Disconnect spark plug wire.
WHEN STORING FUEL OR EQUIPMENT WITH FUEL IN TANK
Store away from furnaces, stoves, water heaters, clothes dryers, or other appliances that have light or other
ignition source because they could ignite fuel vapors.

WARNING Generator voltage could cause electrical shock or burn resulting in

death or serious injury.

Use approved transfer equipment
to prevent back feed by isolating generator from electric utility workers.
When using generator for backup power, notify utility company.
Use a ground fault circuit interrupter in any damp or highly conductive area, such as metal decking or steel
work.
DO NOT touch bare wires or receptacles.
DO NOT use generator with electrical cords which are worn, frayed, bare or otherwise damaged.
DO NOT operate generator in the rain or wet weather.
DO NOT handle generator or electrical cords while standing in water, while barefoot, or while hands or feet
are wet.
DO NOT allow unqualified persons or children to operate or service generator.

WARNING Exhaust heat/gases could ignite combustibles, structures or damage fuel tank causing a fire,
resulting in death, serious injury
and/or property damage. Contact with muffler area could cause burns resulting in serious injury.
« DO NOT touch hot parts and AVOID hot exhaust gases.
« Allow equipment to cool before touching.
- Keep at least 5 feet (1.5m) of clearance on all sides of generator including overhead.

CAUTION Excessively high operating speeds could result in minor injury and/or generator damage.
Excessively low speeds impose a heavy load.
DO NOT tamper with governor spring, links or other parts to increase engine speeds. Generator supplies
correct rated frequency and voltage when running at governed speed.
WARNING Unintentional sparking could
cause fire or electric shock resulting in death or serious injury.
WHEN ADJUSTING OR MAKING REPAIRS TO YOUR GENERATOR
Disconnect the spark plug wire from the spark plug and place the wire where it cannot contact spark plug.
WHEN TESTING FOR ENGINE SPARK
Use approved spark plug tester.
DO NOT check for spark with spark removed.

WARNING Starter and other rotating parts could entangle hands, hair, clothing, or accessories resulting in
serious injury.
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NEVER operate generator without protective housing or covers.
DO NOT wear loose clothing, jewelry or anything that could be caught in the starter or other rotating parts.
Tie up long hair and remove jewelry.
DO NOT modify generator in any way.
NOTICE Exceeding generators wattage/ amperage capacity could damage generator and/or electrical devices
connected to it.
DO NOT exceed the generator's wattage/ amperage capacity. See Don’t Overload Generator in the Operation section.
Start generator and let engine stabilize before connecting electrical loads.
Turn electrical loads OFF and disconnect from generator before stopping generator.
NOTICE Improper treatment of generator could damage it and shorten its life.
Use generator only for intended uses.
If you have questions about intended use, ask dealer or contact local service center.
Operate generator only on level surfaces.
DO NOT expose generator to excessive moisture, dust, dirt, or corrosive vapor.
DO NOT insert any object through cooling slots.
If connected devices overheat, to turn them off and disconnect them from generator.
-or electrical output is lost.
-or equipment sparks, smokes, or emits flames.
-or unit vibrates excessively.
to turn them off and disconnect them from generator.
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SECTION 2 —~GENERAL INFORMATION

2.1 UNPACKING

Set the carton on arigid flat surface.

Remove everything from carton except generator.

Open carton completely by cutting each corner from top to bottom.
Leave generator on carton to install wheel kit.

2.1.1 PACKING CONTENTS

1-Owner’s Manual 2-Wheels

1-Handle Assembly 2-Wheel Axle

1-Hardware Bag

(including 1-Spark Plug Socket; 1-Extension Housing)

The above contents in this manual are for reference only and do not represent for any specific model.

2.2 ASSEMBLY

The generator requires some assembly prior to using it.

2.2.1 ASSEMBLING THE ACCESSORY KIT

The wheels are designed to the unit to greatly improve the portability of the generator.

NOTE The wheels are Not intended for over-the-road use.

1. Refer to Figures to install wheels as shown.

Slide the axle through the frame brackets.

Slide on the hub,wheel and flat washer,then insert the cotter pin through the wheel axle hole.

Bend the cotter pin tabs outward to lock the pin in place.

2. The wheel bumpers as shown.

Insert an M6 bolt through the rubber bumper and insert an M8 bolt through the bottom of the bumper bracket. Secure
the bolt with an M8 flange nut.

Install an M8 bolt through the generator frame and through top of the bumper bracket. Secure the bolt with an M8
flange nut.

3. Refer to following Figure to install the handle assembly as shown.

Insert the handle bracket onto the generator frame and secure with two M8 bolts and two M8 flange nuts.

Align the handle assembly holes with the handle bracket holes and secure with one M8 bolt and one M8 flange nut.

battery plate

flange bolt
-

flang balt™

d _~hattery
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SECTION 3 —FEATURES AND CONTROLS

Read this Operator’s Manual and safety rules before operating your generator. Compare the illustrations with your
generator, to familiarize yourself with the locations of various controls and adjustments. Save this manual for future
reference.

1 JENGINE SWITCH 11 |AIR CLELNER

2 |VOLTAGE METER 12 |FUEL VALVE

3 JAC CIRCUIT BREAKER 3 |CHOEE LEVER

4 |OIL DBATN P 14 |[FUEL GRUGE

5 JOIL BSTICE 15 |FUEL TANE CAP
& |SEARE P lg |[FUEL TANEK

7 |BATTERY 17 |[RECOLL STARTER
2 _JCROUND TEBMINAT

o |SOCEET

1] |MUFFER

NOTICE
Pictures and drawings used in this manual are for reference only and do not represent
any specific model.

SECTION 4 — PREPARATION BEFORE OPERATION

4.1 ADDING ENGINE OIL
Please add properly oil before starting the generator.Use a special additives. Select the oil’s Viscosity grade accordingly
to the expected operating temperature(also see chart).

Above 40 F,, use S . AE 30

Between 1,0 F to 40 F, please use T0W-30. Below 10 F,use synthetic 5W-30.

Use regular UNLEAD gasoline with the generator engine. Do not use any fuel with more than 10% added ethanol, and
never use E85 fuel.

Do not mix oil with gasoline.

Install fuel cap and wipe up any spilled gasoline.

£ Italia Star Com Due S.R.L.
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CAUTION Do not overfill the fuel tank.
Allow space for fuel expansion. IF the fuel tank is overfilled, fuel can overflow onto a HOT engine and cause FIRE or
EXPLOSION. If fuel spills, wait until it evaporates before starting engine. Check fuel lines, tank, cap and fittings
frequently for cracks or leaks. Replace if necessary.

NOTICE Improper treatment of generator could damage it and shorten its life. DO NOT attempt crank or start the
engine before it has been properly serviced with the recommended oil. This could result in an engine failure.
Place generator on a flat, level surface.
Clean area around oil fill and remove oil fill cap and remove oil cap and dipstick. Wipe dipstick clean.
Slowly fill oil into engine through the oil filter until it reaches the full mark on the dipstick. Stop filling occasionally to
check oil level. Be careful do not over fill.
Install oil fill cap and fasten the cap properly.
Check engine oil level before starting each time thereafter.

4.2 ADDING FUEL
DANGER Never fill tank indoors. Never fill
fuel tank when engine is running or hot. Turn generator engine
OFF and allow engine to cool entirely before filling fuel tank. Avoid spilling gasoline on HOT engine. Keep fuel away from
sparks, open flames, pilot lights, heat, and other ignition sources. DO NOT light a cigarette or smoke when filling the fuel
tank. Fuel is highly FLAMMABLE and its vapors are EXPLOSIVE.

=Ml devel

i

Full Empty

Fuel gauge

IMPORTANT: It is important to prevent gum deposits from forming in fuel system parts such

as the carburetor, fuel hose or tank during storage. Alcohol-blended fuels (called gasohol), ethanol or methanol) can
attract moisture, which leads to separation and formation of acids during storage. Acidic gas can damage the fuel system
should be emptied before storage for 30 days or longer. See the “Storage” section. Never use engine or carburetor cleaner
products in the fuel tank as permanent damage may occur.

4.3 GROUNDING THE GENERATOR
The national Electrical Code requires that the frame and external electrically conductive part of this generator be properly
connected to an approved earth ground.

£ Italia Star Com Due S.R.L.
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WATTAGE REFERENCE GUIDE

Proper grounding of the generator will help
prevent electrical shock in the event of
ground fault condition in the generator or in
connected electrical devices. Proper

Wattage Reference Guide |

grounding also helps dissipate static Running*| Additional
electricity, which often builds up in Tool or Appliance (Rated) | Starting
ungrounded devices. Watts (Surge)
Watts
Essentials
Light Bulb - 75 watt 75 —
Furnace Fan Blower - 1/2 HP 200 2350
Sump Pump - 1/3 HP 200 1300
Refrigerator/Freezer 700 2200
‘Water Well Pump - 1/2 HP 1000 2100
Heating/Cooling
Window AC - 10,000 BTU 1200 3600
Humidifier - 13 Gal 175 —
Central AC - 24,000 ETU 3800 11400
kKitchen
Microwawve Oven - 1000 Watt 1000 —
Coffee Maker 1000 —
Electric Stove - 8" Elemen| 2100 —
Toaster 850 —
Family Room
DVWD/CD Flayer 100 —
VCR 100 —
Stereo Receiver 450 —
Color Television - 27 in 500 —
Personal Computer w7 in 200 —
moniter
Other
Security System 500 —
AMFM Clock Radio 100 —
Garage Door Opener - 1/2 HP &7h 2350
Electric Water Heater 4700 11700
DIYiJob Site
Quariz Halogen Work Light 1000 —
Airless Sprayer - 1/3 HF 600 1200
Reciprocating Saw 960 —
Electric Drill - 1/2 HP, 5. G600 900
Circular Saw - 7-1/4 in 1400 2300
Miter Saw - 10 in 1800 1800
Table Planer - G in 1800 1800
Table Saw/Radial Arm Saw - 2000 2000
Air Compressor - 1 HP 1600 4500
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SECTION 5 — OPERATION

5.1 STARTING THE ENGINE

WARNING Never start or stop engine with electrical devices plugged into the receptacles and devices turned on.
Unplug all electrical loads from the unit’s receptacles before starting the engine.

Make sure the unit is in a level position.

Choker Lever ON/OFF Engine

Switch

Fuel Switch

Recoil Starter

Turn the engine switch to “On” position.

Turn fuel switch to “On” position.

Move engine choke lever to the OFF positi~

{ IR oy
CHOKEwe = _n -
| ).‘
| ."r
|J rJ.
y /
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For Recoil start, firmly grasp the recoil handle and pull slowly until increased resistance is felt. Pull rapidly up and away.

For electric start, turn and hold key in start switch to “start” position until generator starts.To prolong the life of starter
components, DO NOT hold key in “start” position for more than 15 seconds, and pause for at least 1 minute between
starting attempts.

When engine starts, move choke lever to 1/2- CHOKE position till engine runs smoothly and then fully into ON position. If
engine flalters, move choke back to 1/2- CHOKE position
till engine running smoothly and then fully into ON position again.

NOTICE If battery is unavailable,use manual starting instructions.
NOTICE If engine is choking and running roughly,move choke lever to the OFF position and repeat starting instructions.

WARNING Starter cord kickback (rapid retraction) will pull hand and arm toward engine faster than you can let go which could
cause broken bones, fractures, bruises, or sprains resulting in serious injury.
When starting engine, pull cord slowly until resistance is felt and then pull rapidly to avoid kickback.
Never start or stop engine with electrical devices plugged in and turned on.

NOTICE If engine fails to start after 3 pulls, or if unit shut down during operation, make sure unit is on a level surface and check
for proper oil level in crankcase. This unit may be equipped with a low oil protection device. If so, oil must be checked at proper
level for engine to start and run.

WARNING Exhaust heat/ gases could ignite combustible, structures or damage fuel tank causing a fire, resulting in death,
serious injury and/or property damage. Contact with muffler area could cause burn resulting in serious injury.
DO NOT touch hot part and AVOID hot exhaust gases.
Allow equipment to cool before touching.
Keep at least 5 feet (152 cm) of clearance on all sides of generator including overhead.
Contact the original equipment manufacturer, retailer , or dealer to obtain a spark arrester designed for the exhaust system
installed on this engine.
Replacement parts must be the same and installed in the same position as the original parts.
IMPORTANT Do not overload the generator. Also,do not overload individual panel receptacles. These outlets are protected
against overload with push-to-reset-type circuit breakers. If amperage rating of any circuit breaker is exceeded, that breaker

C and electrical o hat receptacle is |
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5.2 CONNECTING ELECTRICAL LOADS

Let engine runs stable and warm up for a few minutes after starting.

Plug in and turn on the electrical loads.

Add up the rated watts (or amps) of all loads to be connected at one time. This total should not be greater than (a)
the rated wattage/amperage capacity of the generator or (b) circuit breaker rating of the receptacle supplying the
power.

NOTICE Start generator and let engine stabilize before connecting electrical loads. Connect electrical loads in OFF
position then turn ON for operation.
Turn electrical loads OFF and disconnect from generator before stopping generator.

NOTICE Exceeding generators wattage/ amperage capacity could damage generator and/or electrical devices
connected to it. DO NOT exceed the generator's wattage/amperage capacity.

Overloading a generator in excess of its rated wattage capacity can result in damage to the generator and to
connected electrical devices. Observe the following to prevent overloading the unit:

Add up the total wattage of all electrical devices to be connected at one time. This total should NOT be greater
than the generator’s wattage capacity.

The rated wattage of lights can be taken from light bulbs. The rated wattage of tools, appliances and motors can
usually be found on a data label or decal affixed to the devices.

If the appliance, tool or motor does not give wattage, multiply volts times ampere rating to determine watts (voltsx
amps = watts).

Some electric motors, such as induction types, require about three times more watts of power for starting than for
running. This surge of power lasts only a few seconds when starting such motors. Make sure to allow for high
starting wattage when selecting electrical devices to connect to the generator:

Figure the watts needed to start the largest motor.

Add to that figure the running watts of all other connected loads.

The wattage reference guide is provided to assist in determining how many items the generator can operate at one
time.

5.3 STOPPING THE ENGINE

Shut off all loads then unplug the electrical loads from generator panel receptacles. Never start or stop the engine
with electrical devices plugged in and turned on.

Let engine run at no-load for several minutes to stabilize the internal temperatures of engine and generator.
Move ON/OFF switch to OFF position. Close fuel valve.

5.4 LOW OIL LEVEL SHUTDOWN SYSTEM

The engine is equipped with a low oil level sensor that shuts down the engine automatically when the oil level
drops below a specified level. If the engine shuts down by itself and the fuel tank has enough gasoline, check
engine oil level.

5.5 HIGH ALTITUDE

At altitudes over 5,000 feet (1524 meters), a minimum 85 octane / 85 (89 RON) gasoline is acceptable. To remain
emissions compliant, high altitude adjustment is required. Operation without this adjustment will cause decreased
performance, increased fuel consumption, and increased emissions. See an authorized dealer for high altitude
adjustment information. Operation of the engine at altitudes below 2,500 feet (762 meters) with the high altitude
kit is not recommended.
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SECTION 6 — MAINTENANCE

6.1 MAINTENANCE SCHEDULE

Follow the calendar intervals shown below. More frequent service is required when operating in adverse
conditions.

First 5 Hours

+ Change engine oil
Every 8 Hours or Daily

* Clean debris

* Check engine oil level
Every 25 Hours or Yearly

+ Clean engine air filte’r
Every 50 Hours or Yearly

+ Change engine oil

Yearly

+ Replace engine air filte'r

* Service fuel valve

+ Service spark plug

+ Check muffler and spark arrester

+ Clean cooling system’

6.2 GENERAL RECOMMENDATIONS
The warranty of the generator does not cover items that have been subjected to operator abuse or negligence. To
receive full value from the warranty, the operator must maintain the generator as instructed in this manual.

Some adjustments will need to be made periodically to properly maintain the generator.
All adjustments in the Maintenance section of this manual should be made at least once each season. Follow the
requirements in the “Maintenance Schedule”.

NOTE Once a year replace the spark plug and replace the air filter. A new spark plug and clean air filter assure
proper fuel-air mixture and help the engine run better and last longer.

6.2.1 GENERATOR MAINTENANCE

Generator maintenance consists of keeping the unit clean and dry. Operate and store the unit in a clean dry
environment where it will not be exposed to excessive dust, dirt, moisture or any corrosive vapors. Cooling air slots
in the generator must not become clogged with snow, leaves, or any other foreign material.

Check the cleanliness of the generator frequently and clean when dust, dirt, oil, moisture or other foreign
substances are visible on its exterior surface.

CAUTION Never insert any object or tool through the air cooling slots, even if the engine is not running.

NOTE DO NOT use a garden hose to clean generator. Water can enter the engine fuel system and cause
problems. In addition, if water enters the generator though cooling air slots, some water will be retained in voids
and crevices of the rotor and stator winding insulation. Water and dirt buildup on the generator internal windings
will eventually decrease the insulation resistance of these windings.

6.2.2 CLEANING THE GENERATOR

Use a damp cloth to wipe exterior surfaces.

A soft, bristle brush may be used to remove dirt, oil etc.

A vacuum cleaner may be used to pick up loose dirt and debris.

Low pressure air (not to exceed 25 psi) may be used to blow away dirt. Check cooling air slots and openings on the
generator. These openings must be kept clean and unobstructed.

. Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021433.03.27 % info@italiastar.ro @& wwwi.italiastar.ro




N\
1IN

N

6.2.3 ENGINE MAINTENANCE
DANGER When working on the generator, always disconnect spark plug wire from spark plug and keep wire away from
spark plug.

6.2.4 IL Changing the oil
Change the oil after the first five hours of operation, then every 20 hours thereafter. If running this unit under dirty or dusty
conditions, or in extremely hot weather, change the oil more often.

- T — \ \volos

CAUTION Hot oil may cause burns.

Allow engine to cool before draining oil. Avoid prolonged or
repeated skin exposure to used oil. Thoroughly wash
exposed areas with soap.

Follow below instructions to change the oil while the engine
is cooling down:

Clean area around oil drain plug.

Remove oil drain plug from engine to drain oil completely
into a suitable container.

When oil has completely drained, install oil drain plug and
fasten securely.

Fill engine with recommended oil. (See “Before Starting the
Generator” for oil recommendations).

Wipe up any spilled oil.

Dispose used oil at a proper collection center.

6.2.5 REPLACING THE SPARK PLUG

Use spark plug F6TC, BPR4ES or Champioin RN14YC.Replace
the plug once each year. This will help the engine start easier
and run better.

Stop the engine and pull off the spark plug wire.

Clean the area around the spark plug and remove it from th
cylinder head.

Set the spark plug’s gap to 0.70-0.80 mm (0.028-0.031in.).
Install the correctly gapped spark plug into the cylinder head
and torque to 15 ft/lbs.

6.2.6 SPARK ARRESTOR

Shut off generator and allow the engine and muffler to cool
down completely before servicing spark arrestor (located on
the back of the muffler).

Remove the clamp and spark arrestor screen.

Clean the spark arrestor screen with a small wire brush.
Replace the spark arrestor if it is damaged.

Install the Spark arrestor reversely.

6.3 SERVICE AIR FILTER

The engine will not run properly and may be damaged if
using a dirty air filter. Replace the air filter once a year. Cle
or replace more often if operating under dusty conditions.
Remove air filter cover.

Wash in soapy water. Squeeze filter dry in clean cloth (DO
NOT TWIST).

Clean air filter cover before re-installing it.

May drop a bit of engine oil to avoid ice blocked during
winter season.
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6.4 VALVE CLEARANCE

After the first 50 hours of operation, check the valve clearance in the engine and adjust if necessary.

Important: If feeling uncomfortable about doing this procedure or the proper tools are not available, please take the
generator to the nearest service center to have the valve clearance adjusted. This is a very important step to ensure
longest life for the engine.

6.5 GENERAL
The generator should be started at least once every seven days and be allowed to run at least 30 minutes. If this cannot
be done and the unit must be stored for more than 30 days, use the following information as a guide to prepare it for
storage.

DANGER NEVER store engine with fuel in tank indoors or in enclosed, poorly ventilated areas where fumes may reach an
open flame, spark or pilot light as on a furnace, water heater, clothes dryer or other gas appliance.

CAUTION Avoid spray from spark plug holes when cranking engine.
DANGER Drain fuel into approved container outdoors, away from open flame. Be sure engine is cool. Do not smoke.

6.6 OTHER STORAGE TIPS

Do not store gasoline from one season to another.

Replace the gasoline can if it starts to rust. Rust and/or dirt in the gasoline will cause problems with the carburetor and
fuel system.

If possible, store the unit indoors and cover it to give protection from dust and dirt. BE SURE TO EMPTY THE FUEL TANK.
If it is not practical to empty the fuel tank and the unit is to be stored for some time, use a commercially available fuel
stabilizer added to the gasoline to increase the life of the gasoline.

Cover the unit with a suitable protective cover that does not retain moisture.

SECTION 7 — STORAGE

It is important to avoid gum deposits from forming in essential fuel system parts such as the carburetor, fuel hose or tank
during storage. Also, experience indicates that alcohol-blended fuels (called

gasohol, ethanol or methanol) can attract moisture, which leads to separation and formation of acids storage. Acidic gas
can damage the fuel system of an engine while in storage.

To avoid engine problems, the fuel system should be emptied before storage of 30 days or longer, as follows:

Remove all gasoline from the fuel tank.

Start and run engine until engine stops from lack of fuel.

While engine is still warm, drain oil from crankcase. Refill with recommended grade.

Remove spark plugs and pour about 1/2 ounce (15 ml) of engine oil the cylinders. Cover spark plug hole with rag. Pull the
recoil starter a couple times to lubricate the piston rings and cylinder bore.

Install and tighten spark plugs. Do not connect spark plug wires.
Clean the generator outer surfaces. Check that cooling air slots and openings on generator are open and unobstructed.
Store the unit in clean, dry place.
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SPECIFICATIONS

Model

Voltage
Frequency
Max power

Max constant power
Voltage regulator

Engine type
Engine power
Engine rotations
Start

Cooling system

Fuel

Tank
Autonomy (100%.)

Autonomy (50%.)
Noise at 7 m

Weight

Dimensions L/I/h (mm)

SC-1250 LITE

230V

50 Hz
1.0 kW

0.8 kW
AVR

SC156F
3cp/98 cmc
3000 rpm
Manual

Air

Gasoline

6l

8 hours
12.5 hours
95 dB

26 kg
490x370x414

SC-1250-ELITE

230V
50 Hz
1.0 kW

0.8 kW
AVR

AP156FD
3cp/98 cmc
3000 rpm
Electric

Air
Gasoline

6l

8 hours

12.5 hours
95 dB

26 kg
490x370x414

SC-2500 LITE

230V
50 Hz
2.2 kW

2.0 kW
AVR

AP170F
7cp/208 cmc
3000 rpm
Manual

Air

Gasoline

151
10.5 hours

17 hours

95 dB

42 kg
592x460x470

SC-3500 LITE

230V

50 Hz

3.0 kW

2.6 kW

AVR
AP170F
7cp/208 cmc
3000 rpm

Manual
Aer

Gasoline

151

9.5 hours
13.5 hours
95 dB

45 kg
592x460x470

SPECIFICATIONS

Model

Voltage

Frequency

Max power

Max constant power
Voltage regulator
Engine type

Engine power
Engine rotations
Start

Cooling system

Fuel

Tank

Autonomy (100%.)
Autonomy (50%.)
Noise at 7 m
Weight

Dimensions L/I/h (mm)

[ italia *,
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SC-3500-E LITE

230V

50 Hz

3.0 kW
2.6 kW
AVR
AP170FD
7¢cp/208 cmce
3000 rpm
Electric
Air
Gasoline

151
9.5 hours

13.5 hours
95 dB

48 kg
592x460x470

. Italia Star Com Due S.R.L.

SC-4000 LITE

230V
50 Hz
3.8 kW
3.3 kW
AVR
AP170FB

3000 rpm
Manual
Air
Gasoline
151

8.5 hours
13.5 hours
97dB

50 kg

%5 infoaitaliastar.ro @) www.italiastar.ro

7.5¢cp/223 cme

592x460x470

SC-6000 LITE

230V

50 Hz

5.5 kW

5.0 kW

AVR

AP188F
13cp/389 cmc
3000 rpm
Manual

Air

Gasoline

25|

9 hours

13 hours

97 dB

75 kg
686x526x550
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SPECIFICATIONS

Model SC-9000-E LITE
Voltage 230V
Frequency 50 Hz
Max power 7.5 kW
Max constant power 7.0 kW
Voltage regulator AVR
Engine type AP192FBD
Engine power 16¢cp/459 cme
Engine rotation 3000 rpm
Start Electric
Cooling system Air
Fuel Gasoline
Tank 25l
Autonomy (100%) 6.5 hours
Autonomy (50%) 10.5 hours
Noise at 7 m 97 dB
Weight 90 kg
Dimensions L/I/h (mm) 686x526x550
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Warranty Certificate

Series AA No.
Product name:
Model :
Series no.:
Accessories:
Seller:

Signature / stamp:

Buyer:
Adress :

Date of purchase:
Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: enviieieeeeeee et eeaeaeaeaaanas
NAME: e

ADDRESS .....ccviiieiiiieeeeiie e

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the utilization
manual and I fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent

Warranty Conditions

24 months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the closest Authorised Assistance
Centre (you can find the list in our sales network or check it on our website www.italiastar.ro in
the Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing documents about the
date of purchase of the item itself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares that have manufacturing
defects.

For all the Italia Star products, the terms of warranty are one year after the date of delivery to
the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the period of the general
warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the defective parts; if the
reparation is done at the customer’s place all the transfer to and from the assistance centre will
be charged to the purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of our authorised assistance
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centres, have to be approved by Italia Star Service departmentin order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

- When the reparation or substitution of the parts has been done by a non-authorised Italia
Star assistance service;

-When the cause of the problem is due to the use of non original Italia Star spare parts;

- When the user install on the machine non original or not indicated on the manual
accessories;

- When the product has been, modified, repaired, disassembled from the buyer or from
others;

- When there are modifications in the product done without Italia Star authorisation that can
have influence on the correct functioning of the product;

- In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine, incorrect use of the instruction
given in the operating and

maintenance manual, and not execution of the maintenance scheduled procedures;
-In case of natural disasters;
-In case of standard wear and tear;
-In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
-In case of damages to the electrical components caused by an inadequate electrical system, in
case of problems given by
the electrical alimentation net, or by connections done without following the instruction of the
operating and maintenance manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:
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